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EXPRÉS XI



ALGUNAS CONSIDERACIONES

COMPRA, VENTA Y TASACIONES DE LIBROS Y BIBLIOTECAS.

Libros de Antaño y Hogaño. Documentos manuscritos. Grabados. 
Litografías. Aguafuertes. Carteles de época.

Dibujos originales y todo lo relacionado con el arte gráfico. 
Nos desplazamos a cualquier punto de la Península.

Reserva absoluta.

Nuestras condiciones de venta: Son las establecidas internacionalmente por el uso en Librería Anticuaria.
Todos los libros de este catálogo se hallan en buen o muy buen estado, salvo indicación en contrario. No

obstante, cualquier ejemplar que no se corresponda con lo reseñado puede ser devuelto dentro de un plazo
razonable, avisando previamente.

Los precios están expresados en euros.
• 

Los pedidos se servirán contra reembolso y por riguroso orden de recepción.
• 

Los gastos de envío ( hasta un kg 4 ó 6 Euros en caso de reembolso, mensajería dos euros más ) y
seguro serán por cuenta del comprador.

• 
Los precios tienen una validez de un mes.

• 
El estar vendido algún título del pedido no anula el resto del mismo.

• 
Enviaremos catálogo a quien lo solicite y, si lo estima oportuno, agradecemos lo hagan circular entre

amigos o amantes del libro

Dirección: Capitán Oviedo, 13. 23004 – JAÉN.

Contacto: contacto@mimolibros.com o Teléfono: 677 147 440

Formas de pago y envío. Puede realizar el pago del pedido de las siguientes formas:
. Contra reembolso

. Tarjeta de Crédito: Envíamos pasaralela del BMN
· Transferencia bancaria y Paypal

Los pagos mediante transferencia bancaria deberán abonarse a:
· Número de cuenta: 0030-4030-61-0000740272

· Entidad: Santander



HISTORIA DE LAS RELIGIONES
 Y DEL PENSAMIENTO RELIGIOSO

1. AA. VV. ACTAS DE LA III ASAMBLEA DE ESTUDIOS MARIANOS (Andújar, 10-12 de octubre de 1986). Crónica de la III Asamblea por Isabel Reca  
Colino. 1ª edición. Córdoba. Tipografía Católica. El Almendro. 1987. In 4º menor, 294pp-2h. Fotograbados, grabados, planos, gráficas y facsímiles al texto.  
Rústica ilustrada. Sello. Casi perfecto ejemplar. Notas al texto, bibliografía. No en BGE.  Rf.1060. 6 Eu

2. AA. VV. LA GUERRA ALEMANA Y EL CATOLICISMO. 1ª edición. París. Paul Dupont (CI). Editoiral Bloud y Gay. s.a. (ca. 1915). 8º mayor, 332pp-1h de 
colofón. Encuadernación moderna tela, tejuelo. Muy buen ejemplar. Contiene: Carta de S. Em. el Cardenal Amette, Arzobispo de París. Las leyes cristianas  
de la guerra por el Canónigo B. Gaudeau.  La cultura germana y el catolicismo por Georges Goyau.  El papel católico a las iglesias y a los sacerdotes por  
un Misionero. La guerra a las iglesias y a los sacerdotes por François Veuillot.  La religión y los sacerdotes en el ejército francés y Los capellanes militares  
y la situación del  sacerdote en el ejército por el Canónigo Gouget.  La religión de nuestros soldados por el Canónigo Ardant.   La profundidad del  
movimiento religioso en el ejército francés por Monst. Alfred Baudrillart. Documentos Pontificales y Episcopales relativos a la guerra.  Repuesta del Instituto  
Católico al manifiesto de los representantes de la ciencia y del arte alemanes.  Lista de los eclesiásticos y religiosos muertos en la Guerra. Joseph François  
Louis Marie, 1870. BGE.NYPGR36928295-B. Rf.3390. 20 Eu

3. AA. VV. MI PARROQUIA. 1ª edición. Jaén. s.i. Junta Parroquial de Cazorla.  1963. 8º mayor, 160pp-3h. Con fotograbados, dibujos, gráficas y tablas 
entre texto así como planos dentro de texto y plegados fuera del mismo. Rústica editorial ilustrada, título rotulado en lomera. Buen ejemplar. Rf.4198.

7 Eu

4.  AA.  VV.  MISIONES DEL  INSTITUTO  DE  MARÍA REPARADORA.  UGANDA.  1ª  edición.  Roma.  Tipografía  Católica  Casals.  Societas  Mariae 
Reparatricis. 1925. In 8º mayor, 61pp. Capitulares, viñetas iniciales y finales. Rúsica ilustrada. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.4689. 6 Eu

5. AA. VV. TESTIMONIO. AYER, HOY Y MAÑANA EN LA HISTORIA, Núms. 1-11. 1ª edición. Un Cáncer llamado Nazismo, por Mateo Madridejos. La Miel 
y La Hiel, por José Mª Carandell. Inquisidores y Herejes, por L. Alonso Tejada. Esclavos y Negreros, por Miguel Izard. La Gran Aventura, por F. González 
Ledesma. La Santa Rusia, por Elena Vidal. Gente de Trabuco, por L. Alonso Tejada. Del Paraíso al Infierno, por Dr. Jacinto Corbella y Dra. Edelmira  
Doménech. Julio 1936. Dos Españas frente a frente, por Rafael Abella. El Despertar de las Masas, por Carlos Martínez Shaw. Heil Hitler!, por E. Haro  
Tecglen.. Barcelona. Imprenta y Editoral Bruguera. 1975. Volumen que reúne las 11 primeros números de esta revista.  In 4º mayor, 64pp cada número. 
Muy ilustrada con reproducciones de dibujos, planos, facsímiles y fotograbados en negro al texto, algunos en láminas. Rústica del editor. Rf.4690.

12 Eu

6. AA. VV. HOMENAJE DE FILIAL AMOR Á LA VIRGEN SANTÍSIMA. Poesías de varios autores propias para recitarse en fiestas y actos dedicados á 
María, coleccionadas por un amante de la Celestial Señora. Barcelona. Imprenta y Tipografía Católica. 1892. In 8º mayor, 163pp. Capitulares ornamentales 
y  grecas  iniciales.  Holandesa  piel  coetánea,  hierros  dorados.  Leve  mota  de  óxido  en  algunas  páginas,  última  página  restaurada.  No  en  BGE. 
CCPB000759174-8. Rf.6056. 25 Eu

7. AA. VV. LAS RELIGIONES EN CHINA. EL COMUNISMO EN ESPAÑA. Barcelona. s.i. Vilamala. 1932. In 8º mayor, 200pp. Ilustrada con facsímiles, 
grabados y fotograbados fuera de texto. Rústica, parcialmente intonso, cortes sin desbarbar. Biblioteca las Sectas, vol. III. Rf.6396. 12 Eu

8. AA. VV. I JORNADAS DE PATRIMONIO RELIGIOSO DE LA VILLA DE SOCUÉLLANOS. Toledo. Imprenta Cervantina. Ayuntamiento de Socuéllanos. 
2003. En 4º menor, 126pp. Numerosos fotograbados, facsímiles y planos incluidos en el texto, algunos a toda página. Rústica ilustrada, solapas. 1ª edición.  
Coordinadores: M. D. Zaldívar Alarcón, F. Fernández Pérez, F. J. Escudero Buendía. Rf.10705. 6 Eu

9.  AA.  VV.  PREGONES A  SAN  EUFRASIO. Saluda de Agustín  Laínez García.  Introducción  Juan  M.  Barrero  Macías y Mercedes Valerio  García.  
Presentación Juan Vicente Córcoles de la Vega. Jaén. Artes Gráficas Muñoz Paredes, S.C.A. Hermandad de San Eufrasio. 1999. En 8º mayor, 65pp-2h 
para tabla y colofón. Algunos fotograbados  en negro intercalados. Rústica ilustrada, solapas. 1ª edición. Rf.11014. 3 Eu

10. AA. VV. LA MUERTE Y SU TRATAMIENTO CRISTIANO EN LA ACTUALIDAD. NORMAS Y ORIENTACIONES. Presentación de Santiago García 
Aracil, Obispo de Jaén. Introducción de Jesús Moreno Lorente, Vicario General. 1ª edición. Jaén. Departamento Diocesano de Publicaciones. Obispado de  
Jaén. 2003. 4º menor, 67pp y vuelta. Rústica editorial. Notas al texto a pie de página, algunas referencias bibliográficas. Rf.11575. 4 Eu

11. AA. VV. XVI SEMANA ESPAÑOLA DE  TEOLOGÍA (17-22 Sept.  1956). 1ª edición. Problemas de actualidad sobre la  sucesión apostólica. Otros 
estudios. Madrid (aunque impreso en Burgos). Imprenta de Aldecoa. CSIC, Instituto Francisco Suárez. 1957. 4º, 584pp-1h. Cubierta a la rústica, solapas. 
Numerosas notas al texto a pie de página. Bien conservado. No en BGE. Rf.12710. 6 Eu

12. AA. VV. EL APOSTOLADO SEGLAR EN ESPAÑA. Orientaciones fundamentales. 1ª edición.. Madrid. Bac, La Editorial Católica, S.A. 1974. 8º mayor, 
xvi-415pp  y  vuelta,  7h  para  catálogo  editorial.  Tela  estampada,  dorados,  sobrecubierta.  B.A.C.,  317.  Buen  ejemplar.  Bibliografía,  p.  xv-xvi. 
BGE.DCLC75575132-B. Rf.12769. 5 Eu

13. AA. VV. LIBRO DEL COFRADE DE LA SANTÍSIMA VIRGEN DE LA CAPILLA PATRONA DE JAÉN. 1ª edición. Jaén. Prenta Rapid. Real Cofradía de 
Ntra. Sra. de  la Capilla. 1995. 8º menor, 172pp-2h. Dibujos al texto y letras capitulares. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar, como nuevo.  
Rf.13657. 3 Eu

14. AA. VV. ESTA ES NUESTRA FE. ESTA ES LA FE DE LA IGLESIA. Madrid. Ema, S.A. Editorial de la Conferencia Episcopal Española. 1987. In 4º 
menor, 376pp. Fotograbados en negro, reproducciones de dibujos, mapas y tablas en texto. Cartoné ilustrado. Algunas notas al texto a pie de página.  
Rf.14146. 4 Eu

15. AA. VV. LOS ARAGONESES. Primera edición. Madrid. Hijos de E. Minuesa, S.L. Istmo. 1977. In 8º, 507pp. Gráficos, mapas y tablas en texto. Rústica 
ilustrada. Fundamentos, 57. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. Contiene 15 trabajos. BGE.NYPG794179208-B. Rf.15357. 5 Eu



16. AA. VV. LOS ESTATUTOS SECRETOS DEL OPUS DEI. I.Constituciones de la Sociedad Sacerdotal de la Santa Cruz y de la Obra de Dios. II. Código 
de derecho particular de la obra de Dios. Traducción de Lois Pérez Castro.. Roma. Ediciones Tiempo, S.A. 1986.  Dos volúmenes. O.C. 8º, 188pp-1h, 
127pp. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Edición bilingüe, latín y castellano. No en BGE.  Rf.22022. 5 Eu

17. AA. VV.  RAZÓN Y FE. Revista  mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 17 Tomo 49.  Septiembre - Diciembre 1917. 
Madrid. Sucesores de Rivadeneyra. Compañía de Jesús. 1917. 4º menor, 556pp. Algunos fotograbados en negro al texto. Holandesa piel coetánea, hierros  
dorados, sello de papel en lomera. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22482. 30 Eu

18. AA. VV. RAZÓN Y FE. Revista mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 9 Tomo 26. Enero - Abril 1910. Madrid. Sucesores 
de Rivadeneyra. Compañía de Jesús. 1910. 4º menor, 555pp. Holandesa piel época, hierros dorados, sello de papel en lomera. Sellos estampillados. Muy 
buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22483. 30 Eu

19. AA. VV.  RAZÓN Y FE. Revista  mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 12 Tomo 36.  Mayo - Agosto 1913. Madrid. 
Sucesores de Rivadeneyra.  Compañía de Jesús.  1913. 4º  menor, 555pp. Holandesa piel  época, hierros dorados,  sello de papel  en lomera. Sellos  
estampillados. Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22484. 30 Eu

20. AA. VV. RAZÓN Y FE. Revista mensual. Redactada por los Padres de la Compañía de Jesús. Año 14 Tomo 41. Enero - Abril 1915. Madrid. Sucesores 
de Rivadeneyra. Compañía de Jesús. 1915. 4º menor, 556pp. Holandesa piel época, hierros dorados, sello de papel en lomera. Falta guarda delantera.  
Muy buen ejemplar. BGE.NYPG804705602-S. Rf.22485. 30 Eu

21. AA. VV. JORNADAS SOBRE EL V CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Colonización y evangelización en la América Española. 
Úbeda, 8 - 11 de abril de 1992. 1ª edición. Jaén. Pedro Bellón Sola, S.A. Uned. 1992. 8º mayor, 166pp-1h. Fotograbados en negro y reproducciones y 
facsímiles al texto a toda página. Rústica ilustrada. Perfecto estado. Un total de siete trabajos. Notas al texto a pie de páginas, referencias bibliográficas. No 
en BGE. Rf.23607. 7 Eu

22. AA. VV.  SUFISMO EN OCCIDENTE. Introducción de Sayed Omar Naqshband. Madrid. Cofas. Sufi. 1997. In 8º mayor, 174pp-1h. Rústica editorial  
ilustrada, solapas. Firma en portada a lápiz. Generalife. Ejemplar en perfecto estado, salvo lo reseñado. Rf.24561. 5 Eu

23. AA. VV. HOMENAJE DE LA COLONIA GIENNENSE DE MADRID A LA STMA. VIRGEN DE LA CAPILLA PATRONA DE JAÉN. EN SU PRIMER AÑO 
JUBILAR. Jaén. Imprenta provincial. 1945. In 8º mayor, 46pp. Láminas fotograbadas en negro en papel couché fuera de texto. Rústica editorial. Muy buen  
ejemplar. Rf.26645. 5 Eu

24. AA. VV. EL  MENSAJE DE AZ-ZAQALAIN. 1ª edición. Irán. Risalat Az-Zaqalain. 1996. In 4º menor, 159pp. Rústica editorial ilustrada. Publicación 
periódica de Estudios Islámicos, año III, nº 5 - Yumada Az Zani 1417 - Sep. 1996. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Autores  
entre otros de: Saiid Kazhim Al-Hairi, Christian Bonaud o Bahramí-Rabbani. Buen ejemplar. Rf.26904. 3 Eu

25. AA. VV. RISTRETTO DELLA VITA, E GLORIOSO MARTIRIO DEL B. FEDELE DA SIGMARINGA SVEVO. Dell´Ordine 
de´ Frati Minori di S. Francesco de´ Cappuccini. Adjunto: ORAZIONES AI TRE SANTI RE MAGI. Roma. Per Gio: Zempel, e 
Gio: de Meijvicino a Monte Giord.  1729. In 8º menor, XXIV. Letra capitular decorada. Cubiertas provisionales en papel de 
aguas de época. Se adjunta fuera de encuadernación "Oraziones ai tre santi re magi", Roma, 1823. Muy buen ejemplar. 
Rf.27165. 100 Eu

26.  AA.  VV.  LA  BIBLIA. O.C.  V  Tomos.  Buenos  Aires-Argentina.  Sebastián  de  Amorrortu  e  hijos.  Codex.  1961.Cinco 
volúmenes. O.C. In folio menor, 179pp aprox. para cada volumen. Reproducciones de dibujo a color en texto. Pasta editorial,  
dorados. Encuadernación del tomo V invertida. Muy buen ejemplar por lo demás. Rf.27356. 25 Eu

27. AA. VV. GUÍA DEL PEREGRINO A SANTA MARÍA DE LA CABEZA EN SIERRA MORENA, Y A STMA. VIRGEN DE LA 
CAPILLA EN JAÉN. 1ª edición. Jaén. Talleres Gráficos Diario Jaén.  1947. In 8º menor, 42pp. Rústica editorial ilustrada. 
Peregrinación de la juventud a Santa María de la Cabeza el 13 de abril de 1947, y María Santísima de la Capilla el 5 de 
octubre de 1947. Muy buen ejemplar. Rf.28930. 5 Eu

28. AA. VV. LIBRO DEL COFRADE DE LA SANTÍSIMA VIRGEN DE LA CAPILLA. PATRONA DE JAÉN. 1ª edición. Jaén. 
Imprenta del Pueblo Católico. 1928. 8º menor, 80pp-2h. Lámina aparte monocromo sobre papel estucado. Rústica editorial,  
lomera con pérdidas. Ejemplar sólido y límpio, en buen uso. Rf.28981. 8 Eu

29. AA. VV. LUZ DEL ALBA. XV PREGONES DE EXALTACIÓN A MARÍA SANTÍSIMA DE LA ESTRELLA. Jaén 1984 - 1998. 1ª edición. Jaén. Gráficas 
La Paz de Torredonjimeno. Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Piedad y María Santísima del Estrella. 2000. 4º menor, 334pp. Ilustraciones en negro  
al texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.29341. 7 Eu

30. AA.  VV.  POESÍA RELIGIOSA ESPAÑOLA. (Antología).  Selección,  estudio y notas por Lázaro Montero.  2ª edición ilustrada.  Zaragoza. Librería 
General.  Ebro.  1960.  8º,  287pp.  Reproducciones  facsímiles  en  texto  de  antiguas  ediciones  principe,  viñetas.  Rústica  editorial  orlada  con  motivos  
ornamentales. Biblioteca Clásica Ebro, Clásicos Españoles, 76-77. Exlibris estampillado. Muy buen ejemplar. Rf.30175. 6 Eu

31. AA. VV.  TEXTOS BÍBLICOS. ANTOLOGÍA. Antigua versión de Casiodoro de Reina. Revisada por Cipriano de Valera y otros.. Barcelona. Printer.  
Orbis. 1982. In 8º mayor, 286pp-1h. Pasta editorial, dorados. Historia Universal de la Literatura, 41. Notas al texto a pie de página con referencias. Perfecto 
ejemplar. Rf.30889. 1 Eu

32. AA. VV.  LOS SANTOS EVANGELIOS de Nuestro Señor Jesucristo. 1ª edición. Versión directa del original griego auspiciada por S.E. El Cardenal 
Arzobispo de Buenos Aires, primado de la Argentina Dr. Santiago  Luis Copello. traducción y comentarios por el profesor de Sagrada Escritura en el  
Seminario  Metropolitano San José de La Plata  Mons.  Dr.  Juan Straubinger.  Prólogo del  profesor en el  Seminario  San José de La Plata  y de las 
Universidades de Buenos Aires y de La Plata Pbro. Dr. Octavio Nicolás Derisi. Ilustración: Ciento ochenta y seis Xilografías impresas con tacos 
originales de Víctor Luciano Rebuffo. Edición nominada de 5000 ejemplares, aquí 4157. Buenos Aires. Ediciones Peuser. 1944. Dos volúmenes en un 
tomo. 4º menor, 290pp-2 láminas, 7h, 54pp-3h. Maravillosamente ilustrado con las xilografías originales de Rebuffo a lo largo de todo en el texto, dos 
mapas a color xilográficos en sendas láminas aparte. Encuadernación editorial rústica entelada, apenas rozada, intonso, papel barbado. Excelente ejemplar 
en general. Impreso a dos tintas sobre papel Offset especial, el artista dirigio personalmente la impresión e incinero luego los tacos utilizados para esta 



edición principe en presencia del directorio de Peuser, los títulos han sido especialemtne dibujados y los textos se 
compusieron  con  caracteres  elzevirianos.  Muy bello  libro  con  una exquisita  ilustración  presidiéndolo  todo la  figura 
humana como gran protagonista, estilizada, plena de espiritualidad, con estudios concienzudos de anatomía, rica en 
matices. Víctor Luciano Rebuffo, 1903-1983. Indiscutida figura del grabado moderno, la obra de este gran maestro 
argentino ha influenciado a generaciones de grabadores. Destacar su compromiso con las problemáticas sociales, la 
inmigración,  el  tango,  la  prostitución,  el  folklore  argentino en sus trabajos de ilustrador,  entre  los  cuales podemos  
recordar los realizados para el Martín Fierro, o bien, los de temática religiosa para los Santos Evangelios de la casa 
Peuser. Rf.31128. 75 Eu

33. AA. VV. EL  VATICANO Y  ROMA CRISTIANA. Ciudad del Vaticano. 1ª edición. Prefacio de Gabriel-Marie Card. 
Garrone. Milano. Artes Gráficas Amilcare Pizzi, S.P.A. Libreria Editrice Vaticana. 1975. 4º mayor cuadrado, xv-522pp-1h. 
Cientos de ilustraciones a todo color entre texto algunas a toda página, tres grandes láminas plegadas fuera del mismo.  
Tela editorial estampada, sobrecubierta ilustrada, buen papel. Muy bien conservado. Texto en castellano. No sólo un  
catálogo de arte. Rf.31204. 15 Eu

34.  AA.  VV.  NUEVO TESTAMENTO. LA  BIBLIA INTERCONFESIONAL. Madrid.  Fareso.  Biblioteca  de  Autores 
Cristianos - La Casa de la Biblia - Sociedades Bíblicas Unidas.  1978. In 8º, XIV-764pp. Mapas en guardas. Rústica 
editorial, simil papel de arroz. Magnífico ejemplar, casi nuevo. Notas al texto a pie de página con referencias. Contiene  
vocabulario. Biblia aceptable a todas las confesiones cristianas. Rf.32361. 5 Eu

35. AA. VV. GREAT BOOKS OF THE WESTERN WORLD. 23ª edición. LIV volúmenes. 1. The Great Conversation. 2-3. The Great Ideas. 4. The Iliad of  
Homer, The Odysssey. 5. Aeschylus. Sophocles. Euripides. Aristophanes. 6. The History of Herodotus. The History of the Peloponnesian war Thucydides.  
7. Plato. 8-9. Aristotle. 10. Hippocrates. Galen. 11. Euclid. Archimedes. Apollonius of Perga. Nicomachus. 12. Lucretius. Epictetus. Marcus Aurelius. 13.  
Virgil.  14. Plutarch. 15. Tacitus. 16. Ptolemy. Copernicus. Kepler.  17. Plotinus. 18. Augustine. 19-20. Thomas Aquinas. 21. Dante. 22. Chaucer. 23.  
Machiavelli. Hobbes. 24. Rabelais. 25. Montaigne. 26-27. Shakespeare. 28. Gilbert. Galileo. Harvey. 29. Cervantes. 30. Francis Bacon. 31. Descartes.  
Spinoza. 32. John Milton. 33. Pascal. 34. Newton. Huygens. 35. Locke. Berkeley. Hume. 36. Swift. Sterne. 37. Henry Fielding. 38. Montesquieu. Rousseau.  
39. Adam Smith. 40-41. Gibbon. 42. Kant. 43. American State Papers. The Federalist. J.S. Mill. 44. Boswell. 45. Lavoisier. Fourier. Faraday. 46. Hegel. 47.  
Goethe. 48. Melville. 49. Darwin. 50. Marx. 51. Tolstoy. 52. Dostoevsky. 53. William James. 54. Freud. Chicago. Mortimer J. Adler,  Associate Editor.  
Enciclopaedia Britannica, Inc. 1980. Cincuenta y cuatro volumenes. 4º menor, entre 300 y 1000pp por volumen. Pasta del editor, dorados, doble falso  
tejuelo, papel ahuesado. Muy buen estado, sin uso. Texto en inglés y a dos columnas. Rf.33132. 300 Eu

36. AA. VV. ÚBEDA, CIUDAD DE SEMANA SANTA. Sus imágenes y sus pregones. 1ª edición. Prólogo de Juna Pascuau. Jaén. Grecolor. Agrupación de 
Cofradías de Semana Santa.  1975. Infolio menor, 289pp-1h. Numerosas láminas aparte fotograbadas a color sobre papel martelé. Rústica del editor 
impresa. Magnífico ejemplar. Pregones de A. Moreno Gilabert, J. Martínez de Úbeda, Juan Pasquau, M. Parra Rodríguez, entre otros muchos.  Rf.33327.

13 Eu

37. AA. VV. LA PALESTINE. la Syrie centrale, la Basse Egypte, Naples, Athènes, l´Archipel, Constantinople. Guide historique et pratique avec Cartes 
et Plans nouveaux, par des professeurs de Notre - Dame de France a Jérusalem. 3ª édition soigneusement revue et augmentée. Paris. Imprimerie Paul  
Feron-Vrau.  1922. 8º, 802pp. Con numerosos grabaditos xilográficos al texto y varias láminas aparte plegadas con mapas y planos. Encuadernación  
editorial tela de seda estampada, dorados, cortes tintados. Marca de caucho y pequeño borrón en portada por suprimir anotación a lápiz. Salvo lo descrito,  
ejemplar completo y en buen estado. Rf.34117. 30 Eu

38. AA. VV. LA CUESTIÓN ECOLÓGICA. La vida del hombre en el mundo. Congreso Internacional sobre Ecología. Actas.1ª edición. Madrid. Nunciatura 
Apostólica en España. 2009. 4º menor, 398pp-1h. Cartoné editorial, falso doble tejuelo, dorados. Biblioteca de Autores Cristianos Maior, 9. Sellos en 
portada. Excelente ejemplar, por lo demás. Notas al texto a pie de página con algunas referencias a fuentes. Las sinopisis de cada trabajo también en 
inglés. Rf.34419. 15 Eu

39. AA. VV. LA BIBLIA. 1ª edición. Presentación del Excmo. y Rvdmo. Sr. Dr. Vicente Enrique Tarancón. Madrid. Selecciones Gráfica. Ediciones Giner.  
1970. 4º mayor, 1626pp-8h para mapas. Láminas aparte fotograbadas en negro y color sobre papel estucado. Pasta editorial estampada, dorados, simil  
papel de arroz ahuesado, cortes al oro, cinta punto de lectura. Excelente ejemplar, sin uso.  Rf.34597. 30 Eu

40. AA. VV. GUÍA DE LOS MUSEOS VATICANOS. 1ª edición. Texto de Dirección de los Monumentos, Museos y Galerías Pontificas. Traducción de María  
José Molina y John Haller. Florencia Conti Tipocolor. Dirección de los Monumentos, Museos y Galerías Pontificas. 1981. 4º menor estrecho, 159pp y vuelta.  
Numerosos planos y fotograbaods a color al entre texto. Rústica ilustrada. Muy bien conservado. Rf.35119. 6 Eu

41. AA. VV. AL ENCUENTRO DE LA UNIDAD. Documentación de las relaciones entre la Santa Sede y el Patriarcado de Constantinopla 1958-1972. 1ª 
edición. Traducción de José Luis Vadillo. Madrid. Editorial Católica. 1973. 8º mayor, xxxpp-1h-290pp-7h. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta, 
simil papel de arroz. Biblioteca de Autores Cristianos, 345. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar. Rf.35266. 10 Eu

42. AA. VV. CONVERSACIONES CON MONS. ESCRIVÁ DE BALAGUER. 1ª edición. Madrid. Edime Organización Gráfica. Ediciones Rialp, S.A. 1968. 4º 
menor, 181pp-1h. Lámina aparte fotograbada a color con retrato sobre papel martelé. Cartoné  estampado, dorados. Muy buen ejemplar. José María  
Escrivá de Balaguer, 1902-1975. BGE.CUBGGLAD151054010-B. Rf.36012. 6 Eu

43. AA. VV. DOCUMENTOS DEL VATICANO II. Constituciónes, Decretos, Declaraciones. Edición de bolsillo, con introducciones históricas, esquemas y 
copiosos índices. Madrid. Talleres de  la Editorial Católica, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1977. En 8º menor, IXpp-1h-723pp y vuelta, 7h. Pasta 
estampada, simil papel de arroz, cinta punto de lectura. Bac, 1. Firma. Muy buen ejemplar.  Rf.36619. 6 Eu

44. ABAD, Camilo María.  VIDA DE NUESTRO SEÑOR  JESUCRISTO. 5ª edición. Santander. J. Martínez, S. L. Sal Terrae.  1953. 8º, viii- 436pp-1h. 
Reproduccioens de dibujo en texto, láminas huecograbadas en negro fuera del mismo. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura. Buena conservación.  
Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Rf.13104. 12 Eu

45. ABDALATI, Hammudah. LUCES SOBRE EL ISLAM. 2ª edición. México. El Centro Islámico en España. 1986?. 8º mayor, 183pp-1h. Cubierta ilustrada.  
Perfecto ejemplar. No en BGE. Rf.23606. 6 Eu



46. AFCENÇAÕ, Marcelliano da.  ANTILOGIA CATA -  CRITICA, E APOCATASTASIS DA VERDADE BENEDICTINA. 1ª 
edición. Offerecida a o Reverendissimo Padre Fray Joaõ Bautifta, Doutor, e Meftre Jubilado na Sagrada Theologìa. Don 
Abbade que foy do Collegio de N. Senhora da Eftrella de Lisboa, e Santo Bento da Victoria, D. Abbade do Real Mofteyro de  
San Martinho de Thibaens, Donatario da Coroa, Capitaõ Mor, e Senhor dos Coutos de Tibaens, de Mendo, e Eftella, e Geral  
da  Congregaçaõ  Benedictina  nos  Reynos  de  Portugàl,  e  fuas  Conquiftas.  Composta  por  Fray...  Afcençaõ,  Monge 
Benedictino da mefma Congregaçaõ. Madrid. Imprenta de Alonfo Balvàs. Año de 1738. Infolio menor, 14h-387pp. Plena piel 
de época, nervios, hierros y tejuelo, ligero roce en cajo delantero, sello de papel en lomera. Magnífica impresión y tipografía, 
muy buen ejemplar, papel de hilo muy limpio, salvando alguna página muy esporádica algo obscurecida. Marcelliano da 
Ascencaõ, b. 1692. BGE.MAHGAOB61068-B. CCPB000184352-4. Rf.1372. 250 Eu

47. AGREDA, María Jesús de - AUSTRIA, Felipe IV de. CARTAS DE SOR MARÍA DE JESÚS DE ÁGREDA Y DE FELIPE 
IV. 1ª edición y estudio preliminar de D. Carlos Seco Serrano. II volúmenes. Madrid. Gráficas Orbe, S.L. Atlas. 1958. Dos 
volúmenes. O.C. 4º menor, lxix y vuelta, 1h-404pp, 2h, 459pp. Rústica ilustrada, intonso en origen, barbas. Biblioteca de  
Autores Españoles, 108-109, Epistolario Español, IV y V. Firma. Muy buen estado. Texto a dos columnas. María de Jesús  
de Ágreda, 1602-1665. Felipe IV de Austria, 1605-1665. Rf.34367. 50 Eu

48. AGUDO AGUDO, Pedro J. LA  VIRGEN DE LA  FUENSANTA EN  IZNATORAF (Jaén). 3 y 4 de junio de 2006. 50 
aniversario de la Coronación Canónica. 1ª edición. Prólogo de Reyes Castaño Muñoz. Jaén. Imprenta Ruiz. Edición de 
autor. 2007. 8º mayor, 282pp. Numerosos fotograbados a color al texto. Rústica ilustrada del editor. Perfecto ejemplar,  
nuevo.  Rf.36912. 20 Eu

49. AGUILAR GAVILÁN, Rafael - AA. VV. SEMANA SANTA EN CÓRDOBA. 2ª edición revisada y actualizada. Córdoba. 
Imprenta  San Pablo.  Obra Social  y Cultural  de Cajasur.  Caja  General  de Ahorros  y Monte de Piedad de Córdoba.  
Agrupación de Hermandades y Cofradías de Semama Santa de Córdoba. 1995. 4º mayor, 402pp. Cientos de fotograbados 
a color al texto. Pasta original estampada, dorados, papel estucado. Viana, 1. Muy buen ejemplar, sin uso.  Rf.32146.

14 Eu

50.  AIZPURUA,  Jon.  HISTORIA  DE  LA  PARAPSICOLOGÍA.  Creencias,  Religiones,  Filosofías,  Esoterismo. 
Espiritismo, Tendencias en parapsicología.  2ª edición. Barcelona. Graphic/Cas. Edicomunicación. 1989. 8º mayor, 
347pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Archivo Esotérico, Gnosis. Muy buen ejemplar.  Rf.26438. 6 Eu

51. ÁLAMO BERZOSA, Guillermo. LA VIRGEN MARÍA.  Tratado de las maravillas que Dios realizó en la Madre de 
Jesús. 1ª edición. Autógrafo del autor. Jaén. Gráficas Nova. Edición de autor. 1977. 8º, 96pp-1h.  Rústica ilustrada, poco 
desvaída. Muy buen ejemplar, firmado y dedicado pro el autor  Rf.35270. 6 Eu

52. ALCANTARA SDB, Felipe. RAMILLETE MARIANO o sea Colección de Piadosos Ejercicios para el MES DE MARÍA 
AUXILIADORA. 2ª edición. Madrid. Industrias Gráfcias España, S.L. Central Catequista Salesiana. 1959. 8º menor, 163pp. 
Tela estampada original, dorados. Muy buen ejemplar.  Rf.26269. 10 Eu

53. ALEGRE Y GARCÉS, Miguel.  HISTORIA DE NUESTRA  SEÑORA DEL ESPINO Ó DE LA VEGA. 
Aparecida y venerada en la villa de Alcalá de la Selva. Obispado de Teruel, por D...  Arca de la Nueva 
Alianza, encontrada en los Campos de La Selva. 1ª edición. Teruel. Imprenta y Librería de Nicolás Zarzoso. 
1863. 8º, 461pp-1h. Dos láminas aparte xilográficas grabadas incluído frontis. Plena piel época, hierros  y 
tipos dorados en lomera, cortes tintados. Muy buen ejemplar. Contiene una Novena á Nuestra Señora de la 
Vega ó del espino, p. 425-455. CCPB000091482-7. Rf.31003. 85 Eu

54. ALEJANDRO, José María de. GNOSEOLOGÍA. Dios, hombre y mundo, por... S.I. de la Universidad de 
Comillas. 1ª edición. Madrid. Edica, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1969. 8º mayor, xxiv-504pp-6h. 
Tela del editor estampada, dorados, sobrecubierta. Serie Monográfica de Filosofía, 290. Muy buen estado.  
Notas al texto a pie. Rf.33344. 13 Eu

55. ALMEIDA, Teodoro de. ENTRETENIMIENTOS DEL CORAZÓN DEVOTO CON EL SANTÍSIMO CORAZÓN DE JESÚS. 
Como símbolo del  amor,  y algunos actos de desagravio  y de obsequio.  Dispuestos por el  P.  Teodoro de Almeida...  y 
traducidos por el P. D. Francisco Vázquez. Barcelona. Imprenta de la Viuda e Hijo de Sierra. s.a. (ca.  1850).  8º menor 
estrecho, 304-viiipp. Bonita encuadernación piel época gofrada en seco en ambos planos, dorados. Bastante buen ejemplar.  
No en BGE. Según CCPB: "fecha a partir  de la época de trabajo del  impresor y de las características tipográficas del  
ejemplar", raro. Teodoro de Almeida, 1722-1803. CCPB000595433-9. Rf.15393. 35 Eu

56. ALMERAS, Carlos. SAN PABLO DE LA CRUZ. FUNDADOR DE LOS PASIONISTAS. Prólogo de Daniel Rops. Versión 
de P. Carlos de la Inmaculada. Navarra. Gómez. Desclée de Brouwer. 1960. In 8º mayor, 344pp-1h. Láminas fotograbadas en 
negro y mapas fuera de texto. Rústica editorial ilustrada. Spiritus. Firma en portada, motitas de óxido en cortes, señal de  
antiguo adhesivo en guardas. Salvo lo indicado, muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias a fuentes. 
Rf.32313. 6 Eu

57.  ALONSO,  José  Vicente  -  PASTOR,  Juan  de  Dios. MANUSCRITO ORIGINAL. Oracion  fúnebre  que  en  las 
solemnísimas exequias celebradas á expensas del Exmo. señor capitan general de los reynos de Granada y Jaen ... y demas  
clases militares residentes en esta plaza, en la Iglesia del Real Monasterio de San Gerónimo ... á la justa y digna memoria de  
la reyna nuestra señora Dª María Josefa Amalia de Sajonia dixo el M.R.P. Fr... de Predicadores. . Granada. Jaén? 1829. 8º 
mayor, 14 folios manuscritos por ambas caras entre 24 y 30 lineas por página, caligrafía letra inglesa muy legible. Cartoné  
moderno, sobre papel de hilo limpio. Última hoja también manuscrita con una serie de sonetos y poemas del poeta Dr. D. 
José Vicente Alonso, con distinta caligrafía al primer manuscrito, por lo que pensamos que pueden ser del propio poeta y 
que adjuntados al cuerpo de "Oración funebre..."  Manuscrito original para el impreso del mismo título, en Granada. Imprenta 
de Alonso. 1829. 8º mayor, 36pp. Muy buen ejemplar. CCPB000577100-5. Rf.13431. 150 Eu



58. AMADES, Joan. EL PESSEBRE. 2ª edición en catalán? . Barcelona. Imprenta Moderna. Aedos. 1959. 4º menor, 508pp-
1h para láminas. Profusión de bellas figuras grabadas al texto y numerosas planchas aparte fotograbadas en negro sobre  
papel couché. Tela estampada en seco, dorados y sobrecubierta ilustrada del editor, ambas algo usadas, cortes de cabeza y 
pie oscurecidos, interior excelente. Firma. Muy buen ejemplar,  salvo lo dicho. Texto en catalán. Joan Amades i  Gelats, 
Barcelona, 1890-1959. Destacado etnólogo y folclorista. Rf.29269. 60 Eu

59.  AMADOR DE LOS RÍOS, José.  HISTORIA SOCIAL,  POLÍTICA Y RELIGIOSA DE LOS JUDÍOS DE  ESPAÑA Y 
PORTUGAL,  por  le  Ilmo.  Señor  Don....  .  1ª  edición.  III  volúmenes.  Madrid.  Imprenta  de T.  Fortanet.  1875-1876.  Tres 
volúmenes. O.C. 4º menor, xvi-594pp-1h, xii-662pp-1h, xi-657pp-1h. Lámina calcográfica en acero grabada en negro fuera de 
texto por D. Martínez, al vol. III. Holandesa piel época, nervios, hierros dorados en lomera. Señal de óxido. En general, buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página. Estudio único y colosal, creado de la consulta y recogida de datos de las fuentes  
documentales originales, encontradas en archivos y bibliotecas, tanto nacionales como extranjeras, de escrupulosa fidelidad a 
las fuentes consultadas. Trabajo ingente de altísima laboriosidad, minuciosidad y rigor, el primer avance de tan monumental e  
importante obra la hace en 1848 con sus Estudios históricos, que son traducidos inmediatamente al francés y, sigue siendo 
de uso frecuente y obligado en el  tema.  José Amador de los Ríos y Serrano. Baena, 1818-1878. CCPB000086179-0. Palau.  
10634. Rf.26524.           560 Eu

60. AMSTRONG, Karen. LA GRAN TRANSFORMACIÓN. El  mundo en la 
época de  Buda,  Socrates,  Confucio y  Jeremías. El  origen  de  las 

tradiciones religiosas. 1ª  edición.  Traducción  de  Ana  Herrera  ,  revisón  técnica  de  Xavier  Picaza. 
Barcelona. Grup Balmes - AM 06, A.I.E. Ediciones Paidós Ibérica, S.A. 2007. 4º menor, 591pp. Algunos 
mapas  en  negro  al  texto,  sobre  falsa  láminas.  Cartoné  editorial  estampado,  dorados,  sobrecubierta 
ilustrada. Paidós Orígenes, 57. Excelente ejemplar, impecable. Notas al texto a pie, fuentes y bibliografía..  
Rf.35123.                   20 Eu

61.  ANDRÉS  SANTOS,  Mariano.  NUESTRA  SEÑORA DE  LOS 
REMEDIOS PATRONA DE COLMENAR VIEJO. 1ª edición. Coordinador... 
Prólogo de Juan Jusdado García. Madrid. Hermandad de Nuestra Señora de los Remedios. 1991. Infolio menor, 270pp. 
Profusión de láminas fotograbadas en negro al texto. Cubierta ilustrada, papel semisatinado. Buen ejemplar. No en BGE. 
Rf.14914. 17 Eu

62. ANÓNIMO. VIDA Y NOVENA DE S. FRANCISCO DE ASIS, fundador de las tres Ordenes seráficas y patriarca de los 
pobres, reimpresa con licencia del Ordinario por la V. O. T. de Penitencia de N. S. P. S. Francisco de Tudela. 1ª edición.  
Zaragoza. Tipográfica de D. José María Magallón. 1866. 8º menor, 116pp. con un grabado xilográfico fuera de texto, letras 
capitulares simples. Plena pasta española, dorados, 1/3 de cajos de pie rajados. Buen estado, en general, sólido y limpio.  
Texto enmarcado. CCPB000292849-3. Francisco de Asís, 1181/11824-1226. Rf.5864. 25 Eu

63. ANÓNIMO. NOBLE CORÁN. En lengua original,  árabe clásico. Circa. 1975. Ejemplar in 4º menor, aprox. 250 folios. 
Pasta editorial, dorados, rica decoración de arabescos, cinta punto de lectura. Perfecto ejemplar. Raro. Rf.13024.

45 Eu

64. ANÓNIMO. BIBLIA SACRA. Veteris et Novi Testamenti. Prophetae Omnes. Novum Jesu 
Christi,  Domini  Nostri,  Testamentum  Omne.  Hebraicorum,  Chaldaeorum,  graecorumque 
nominum interpretatio. Stuttgardiae. Typis Johannis Wyrich Irôsslini.  1664. 8º mayor, 7 folios 
incluso frontis calcográfico y portada con viñeta xilográfica, 862-336pp-2h de mapas y un 
plano, 272pp, 21 folios para índice de nombres y tabla. Bonito frontispicio grabado en cobre 

de Philip Rilien y enriquecida con dos mapas litográficos a color y un plano a doble página fuera de texto, pensamos que  
añadidos posteriormente en el siglo XIX. Encuadernación pleno pergamino época a la romana, lomera dañana, rajada en cajo  
delantero e imperfección en cabeza de la misma de facil restauración, título rotulado en ésta, cintas de cierre. Faltan guardas,  
y alguna anotación de época en vuelta de hoja blanca y margen de portada. Buena edición y buen ejemplar, salvo por lo  
descrito, con márgenes generosos, bellas tipografías y en general límpio. Texto en latín. Tres portadas independientes, para  
los tres títulos colacionados, todas con grabados xilográficos. No en CCPB.  Rf.13412.     400 Eu

65.  ANÓNIMO. VIDA Y MILAGROS DE  SANTA FILOMENA VÍRGEN  MÁRTIR,  llamada la 
Taumaturga  del  siglo  19.  Traducido  al  francés  de  la  15ª  edición  italiana,  por  M.  J.  F.  V.  
Aprobada por Mñor. el Obispo de Friburgo y del francés al castellano por un presbitero español. 
Con una noticia de la Vida y Milagros del Bienaventurado Valfredo, apellidado el Vicente de 
Paul del Piamonte, beatificado en Roma en el mes de agosto de 1834 por Gregorio XVI. 1ª 
edición.  En  Valencia  y  Oficina  de  Jaime  Martínez.  Año  1835.  4º  menor,  266pp-1h.  Dos 
grabaditos xilográficos fuera de texto, pensamos que no del impresor. Encuadernación posterior clásica holandesa piel de  
principios de siglo XX, hierros dorados en lomera. Apenas perceptible perforación en margen blanco de portada y dos hojas  
siguientes. Buen ejemplar, limpio, buena impresión y tipografía clásica del siglo XVIII, papel de hilo, márgenes correctos, con  
algunas notas al texto a pie de página. Filomena, mártir de la Iglesia primitiva durmió en el olvido de la historia hasta el 
hallazgo de sus restos mortales  en 1802, mientras se llevaban a cabo unas excavaciones constantes en las  famosas  
catacumbas de Santa Priscila, en la Vía Salaria de Roma. CCPB000138019-2. Rf.28058. 125 Eu

66. ANÓNIMO. LOS JESUITAS JUZGADOS POR SI MISMOS ó Constituciones Públicas é Instrucciones Secretas. (Monita 
Secreta de los mismos), por un Eclesiástico Liberal y Amente de su Religión y de su Patria. 1ª edición. Madrid. Imprenta de 
D.I.  Boix.  1845.  8º,  xi-152pp. Tela nueva impresa en lomera, cinta punto de lectura.  Papel  algo oscurecido, muy poco.  
Ejemplar en buen estado. Según algunos estudiosos, los jesuitas niegan la autenticidad de esta obra. Trabajo inútil, aunque  
lógico, en quienes están acostumbrados por voto de obediencia a negar las verdades más inconcusas. El manuscrito en latín  
de la Monita Secreta, fue encontrado entre los papeles del padre Brothier, último bibliotecario de la Compañía en París, antes  
de la revolución. Está conforme con la edición de Paderborn, hecha en 1661, y por último, con el manuscrito, perfectamente  

auténtico, que existe en el archivo de Bélgica, en el palacio de Justicia de Bruselas, con el título de Secreta Monitae, ou Advis Secrets de la Societé de  
Jésus. CCPB000589962-. Rf.30214. 85 Eu



67. ANÓNIMO. EL DESFILE DE LOS AÑOS. Alegorías simbólicas de cincuenta años de existencia. 1877-1927. 1ª edición. 
Recuerdo del 50.º aniversario de la fundación de la Casa del Sagrado Corazón, de Madrid, Caballero de Gracia. Madrid. 
Imprenta de la Librería y Casa Editorial Hernando. s.a. (ca. 1927). In 8º, 72pp-2h. Rústica editorial orlada. Muy buen ejemplar.  
Rf.31694.           7 Eu

68. ANÓNIMO. SERMONES DE MISIÓN CUADRAGESIMAL. Compuestos por un franciscano aragonés. Dados á la luz por 
un hermano suyo de profesión. Prólogo del editor. II volúmenes de tres. Madrid. Imprenta de la Esperanza, á cargo de D. 
Antonio  Pérez  Dubrull.  1861-1862.  Dos volúmenes de  tres.  8º  mayor,  379pp-1h,  424pp.  Encuadernación  plena  pasta 
española piel época, hierros dorados y tejuelo en lomera. Escritores Castellanos. Marcas de caucho en portada de anterior 
poseedor. Muy buen ejemplar en general bastante limpio y conservado. CCPB000139261-1 Rf.34155.       90 Eu

69. ANÓNIMO. EL PRIMER SUCESOR DE DON BOSCO. Don Miguel Rua ( 1837 - 1910 ). 
Madrid.  Central  Catequista  Salesiana.  1957.  8º  mayor,  378pp-2h.  Tela  estampada  original, 
dorados, restos de sobrecubierta adheridos en ambos planos puntas y corte de cabeza algo 
rozados. Un Santo formado por otro Santo. Es buen ejemplar.  Rf.34276.        30 Eu

70. ANÓNIMO.  NAVIDAD EN  MONTSERRAT. Fiesta de la Natividad de N.S. Jesucristo en 
Montserrat. I y II Vísperas, Completas, Maitines, Tres Misas, Laudes y Tercia. Texto, traducción 
y explicaciones. 1ª edición. Sin indicaciones tipográficas de lugar ni imprenta. Monasterio de 
Santa María de Montserrat. 1942. 8º mayor,242pp-3h. Rústica original, mínimas imperfecciones en cejas. Muy buen estado, 
por lo demás. Rf.37066. 9 Eu

71. AQUINO, Tomas de - Santo. OBRAS CATEQUÉTICAS. Sobre el Credo, Padenuestro, Avemaría, Decálogo y los Siete 
Sacramentos. 1ª  edición.  Estudio  preliminar  y anotaciones  de  Josep-Ignasi  Saranyana.  Pamplona.  GraphyCems,  S.L. 
Ediciones Eunate. 1995. En 4º menor, 236pp-2h. Rústica, solapas. Biblioteca de Escritores Medievales. Muy buen ejemplar.  
Tomás de Aquino, ca. 1224-25-1274.  Rf.27035. 13 Eu

72. AQUINO, Tomas de - Santo. SUMA DE TEOLOGÍA. O.C. V Tomos. Edición dirigida por los Regentes de Estudios de las 
Provincias Dominicanas en España. Presentación de Damian Byrne. Madrid. Selecciones Gráficas. Editorial Católica. 1988-
94. Cinco volúmenes. O.C. In 4º, XXXVIII-992pp-1h, XXXI-973pp-1h, XXV-612pp-1h, XXIV-748pp-1h, XXIX-1100pp-1h. Tela 

editorial,  falso tejuelo,  dorados, sobrecubierta  ilustrada. Biblioteca de Autores Cristianos Maior,  31-35-36-45-46.  Notas al  texto a pie de página con  
referencias bibliográficas. Entre los colaboradores están Pedro Arenillas Sangrador, Antonio Osuna Fernández-Lago o Gerardo Sánchez Mielgo. Ejemplar 
impecable. Rf.28479. 170 Eu

73. AQUINO, Tomas de - Santo. SUMA CONTRA LOS GENTILES. 2ª edición. Traducción y estudio introductivo por Carlos 
Ignacio González. México. E. Penagos. Porrúa. 1985. In 8º mayor, XLV-732pp, 8h. Texto a doble columna. Rústica editorial.  
Sepan cuantos...,  317. Contiene referencias bibliográficas en notas a pie de página. Perfecto ejemplar. Santo Tomás de 
Aquino, Belcastro 1225, Abadía de Fossanuova 1274. Rf.29821.        25 Eu

74. AQUINO, Tomas de - Santo. COMPENDIO DE TEOLOGÍA. Introducción de Francisco José Fortuny. Traducción de León 
Carbonero y Sol. Barcelona. Printer industria gráfica. Orbis, S.A. 1985. 8º mayor, 244pp-6h. Pasta editorial, dorados. Historia 
del Pensamiento, 69. Perfecto ejemplar. Santo Tomás de Aquino, 1225-1274. Rf.34858.           5 Eu

75. AQUINO, Tomas de - Santo. EL LIBRO ROJO DE DIOS. 1ª edición. Navarra. Gráficas Lizarra. Ediciones Don Bosco. 
1980. 8º, 830pp. Encuadernación del editor flexible estampada, dorados, simil papel de arroz crema. Svmma. Firma. Muy 
buen ejemplar. Edición impresa a dos tintas. Rf.35302.         25 Eu

76. AQUINO, Tomas de - Santo. EL  ENTE Y LA  ESENCIA. 1ª edición. Traducción del latín, prólogo y notas por Manuel 
Fuentes Benot.  Buenos Aires.  Imprenta Balmes.  M. Aguilar  Editor.  1954.  8º menor,  75pp-2h. Rústica editorial,  solapas. 
Biblioteca de Iniciación Filosófica, 16. Muy buen estado. Nota biográfica y bibliográfica. Notas al texto a final. Santo Tomás de 
Aquino, 1225-1274. Rf.35919.         6 Eu

77. ARADILLAS, Rvdo. Antonio. YO ACUSO. Primera Edición.. Sedmay Ediciones. 1977.  21x15 cm. Rústica. Una página 
subrayada. Firma anterior propietario. 179 pp. Rf.18045. 5 Eu

78. ARADILLAS, Rvdo. Antonio. OBISPOS PROHIBIDOS. 1ª edición. Madrid. Altamira, S.A. Sedmay, S.A. 1975. 8º mayor, 
281pp  y  vuelta,  3hh.  Láminas  fotograbadas  en  negro  fuera  de  texto.  Rústica  ilustrada.  2001,  2.  Perfecto  ejemplar. 
BGE.DCLC76455198-B. Rf.20934. 5 Eu

79. ARADILLAS, Rvdo. Antonio. IGLESIA 2001. 1ª edición. Madrid. Altamira, S.A. Sedmay, S.A. 1975. 8º mayor, 259pp y 
vuelta, 2hh. Fotograbados varios en negro al texto. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Rf.33779. 4 Eu

80.  ARANGUREN, José Luis. LA  CRISIS DEL  CATOLICISMO. 2ª edición. Madrid. Sucesores de Rivadeneyra. Alianza. 
1970.  In  8º,  202pp-2h.  Rústica  ilustrada.  Libro  de Bolsillo,  184.  Notas  al  texto  a  pie  de página.  Muy buen ejemplar.  
BGE.MNUGR73261612-B. Rf.4069. 5 Eu

81. ARAQUE QUESADA, José. CELEBRACIÓN  EUCARÍSTICA EN  RITO HISPANO-MOZÁRABE  EN HONOR A  SAN 
JULIAN, OBISPO PATRÓN DE MARMOLEJO. Marmolejo-Jáen. s.i. Parroquia Ntra. Sra. de la Paz. 2003. En 4º menor, 
32pp. Rústica ilustrada. Edición a dos tintas. Muy buen estado. Rf.11069. 7 Eu

82. ARCHETE, José de.  SAN FRANCISCO JAVIER. Prólogo de León Lopetegui. Zaragoza. Librería General. Hechos y 
Dichos.  1951.  In  8º  menor,  229pp-1h.  Rústica  editorial,  sobrecubierta  ilustrada.  Firma  en portada.  Muy buen  estado.  
Rf.32789. 7 Eu



83.  ARCO MOYA,  Juan  del.  HISTORIA  DE  LA  VILLA DE  IBROS. 1ª  edición.  Introducción  de  Antonio  Pardo  Carmona.  Jaén.  Soproargra,  S.A. 
Ayuntamiento  de Ibros. 1995. 4º menor, 209pp-1h. Algunos facsímiles y fotograbados en negro al  texto.  Pasta  del editor estampada, sobrecubierta  
ilustrada. Sello estampillado en guarda. Muy buen estado de conservación. Notas al texto a pie con bibliografía. Rf.35016. 10 Eu

84. ARGÜELLES, Francisco. SEMANA SANTA EN MÁLAGA. V Tomos. O.C. I y II. Semana Santa Malagueña en su iconografía desaparecida. 500 años  
de plática cofradiera. III. Semana Santa Malagueña a través de su historia. IV. Vida cofrade y entorno de las cofradías Malagueñas. V. Patrimonio Artístico  
de las Cofradías. 1ª edición. Prólogo de Manuel Alcántara. Dirección editorial.... Málaga. Gráficas Urania. Arguval. 1987-1990. Cinco volúmenes. O.C. En 
4º mayor, 268pp, 270pp-1h, 300pp, 222pp, 221pp y vuelta. Miles de fotograbados en negro, sepia y color, así como facsímiles, planos y figuras al texto.  
Tela de editor estamapada, dorados, sobrecubierta ilustrada, papel semisatinado. Excelente ejemplar y buen trabajo de compilación e investigación, con  
una copiosa colación de fuentes y bibliografía.  Rf.32120. 120 Eu

85. ARIAS, Juan. LA  MAGDALENA. EL ÚLTIMO TABÚ DEL  CRISTIANISMO. 1ª edición. Madrid. Unigraf. Aguilar. 2005. In 4º menor, 227pp, 1h para 
colofón. Rústica editorial ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.29535. 5 Eu

86. ARMENDÁRIZ, Luis María.  HOMBRE Y  MUNDO A LA LUZ DEL  CREADOR. Madrid. Anzos. Cristiandad. 2001. In 8º mayor, 561pp-1h. Rústica 
editorial ilustrada, solapas. Teología sistemática. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Rf.33002.

10 Eu

87. ARNAU GARCÍA, Ramón. ORDEN Y MINISTERIOS. Madrid. Fotocomposición, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1995. In 8º mayor, XXXV, 297pp, 
1h para colofón. Rústica ilustrada. Manuales, 11. Notas a pie de página, alguna bibliográfica. Bibliografía. Rf.13037. 6 Eu

88. ASIMOV, Isaac. LA TIERRA DE CANAÁN. 3ª edición. Traducción de Néstor A. Míguez. Madrid. Ibarra, S.A. Alianza, S.A. 1982. 8º, 299pp y vuelta. Con 
mapas a toda página, intercalados en el texto y árboles genealógicos al final del mismo. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 784. Muy buen 
ejemplar. BGE. CLAG92-B34876. Rf.36930.           4 Eu

89. ATIENZA, Juan G. GUÍA DE LA INQUISICIÓN EN ESPAÑA. 1ª edición. Barcelona. Editorial Ariel, S.A. 1988. 8º mayor 
estrecho, 240pp. Numerosos fotograbados, reproducciones de dibujos y mapas en negro al texto. Encuadernación rústica  
ilustrada. Guías de la España Insolita. Buen estado. Bibliografía, p. 233-236.Juan G. Atienza, 1930-. BGE.DCLC89106508-B. 
Rf.19743.           9 Eu

90. AUCLAIR, Marcelle. LA VIDA DE SANTA TERESA DE JESÚS. Traducción de Joaquín Estebán Perruca. Madrid. Rogar, 
S.A. Ediciones Palabra, S.A. 1995. In 8º mayor, 513pp-1h. Fotograbados en negro en texto. Rústica ilustrada, solapas. Muy  
buen ejemplar. No en BGE. Santa Teresa, 1515-1582. Rf.15949.           7 Eu

91. BAEZA, Tomás. SECTAS Y SOCIEDADES SECRETAS. Pactos de sangre. Asociaciones criminales. Fanáticos religiosos 
y políticos.1ª edición Prólogo del editor. Barcelona. Bruguera, S.A. 1975. 8º, 188pp-2h. Rústica ilustrada. Ciencias Ocultas.  
Muy buena conservación.  Rf.26071.           7 Eu

92.  BAGUÉ, Enrique -  PETIT,  Juan.  LA  EUCARISTÍA.  EL  TEMA EUCARÍSTICO EN EL  ARTE DE ESPAÑA.  Estudio 
preliminar  de  Lamberto  Font,  Pbro.  Repertorio  iconográfico  seleccionado  y  anotado  por  Enrique  Bagué  y  Juan  Petit. 
Barcelona. Seix Barral.  1952. In 4º mayor, XLVII-145pp-2h para tabla y colofón. Más de 150 reproducciones en láminas 
fotograbadas en negro dentro de paginación sobre papel estucado. Tela con estampaciones doradas en plano y lomera del  
editor, sobrecubierta ilustrada, corte de cabeza tintado en rojo. Excelente estado de conservación. Rf.8331.         25 Eu

93. BAIGENT, Michael - LEIGH, Richard. EL ESCÁNDALO DE LOS MANUSCRITOS DEL MAR MUERTO. Las revelaciones 
que hacen temblar el vaticano. Traducción Mariano Casas. Barcelona. Printer, S.A. Círculo de Lectores, S.A. 1993. 8º mayor,  
286pp-1h. Láminas fotograbadas en negro sobre papel estucada y mapa de texto. Cartoné impreso, sobrecubierta ilustrada.  
Perfecto ejemplar. Bibliografía, p. 281-286. No en BGE. Rf.22812. 4 Eu

94. BALLESTERO, Manuel. JUAN DE LA CRUZ. De la angustia al olvido: Análisis del fondo intuido en la "Subida al Monte 
Carmelo".  1ª  edición.  Barcelona.  Rigsa.  Península.  1977.  8º  mayor,  265pp-2h.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas, 
sobrecubierta opriginal de acetato. Historia, ciencia, sociedad, 138. Muy buen ejemplar, nuevo. Notas al texto a pie, algunas 
referencias bibliográficas. San Juan de la Cruz, 1542-1591. Rf.35439. 10 Eu

95. BALMES, Jaime. CURSO DE FILOSOFÍA ELEMENTAL. LÓGICA. METAFÍSICA, por el Presbítero... . Dos obras en un 
volumen. 1ª edición. Madrid. Imprenta y Fundición de D. E. Aguado. 1847. Dos obras en un volumen. In 8º, 152pp, 354pp-3h. 
Retrato litografico en lámina de autor dibujado por C. Villa-amil y grabado por Bachiller, viñetas finales. Plena pasta española,  
hierros al oro, tejuelo. Firma antiguo propietario. Buen estado. Jaime Luciano Balmes, Sacerdote, filósofo y publicista español,  
Vich 1810-1848. No en BGE, que colaciona la de Paris, 1849. CCPB000080921-7. Rf.6051. 50 Eu

96.  BALMES, Jaime. OBRAS COMPLETAS de Jaime Balmes. I.  Biografía y Espistolario. II.  Filosofía Fundamental. III. 
Filosofía Elemental y El Criterio. IV. El Protestantismo comparado con el Catolicismo. Edición dirigida por la Fundación 
Balmesiana de Barcelona, según la ordenada y anotada por el P. Casanovas, S.I.. Madrid. Talleres Penitenciarios de Alcalá 

de Henares. Biblioteca de Autores Cristianos.  1948-1949. Cuatro primeros volúmenes. O.C. En 8º mayor, xliii898pp-1h, xxxii-824pp-2h, xx-755pp y 
vuelta, xv-768pp-4h. Tela editorial  estampada en seco,  sobrecubierta ilustrada (sólo al  vol.  II), corte de cabeza tintado, simil  papel de arroz crema.  
Anteporta al vol. I semirasgada. Buen ejemplar. Jaime Luciano Antonio Balmes y Urpiàc, 1810- 1848. Filósofo y teólogo catalán, apologista, sociólogo y  
político. Una de las personalidades más interesantes de la primera mitad del s. XIX español, familiarizado con la doctrina de Santo Tomás de Aquino,  
filósofo original sin estar encerrado en ninguna escuela. Pío XII lo calificó como "Príncipe de la Apologética moderna". Rf.33213. 35 Eu

97. BALSDON, J. P. V. D - McDONALD, A. H - JONES, A. H. M - SHERWINWHITE, A. N. LOS ROMANOS. 1ª edición, reimpresión. Versión española de 
Cecilio Sánchez Gil. Madrid. Cóndor. Gredos. 1987. In 8º mayor, 382pp, 1h. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca Universitaria Gredos, 3. Rúbrica en  
portada. Otros autores, F. H. Lawson, Sir Ian Richmond, M. W. Frederiksen, P. A. Brunt, M. L. Clarke y Colin Hardie. Muy buen ejemplar, casi nuevo.  
Rf.29823. 6 Eu



98. BALZARIO, Antonio.  AVISOS SENCILLOS dirigidos al Joven Salesiano recién profeso, para facilitarle la perseverancia en la vocación. Barcelona. 
Escuela Tipográfica Salesiana. 1920. In 16º, VI-200pp. Tela editorial, dorados, cortes tintados. Firma en anteportada. Buen ejemplar. Rf.28928.

5 Eu

99.  BASILIO -  GERMÁN.  VIDA DE  SANTA GEMA GALGANI. Madrid.  Bolaños  y Aguilar.  El  Pasionario.  1970.  In  8º  mayor,  396pp-1h.  Láminas 
fotograbadas en negro fuera de texto. Tela editorial estampada, dorados. Firma en anteportada. Ligeras marcas de antiguo adhesivo en guardas. Muy buen  
estado general. Notas al texto a pie de página con referencias a fuentes y bibliografía. Rf.32926. 5 Eu

100. BATAILLE, Georges. EL ALELUYA Y OTROS TEXTOS. 1ª edición. Traducción, prólogo yselección de Fernando Savater. Madrid. Closas Orcoyen, 
S.L. Alianza, S.A. 1981. 8º, 187pp-1h. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 817. Muy buen estado. Georges Bataille, 1897-1962.  Rf.31367.

4 Eu

101. BAYLE, Constantino. UN SIGLO DE CRISTIANDAD EN EL JAPÓN. 1ª edición. Barcelona. Galve. Labor. 1935. En 8º mayor, 195-16pp-1h. Láminas 
fotograbadas en negro, facsímiles y mapas sobre papel estucado fuera de texto. Holandesa tela del editor. Pro Ecclesia et Patria, 3. Firmas. Alguna 
esporádica y tenue acotación a lápiz rojo. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. BGE.CUDGR3623142-B. Rf.11462.

6 Eu

102.  BENABARRE,  José  Pascual.  MURIERON CUAL VIVIERON.  Apuntes  biográficos  de los  18  Monjes Benedictinos del  Pueyo de Barbastro, 
sacrificados en 1936, por el padre... 1ª edición. Presentación de Alfonso Echebarría. . aler-Huesca. Gorfisa. Edición de autor. 1991. 4º menor, xviii-359pp-
2h. con fotograbados en negro y facsímiles al texto. Rústica editorial. Boletín del Instituto de Estudios Asturianos. Perfecto ejemplar, sin uso.  Rf.36032.

14 Eu

103. BENÍTEZ, Juan José. EL MISTERIO DE LA VIRGEN GUADALUPE. 1ª edición. Sensacionales descubrimientos en los ojos de la Virgen mexicana. 
Barcelona. Duplex. Planeta, S.A. 1982. 8º mayor, 326pp-4h. Con figuras, facsímiles, mapas al texto y fotograbados dentro y fuera del mismo. Rústica  
ilustrada, solapas. Documento, 102. Buen ejemplar. Rf.20553. 4 Eu

104. BENLLOCH POVEDA, Antonio - AHLERS, Reinhild - ANDRÉS GUTIÉRREZ, Domingo J. CÓDIGO DE DERECHO CANÓNICO. 3ª edición corregida. 
Edición bilingüe, fuentes y comentarios de todos los cánones. Prólogo de Mons. Antonio María Rouco Varela. Traducción de Miguel Gironés y Antonio  
Benlloch. Valencia. Guada. Edicep. 1993. In 4º menor, XL-822pp. Texto a dos columnas. Pasta editorial, dorados, simil papel de arroz, sobrecubierta  
ilustrada. Notas a pie de página con referencias. Colaboran, Manuel Jesús Arroba Conde, Michael Benz, Benito Gangoiti, Joaquín Martínez Valls, Antonio 
Molina Meliá, María Elena Olmos Ortega, Ignacio Pérez de Heredia y Valle y José María Piñero Carrión. Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.31483.

20 Eu

105. BERGIER, Jacques. LOS LIBROS CONDENADOS. Traducción de J. Ferrer Aleu. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza & Janes, S.A. 1973. 8º 
mayor, 137pp-2h. Cartoné editorial impreso. Rotativa, 235. Papel comienza a oscurecer. Muy buen estado. Rf.36607. 5 Eu

106. BERGUA, Juan B. HISTORIA DE LAS RELIGIONES. EL CRISTIANISMO. II Tomos. O.C.. Madrid. Fareso. Juan B. Bergua. 1977. Dos volúmenes. 
O.C. In 8º menor, 687pp y vuelta, 585pp y vuelta, 3h. Rústica editorial ilustrada. Tesoro Literario, 9. Historia de las Religiones, IV. Firma en portada. Muy 
buen ejemplar. Abundantes notas al texto al final del mismo. Rf.32234. 12 Eu

107. BERGUA, Juan B. HISTORIA DE LAS RELIGIONES. EL CRISTIANISMO. II Tomos. O.C. 2ª edición. Madrid. Fareso. Juan B. Bergua. 1996. Dos 
volúmenes. O.C.  In  8º  menor,  682pp-3h,  591pp y vuelta.  Rústica  editorial  ilustrada.  Tesoro Literario,  9.  Historia  de las  Religiones,  IV.  Impecable, 
prácticamente nuevo. Numerosas notas al texto al final del mismo. Rf.32235. 15 Eu

108. BERNAL, Salvador. MONS. JOSÉ MARÍA ESCRIVÁ DE BALAGUER. APUNTES SOBRE LA VIDA DEL FUNDADOR 
DEL OPUS DEI. 6ª edición. Madrid. Graffoset, S.L. Ediciones Rialp, S.A.  1980. In 8º mayor, 388pp. Rústica ilustrada. Buen 
ejemplar. Salvador Bernal,  1941-. José María Escrivá de Balaguer, 1902-1975. BGE.FLFGABQ3589-B.  Rf.1549.           3 Eu

109. BERNOVILLE, Cayetano. LOS  JESUITAS. Traducido del francés por José G. de Artamendi. Madrid. Espasa Calpe. 
1935. 8º mayor, 276pp-1h. Rústica editorial, intonso en origen, barbas. Firma. Alguna nota al texto a pie de página. Muy buen  
estado. Rf.31289.           4 Eu

110. BERTI, Giovanni Lorenzo - PUMARINO, Fulgentio. (sic) IOH. LAURENTII BERTI fratris eremitae augustiniani theologi 
praeclarissimi. Lib. XXXVII de theologicis disciplinis accurata synopsis, quam notis perpetuis & novis dissertationibus auctam 
concinnavit Fr. Hieronymus Maria Buzius augustinianus... A.R.P.M. Fr.... Tomus I. Contienens diss. de deo uno, ac trino, et 
universorum conditore. Valentiae Hedetanorum. Ex Chalcographia Benedicti Monfort. 1770. 8º mayor, xxiv-496pp. Portada 
grabada con viñeta del impresor, viñetas capitulares y finales, letras capitales historiadas xilográficas. Pleno pergamino de  
época  mudo,  cierres  nuevos,  guardas  nuevas  en  papel  de  hilo  época.  Magnífico  ejemplar,  muy limpio,  sólido  y  bien 
conservado, excelente impresión digna de las prensas de Monfort, varias tipografías, alguna cursiva. Notas al texto a pìe de 
página. No en BGE. CCPB000070708-2. Rf.22782.      300 Eu

111. BESSE, Ludovico. VIDA DE LA VIRGEN SANTÍSIMA O MARÍA MANIFESTADA A SUS HIJOS. Según las revelaciones 
de la Venerable Sor Maria de Agreda en la Mística Ciudad de Dios, por el P... Capuchino. Traducida del francés por el P. José de Zarauz. Barcelona.  
Imprenta de Eugenio Subirana, Editor y Librero Pontificio. 1917. 8º mayor, 366pp-1h. Tela coetánea, tipos dorados en lomera. Bastante buen estado limpio. 
Rara, sólo un ejemplar en En Biblioteca Pirda de la Rioja. CCPB000914975-9. Rf.34755. 15 Eu

112. BLÁZQUEZ MARTÍNEZ, José María - LARA PEINADO, Federico. EL LIBRO DE LOS MUERTOS. 1ª edición preparada por.... Madrid. Unigraf, S.A. 
Editora Nacional. 1984. 8º mayor, 388pp-5h para tabla y catálogo editorial. Rústica, solapas. Clásicos para una Biblioteca Contemporánea, 32. Muy buen 
ejemplar. BGE.CLAG84-B2799. Rf.16055. 20 Eu

113. BLÁZQUEZ MARTÍNEZ, José María - LARA PEINADO, Federico. EL LIBRO DE LOS MUERTOS. 1ª edición preparada por.... Madrid. Unigraf, S.A. 
Editora Nacional. 1984. 8º mayor, 388pp-5h para tabla y catálogo editorial. Rústica, solapas. Clásicos para una Biblioteca Contemporánea, 32. Bastante  
buen ejemplar. BGE.CLAG84-B2799. Rf.36613. 15 Eu



114. BLOOM, Harold. POESÍA Y CREENCIA. 1ª edición. Traducción de Luis Cremades revisada por Isabel García Parejo. Madrid. Cátedra, S.A. 1991. 8º  
mayor, 172pp. A la rústica, ilustración. Crítica y Estudios Literarios. Muy buen estado, sin uso. Desde la Biblia hebrea, de Homero a Dante, Shakespeare,  
Milton, ilustración y romanticismo y de Freud hasta nuestros días. Harold Bloom, Nueva York, 1930-. Crítico y teórico literario. Rf.36745. 20 Eu

115. BOHOURS, P. UN MES SANTIFICADO O PENSAMIENTOS CRISTIANOS. Escritos en francés por el..., Jesuita y traducidas al español por el P. Fr. 
M. A., Dominico, añadidos con algunas reflexiones por el mismo. Seguido de: MODO DE ASISTIR AL SANTO SACRIFICIO DE LA MISA Y ORACIONES 
QUE HAN DE DECIRSE EN ELLA. 1ª edición?. Madrid. Imprenta de Don Eusebio Aguado.  1830. 16º ( 12 cms.),  208-48pp. Capitulares simples. Piel 
española época, tejuelo, hierros dorados, cortes jaspeados. Muy buen ejemplar de esta rara y encantadora miniatura. Algunas notas al texto a pie. No en 
CCPB. Rf.12453. 40 Eu

116. BOLO, Henry. LAS MARAVILLAS DEL EVANGELIO. Conferencias en la Magdalena de París. (Cuaresma de 1903). 1ª edición, rara. Traducción de 
F. Sarmiento. México. Librería Religiosa de Montero Herrero. 1904. 8º mayor, 269pp-1h. Tela editorial decorada en plancha. Muy buen ejemplar, bastante 
limpio. Conferencia a las mujeres y los hombres. Es rara, no CCPB Rf.33562. 30 Eu

117.  BORREGO  TOLEDANO,  Andrés.  EL  PADRE  ANDRÉS  DE  CAZORLA,  IMPULSOR  DEL  COLEGIO  DE  LOS  JESUITAS  EN  ANDÚJAR  A 
COMIENZOS DEL SIGLO XVII. Separata  del número CLXXXI Boletín del Instituto de Estudios Giennenses. Jaén. s.i. (Soproargra, S.A.) Instituto de 
Extudios Giennenses. 2002. 4º menor, de pag. 133 a 141. Rústica conservando cubiertas. Perfecto. Rf.4150. 3 Eu

118. BOUGAUD, Em.. HISTORIA DE SANTA JUANA FRANCISCA FREMIOT, Baronesa de Chantal. Fundadora de la Orden de la Visitación de Santa 
María llamada vulgarmente de Religiosas Salesas, y del orígen de este santo Instituto. Escrita en francés por el Señor Don...  y traducida al castellano por 
una Religiosa del segundo Monasterio de la Visitación. 4ª edición, corregida. II volúmenes. Madrid. Imprenta de San Francisco de Sales.  1897. Dos 
volúmenes. O.C.  4º  menor,  591pp,  558pp.  Tela  del  editor  estampada  al  gusto  modernista.  Funda  protectora  antiguo  poseedor,  firmas  y  sellos  
estampillados. Carece 2 láminas de frontis, roce en pie de lomera de vol. I. Buen ejemplar, por lo demás. Juana Francisca Frémyot de Chantal, 1572-1641. 
No en BGE. CCPB000101897-3. Rf.34280. 30 Eu

119. BOUILLERIE, Monseñor de la. MEDITACIONES SOBRE LA  EUCARISTÍA ó sean  platicas pastorales sobre este inefable misterio, por... Vicario 
General de París y hoy Obispo de Carcassonne, traducidas al castellano de la edición décimonona por los señores D.J.S.S. y D.J.M.T. 1ª edición? Madrid. 
En la Imprenta de D. Luis Palacios. 1862. 16º, 307pp. Holandesa piel época, hierros y tipos dorados en lomera, ésta última dos pérdidas pequeñas de piel  
al centro y pie de la misma. Pérdia pequeña de papel en punta de cabeza de anteportada. Bastante buen ejemplar. 105. Notas al texto a pie. François 
Alexandre Roullet de La Bouillerie, 1810-1882. Rf.34397. 25 Eu

120. BRET, Tomás. COLECCIÓN DE SERMONES de D. Bruno Bret Pbro. Que dió a luz el Licdo... Pbro. 
VII.  Novenario de  almas,  Oraciones  fúnebres y Sermones  para  el  advenimiento.  2ª  edición.  Vich. 
Imprenta y Librería de Ramón Anglada. 1883. 8º mayor, 342pp. Holandesa piel época burdeos, hierros en 
lomera. Puntas algo rozadas. Muy buen ejemplar. Ofertamos vol. VII de IX. Bruno Bret, 1771-1844. Tomás 
Bret, m. 1870. CCPB000101496-X  Rf.32998. 25 Eu

121.  BRUNO,  Giordano. EXPULSIÓN  DE  LA  BESTIA  TRIUNFANTE. 
Propuesta  por  Júpiter,  efectuada  por  el  Consejo,  revelada  por  Mercurio, 
contada por Sofía, oida por Saulin, registrada por el Nolano. Dividida en tres 
diálogos, subdivididos en tres partes. 1ª edición en castellano. Traducción del 

Italiano por José María Rey. Prólogo de Christian Bartholméss. Madrid. Imprenta de Ramón Angulo. 1888. 8º, 318pp. Lámina 
litográfica  grabada  con  retrato  fuera  de  texto.  Holandesa  piel  época,  hierros  y  adornos  dorados,  papel  ligeramente 
obscurecido. Obras de Giordano Bruno. Muy buen ejemplar. Rara. Filippo Bruno, 1548-1600, filósofo y poeta renacentista 
italiano, fue expulsado de la iglesia y sus  trabajos fueron quemados en la plaza pública. Durante todo el  tiempo fue 
acompañado por monjes de la iglesia, antes de ser ejecutado en la hoguera por la Inquisión,  uno de ellos le ofreció un 
crucifijo para besarlo el cual rechazó y dijo que moriría como un mártir y que su alma subiría con el fuego al paraíso. Fue 
quemado  el  17  de  febrero  de  1600  en  Campo  dei  Fiori,  Roma.  No  en  BGE.  CCPB000128885-7,  no  menciona  el 
grabado.Rf.14661. 190 Eu

122. BÜCHNER, Luis. FUERZA Y MATERIA. Estudios Populares de  Historia y Filosofía Naturales. 2ª edición. Madrid. 
Imprenta Central a cargo de V. Saiz. Librerías de Fernando Fe. 1878. 8º mayor, 273pp-1h. Holandesa piel puntas coetánea, 
hierros dorados y tejuelo en lomera. Refuerzos de antiguo en portada y hoja de tabla. Ligeramaente desvaída en planos. Muy 
buen  ejemplar.  Friedrich  Karl  Christian  Ludwig  Büchner,  1824-1899.  Filósofo  ,  fisiólogo  y  médico  alemán,  uno  de  los  
exponentes del materialismo científico del s. xix. CCPB000124574-0 Rf.35749. 39 Eu

123. BUDA. A DOUTRINA DE BUDA - THE TEACHING OF BUDA. 3ª edición revisada. Brasil. Círculo do Livro. Bukkyo Dendo 
Kyokai. 1982. 8º mayor, 609pp y vuelta para colofón. Mapa fuera de texto. Pasta editorial, dorados, cinta punto de lectura. Muy 
buen ejemplar. Edición bilingüe, portugués e inglés.  Rf.16756. 10 Eu

124. BUENVENTURA SELVA, Narciso. EL LIBRO DE MIS HIJOS. Historia de todos los pueblos, por D... I.  Historia General del 
mundo, formando la humanidad una sola  familia.  1ª edición. Madrid.  Imprenta Española.  1870.  8º  mayor,  141pp-2 estados 
plegados. Con siete  láminas litográficas en sepia de los originales de  Múgica y cuatro estados plegados, dos con árboles 
genealógicos fuera de texto. Telña nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales orladas, intonso en origen,  
barbas. Muy buen ejemplar. Muy rara, no en BGE ni CCPB. Rf.23048. 60 Eu

125. BÜHLMANN, Walbert. PROCESO EN ADDIS ABEBA 1985.  Las misiones en el banquillo. 1ª edición. Madrid. Imprenta 
Fareso, S.A. Editorial  Mundo Negro. 1979.  8º mayor, 200pp. Rústica. Firma y funda transparente anterior propietario. Buen  
estado. Notas al texto a pie de página. No en BGE.Rf.18472. 7 Eu

126.  BUJANDA,  Jesús.  ASTRONOMÍA Y  ASTROS HABITADOS,  por...  Profesor  de la Facultad Teológica de Granada.  1ª 
edición. Madrid. Julio Hernández Hernández. Razón y Fe. 1957. 8º mayor, 284pp-1h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, 
conserva cubiertas originales del editor, intonso en origen, barbas. Muy buen ejemplar. Rf.25344. 20 Eu



127. BURGOS, Juan Manuel. ANTROPOLOGÍA: Una guía para la existencia. 4ª edición actualizada. Prólogo de Alfonso López Quintás. Madrid. Anzos, 
S.L. Ediciones Palabra, S.A. 2009. 8º mayor, 422pp-1h. Rústica ilustrada. Manuales de Filosofía Albatros, 7. Muy buen ejemplar, como nuevo.  Rf.35806.

13 Eu

128. BURGOS, Rafael. ESPAÑA EN TRENTO. 1ª edición. Madrid. s.i. Editorial Tradicionalista. 1941. In 4º menor, 190pp-1h. Encuadernación tela actual, 
tejuelo, conserva contracubierta, intonso en origen, sin desbarbar, cinta punto de lectura. Sellos. Muy buen ejemplar. No en BGE.  Rf.4059.

15 Eu

129. CABA, José. DE LOS EVANGELIOS AL  JESÚS HISTÓRICO. Introducción a la Cristología., por... 1ª edición. Madrid. Editorial Católica.  1971. 8º 
mayor, xxxi-433pp-6h. Tela editorial estampada, dorados, simil papel de arroz. Biblioteca de Autores Cristianos, 164. Sellos estampillados. Muy buen  
ejemplar. Notas al texto a pie, bibliográficas. Rf.34499. 13 Eu

130. CABADA CASTRO, Manuel. EL  HUMANISMO PREMARXISTA DE L.  FEUERBACH. 1ª edición. Madrid. Imprenta Sáez. Biblioteca de Autores 
Cristianos. 1975. En 8º mayor, xix-221p-8h. Tela estampada, dorados, falso tejuelo, sobrecubierta ilustrada, ésta última ligeramente rozada en cajos.  
Biblioteca de Autores Cristianos, 372. Pequeña anotación a tinta en portada. Muy buen ejemplar, por lo demás. Ludwig Andreas Feuerbach, 1804-1872.  
Filósofo alemán, antropólogo, biólogo y crítico de la religión, considerado el padre intelectual del humanismo ateo. Rf.33368. 13 Eu

131. CABALLERO, Basilio.  HOMILIAS DEL  CICLO "A". Presentación de Antonio Hortelano. Madrid. Gráficas Halar. Editorial  PS.  1974. In 4º menor, 
383pp. Rústica ilustrada. Evangelización para nuestro tiempo, 12-A. Colaboran entre otros, Juan P. Riesco, Francisco Lage y Miguel Rubio. Buen ejemplar.  
Rf.27161. 12 Eu

132.  CABREROS  DE  ANTA,  Marcelino  -  ALONSO  MORÁN,  Sabino  -  MIGUÉLEZ  DOMÍNGUEZ,  Lorenzo.  CÓDIGO  DE 
DERECHO CANÓNICO. Prólogo de Fray José López Ortiz. Texto bilingüe y comentado, latín-castellano.. Madrid. Aldus, S.A. La 
Editorial Católica, S.A. 1945. In 8º mayor, XLVIII, 857pp, 4h para tabla, colofón y catálogo editorial. Tela editorial. Biblioteca de 
Autores Cristianos.  Sello  estampillado en algunas páginas.  En buen uso.  Notas a  pie  de página.  BGE.MAHGATH92318-B.  
Rf.14180.                  8 Eu

133. CALLE, Ramiro. ENSEÑANZAS Y PARÁBOLAS DE BUDA Y JESÚS. 1ª edición en editorial. Madrid. Artes Gráficas Cofás, 
S.A. Kailas. S.L. 2013. 4º menor, 187pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Kailas, 111. Excelente ejemplar, impecable. Ramiro A. 
Calle, Madrid, 1943-. Maestro y escritor de yoga. Rf.36741.                  8 Eu

134. CALLE, Ramiro. EL YOGA, CONTADO CON SENCILLEZ 1ª edición. Madrid. Huertas, S.A. Maeva. 2003. 4º menor estrecho, 
198pp-1h. Profusión de figuras al texto de David Granados. Rústica impresa, solapas. Perfecto estado.  Rf.37010.                  9 Eu

135. CALVINO, Juan. INSTITUCIÓN DE LA RELIGIÓN CRISTIANA. O.C. II Tomos. Traducida y publicada por Cipriano de Valera 
en 1597, reeditada por Luis de Usoz y Río en 1858. Nueva edición revisada en 1967. Países Bajos. Fundación Editorial  de 
Literatura Reformada. 1968. O.C. Dos volúmenes. In 4º menor, paginación continuada, XL-1262pp. Cartoné editorial, dorados, 
sobrecubierta. Firma. Excelente ejemplar, casi nuevo. Notas a pie de página con referencias a fuentes. Juan Calvino, Noyon 1509, 
teólogo francés y uno de los padres de la Reforma Protestante. Rf.32165.                50 Eu

136. CÁMARA, Helder. ESPIRAL DE VIOLENCIA. 3ª edición. Traducción de Alejandro Sierra. Barcelona. 
Altés. Sígueme. 1970. In 8º mayor, 81pp. Rústica editorial, solapas. Estela, 82. Firma, subrayado esporádico a lápiz. Algunas 
referencias bibliográficas en notas a pie de página. Buen ejemplar. Rf.31070.

2 Eu

137. CAMON AZNAR, José. PROBLEMATICA DE TEILHARD DE CHARDIN. Discurso leído en la Junta pública del martes 28 de 
noviembre de 1972 para inaugurar el Curso Académico 1972-1973. 1ª edición. Separata. Madrid. Imprenta de H. de E. Catalá. 
Real Academia de Ciencias Morales y Políticas. 1972. 4º menor, 19pp. Rústica editorial. papel algo oscurecido. Muy buen estado.  
Notas al texto a pie, casi todas bibliográficas.  Rf.35545. 6 Eu

138.  CAMÓN AZNAR, José. HABLA EL AGUILA. Versión  poemática del  Apocalipsis, por... 1ª edición. Madrid. Biblioteca de 
Autores  Cristianos.  1974.  8º  mayor,  vii-184pp-9h.  Pasta  editorial  estampada,  dorados,  papel  crema,  cinta  punto  de lectura. 
Biblioteca de Autores Cristianos, Minor 32. Muy buen ejemplar. José Camón Aznar, Zaragoza, 1898-1979.  Rf.25016.

5 Eu

139. CAMPO, Pascual Pbro. ÁLBUM DE IDEAS Y PÁGINAS SELECTAS. Barcelona. La Educación. 1932. In 4º menor, 356pp.  
Tela nueva, tejuelo, conserva cubiertas originales a la rústica, parcialmente intonso, barbas, cinta punto de lectura. Buen ejemplar.  
Referencias bibliográficas. No en BGE. Rf.15290. 25 Eu

140. CANISIO, (San) Pedro (Pieter Kanijs).  CATECISMO CATÓLICO TRILINGÜE del P... Teólogo de la Compañía de Jesús. 
Dispuesto para uso de juventud española por D... Presbítero. 1ª edición. Sin indicación de lugar, pero Madrid. En la Imprenta de 
Don Benito Cano.  1798. 4º mayor, 7-78 folios (78-lxxviiipp). Media holandesa piel tafilete y tela, posiblemente de principios de 
S.XX, cinco nervios, hierros dorados en lomera, excelente papel de hilo. Firma en portada. Muy buen ejemplar, límpido, recio  
papel y magnífica impresión en varias tipografías -algunas cursivas- y cuerpos. Texto a dos columnas en castellano, latín y griego. 
San Pedro Canisio, 1521-1597. Teólogo jesuita nacido en Holanda, conocido como el segundo apóstol de Alemania, le llamaron  
"Martillo de los herejes" por la claridad y elocuencia con que criticaba las posiciones de los protestantes. Escribió un Catecismo 
(éste)  que,  aún  en  vida,  tuvo  200  ediciones,  traducido  a  15  idiomas,  usado  para  contrarrestar  el  de  Lutero. 
CCPB000068810-X. Rf.34232.                         250 Eu

141.  CARDENAL,  Ernesto. EL  EVANGELIO EN SOLENTINAME. 1ª edición. Segundo volumen. Salamanca. Gráficas Ortega, 
S.A. Ediciones Sígueme. 1978. 4º  menor, 305pp-1h Rústica ilustrada de Marina Ortega, papel crema. Pedal,  81. Muy buen 
ejemplar. Teología de la Liberación. Ernesto Cardenal Martínez, Granada, 1925-. Poeta, sacerdote, teólogo, escritor, traductor, 
escultor y político nicaragüense. Rf.35805.                15 Eu

142. CARRANZA DE MIRANDA, Bartolomé. COMENTARIOS SOBRE EL CATECHISMO CHRISTIANO. II Tomos. Edición crítica 
y estudio histórico por José Ignacio Tellechea Idigoras. Madrid. Editorial Católica. 1972. Dos volúmenes. In 4º menor, XIV-559pp 



y vuelta, VIII-558pp-6h. Tela editorial, falso tejuelo, dorados. Biblioteca de Autores Cristianos Maior, 1-2. Libro Conmemorativo del Año Internacional del  
libro. Firma en portada, señal de antiguo adhesivo en guardas. Excelente ejemplar, por lo demás. Notas al texto a pie de página con algunas referencias a 
fuentes. Ladillos. Bartolomé Carranza de Miranda, Navarra 1503, partícipe de la Reforma Católica del Concilio de Trento. Rf.32649. 25 Eu  

143.  CARTHAGENA,  Ioanne de .  HOMILIAE CATHOLICAE DE SACRIS  ARCANIS DEIPARAE  MARIAE ET  IOSEPHI. 
Hispano  Ord.  Minorum  de  Observantia  Sacrae  Theologiae  Lectore  generali  Romae de  mandato  Sanctissimi,  in  Regali 
Convuentu S. Petri in Monte aureo. Auctore P. F… 1ª edición. Coloniae Agrippinae. Sumptibus Bernardi Gualteri. 1613. En 8º 
mayor, 8 folios inclusa portada calcográfica, 846pp-21 folios. Bello frontis grabado al cobre con motivo arquitectónico barroco, 
viñetas  iniciales  y  finales  y  letras  capitulares  xilográficas.  Encuadernación  pergamino  a  la  romana  época,  hábilmente 
restaurado en cajos, título rotulado en lomera, guardas nuevas en papel de época. Firma antigua en portada, muy vaga señal  
de antigua humedad en primeros y últimos folios, alguno obscurecido. Texto a dos columnas, ladillos, márgenes generosos, 
buena impresión, buen papel y bonita tipografía. Se trata de un  ejemplar, completo y en buen estado. Juan de Cartagena,  
murciano jesuita primero y después franciscano español, murió en Nápoles en 1617 enseñó teología en Salamanca y en 
Roma, donde fue además procurador de los franciscanos. Defendió con su mediación y en sus obras al Papa Paulo V, del  
que fue uno de los servidores más adictos durante sus luchas contra la República de Venecia y gozó del favor del duque de 
Osuna, por entonces Virrey de Nápoles. Publicó entre otras: "Pro ecclesiastica libertate et potestate tuenda adversus injustas  
Venetorum leges"  (Roma 1607).  "Disputationes in universa christianae religionis arcana" (Roma 1609). "Propugnaculum 
catholicum de jure  belli  Romani  pontificis  adversus."  "Ecclesiae  jura  violantis"  (Roma 1609),  un tomo de "Sermones y  
Homilías". CCPB000214562-6. Rf.7316. 290 Eu

144. CASALI, Giuseppe - CENCI, Pío -  PÓVEDA CASTROVERDE,  Pedro - AA. VV.  SANTA 
INÉS. 2ª edición. Madrid. Aldus, S.A. Publicaciones de la Institución Teresiana. 1966. 8º menor,  
231pp-2h. Cubierta del editor ilustrada a la rústica. Muy buen estado.  Rf.34967.           15 Eu

145. CASANOVAS, Ignacio. EL ALMA DE SANTA TERESA DEL NIÑO JESÚS. Traducción del original catalán por Ignacio 
Corrons. Barcelona. N. Poncell.  Balmesiana.  1942. 8º mayor, 362pp. Láminas fotograbadas en negro en texto y fuera del 
mismo. Tela estampada. Obras del P. Casanovas, 7. Rúbrica antiguo poseedor en guarda anterior, sello estampillado en  
anteportada. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, alguna bibliográfica.  Rf.13063.             7 Eu

146. CASAÑ Y ALEGRE, Joaquín. VIDA DE LA SANTÍSIMA VIRGEN MARÍA MADRE DE DIOS. Con la descripción de los 
lugares que habitó en Palestina y Egipto, y principales festividades de la Virgen. Escrita con sujección á los sagrados textos,  
y obras escritas sobre la Santa Señora aprobadas por la Autoridad Eclesiástica, por... 1ª edición Ilustrador P. Marti. Valencia. 
Establecimiento Tipográfico de Francisco Vives Mora. Centro Editorial de A. García. 1899. Infolio, xi-579pp-4h. Doce láminas 
aparte  monocromo  de  los  originales  de   Marti  sobre  papel  estucado.  Tela  editorial  estampada  decorada  en  plancha, 
contracubierta con ligera suciedad. Bastante buen ejemplar. Portada y anteportada impresas dos tintas. CCPB000400253-9.  
Rf.32440.        80 Eu

147.  CASCALES  RAMOS,  Antonio.  LA  INQUISIÓN  EN  ANDALUCÍA. Resistencia  de  los 
conversos a su implantación. 1ª edición. Introducción Ramón Carande. Sevilla (aunque impreso  
en Barcelona). Printer Industria Gráfica. Editoriales Andaluzas Unidas, S.A. 1986. In 8º, 155pp-2h 
para tabla y colofón. Rústica ilustrada.  Biblioteca de la Cultura Andaluza, 61.  Perfecto  ejemplar.  BGE.NYPG87-B53985. 
Rf.12745. 8 Eu

148. CASTILLO, José María. SÍMBOLOS DE LIBERTAD.  Teología de los  Sacramentos. 4ª edición. Autógrafo del autor. 
Salamanca. Gráficas Ortega, S.A. Ediciones Sígueme. 1981. 4º menor, 467pp. Rústica ilustrada, solapas. Verdad e Imagen,  
63. Muy buen ejemplar, firmado y dedicado por el autor. Ámplias y exxtensas notas a pie. José María Castillo, Puebla de Don  
Fadrique, Granada, 1929-. Rf.36771. 14 Eu

149.  CEBALLOS,  Blas  Antonio  de.  FLORES DE YERMO,  PASMO DE EGYPTO,  ASOMBRO DEL MUNDO,  SOL  DE 
OCCIDENTE,  PORTENTO  DE  LA  GRACIA,  VIDA Y  MILAGROS  DEL  GRANDE S.  ANTONIO ABAD. Escrita  por  el 
Maestro... Corregida por Don Joseph Carrasco, Exprofesor de Filosofía y Sagrada Teología en la Universidad de Mallorca. 3ª  
edición?. Madrid. En la Imprenta de Andrés de Sotos: a costa de la Real Compañia de Impresores y Libreros del Reyno. Año 
de MDCCLXXXIII. 1783. 8º mayor,  4h inclusa portada con marca xilográfica del impresor, 362pp-4h para tabla y una blanca 
con punta  de pie háblimente  restaurada.  Encuadernación  pergamino a  la  romana época,  pequeña pérdida en ceja  de 
contracubierta y algún taladro sin facetar al interior, guardas nuevas en buen papel antiguo. Buena impresión y tipografía,  
buen papel, márgenes correctos, texto a dos columnas. Bastante buen ejemplar y en general limpio con algunas notas al texto 

a pie de página. San Antonio de Egipto, ca. 250-355. BGE.CCSP85-B1255. CCPB000125808-7.  Rf.12198. 200 Eu

150. CERFAUX, Lucien. MENSAJE DE LAS PARÁBOLAS, por Mons... Profesor de la Universidad de Lovaina. Traducción por Antonio G. Fraile. Madrid. 
Selecciones Gráficas.  Ediciones Fax.  1969. En 8º  mayor,   238pp.  Símil  piel  estampada,  conserva sobrecubierta.  1ª edición.  Actualidad Bíblica 11.  
Dedicatoria y firmas en hoja de cortesía. Rf.7180. 8 Eu

151. CERRO CALDERÓN, Gonzalo del. LA MITOLOGÍA GRECOLATINA EN LA CIUDAD DE MÁLAGA. 1ª edición. Introducción Francisco de la Torre 
Prados. Autógrafo del autor. Málaga. Imagraf Impresores. Ayuntamiento de Málaga. 2004. 4º menor, 428pp-1h. Fotograbados en negro al texto. Rústica  
original, solapas. Perfecto ejemplar, casi, firmado y dedicado por el autor. Notas al texto a pie con bibliografía. Rf.33321. 20 Eu

152.  CERVÓS,  Federico.  VIDA DEL ANGÉLICO JOVEN  SAN JUAN BERCHMANS  de la  Compañía de Jesús,  por  el  P...  3ª  edición corregida  y 
aumentada. Madrid. Tipografía Católica. Apostolado de la Prensa.  1920. 8º, 573pp-1h. Lámina aparte con retrato sobre papel estucado. Tela editorial  
estampada, dorados. Firma. Muy buen ejemplar. San Juan Berchmans, Flandes, 1599-1621. Rf.32554. 12 Eu

153. CHAUDHURI, Haridas. YOGA INTEGRAL. 1ª edición. Traducción por David González Raga y Fernando Mora. Barcelona. Índice, A.G. Kairós. 1992. 
8º mayor, 223pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Sabiduría Perenne. Muy buen estado. Rf.36694. 7 Eu



154. CHERTIJIN, V. LAS FUENTES DE LA  RELIGIÓN DESDE UNA  CRÍTICA MARXISTA. 1ª edición. Traducción de Iarmila Reznickova y Gabriel 
Guijarro.  Prólogo de éste  último.  Barcelona.  Romanyà Valls.  Júcar.  1983.  In 8º,  115pp-2h.  Rústica  editorial  ilustrada.  Biblioteca Júcar  de Ciencias  
Humanas, Religión, 74. Notas al texto con referencias. Muy buena conservación. Rf.31956. 5 Eu

155. CID, Carlos - RIU, Manuel - CASTILLO, Alberto del. HISTORIA DE LAS RELIGIONES. Prólogo de Alberto del Castillo. Barcelona. Ramón Sopena, 
S.A. 1975. 8º mayor, 738pp-1h. Profusión de láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel estucado. Cartoné editorial estampado en seco, dorados.  
Muy buen ejemplar. Rf.34581. 18 Eu

156. CIERVA, Ricardo de la. EL OPUS DEI, controversia y camino. 1ª edición. Madrid. ARC Editores. 1997. 8º mayor, 183pp. Encuadernación cartoné 
ilustrado. Episodios Históricos de España, 8. Perfecto ejemplar. Ricardo de la Cierva, 1926-.  BGE.NYPGR36663422-B. Rf.22451. 4 Eu

157. CIERVA, Ricardo de la. LAS PUERTAS DEL INFIERNO. La historia de la Iglesia jamás contada. 2ª edición. Ávila. Mijan Artes Gráficas. Fénix, S.L. 
1995. 4º menor, xix-919pp. Fotograbados a toda página en negro al texto. Rústica del editor, solapas. Serie Máxima. Muy buen ejemplar. Ricardo de la  
Cierva, 1926-. Rf.34444. 12 Eu

158. CLEMENTE ROMEO, Esteban. EL CRISTO DE LA LUZ. VEINTICINCO SONETOS EXPIATORIOS. 1ª edición nominada de 500 ejemplares. Bilbao. 
Talleres-Escuelas J. de P. de Menores. Edición de autor? 1942. 8º menor, 108pp-2h. Con una estampa al texto. Rústica editorial. Mota de óxido en primera 
y última página. Buen ejemplar. Tirada de 500 ejemplares, aquí 193.  Rf.4195. 15 Eu

159. COLECTIVO. DESDE CHILE. Salamanca. Visedo. Sígueme. 1974. In 8º mayor, 146pp. Rústica editorial ilustrada. Pedal, 32. Impecable, casi nuevo. 
Religión, cristianismo. Rf.31998. 2 Eu

160. COLL Y PÉREZ, Andrés. TEXTO DE RELIGIÓN Y MORAL. 2º Curso , por.... Málaga. Tipografía de Enrique Montes. Escuelas Normales de Málaga.  
s.a. (ca. 1931). 8º mayor, 411pp-2h. Holandesa piel coetánea. Muy buen ejemplar. No en CCPB. Rf.36737. 10 Eu

161.  COLLINS,  Terah  Kathryn.  FENG SHUI PARA  OCCIDENTE.  Cómo organizar  vuestro  entorno  para  obtener  paz, 
armonía, salud y prosperidad. Traducción de Alex Pérez. Barcelona. Printer I.G. S.A. Círculo de Lectores, S.A. 1999. 4º 
menor, 230pp-4h. Cartoné estampado en seco, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar, sin uso.  Rf.35815.       10 Eu

162.  COLONIA,  Dominique  de.  BIBLIOTHEQUE  JANSENISTE, ou  Catalogue  alphabétique  des  livres  jansénistes, 
quesnellistes, baïanistes, ous suspects de ces erreurs: avec un traité dans lequel les cent & une propositions de Quesnel  
sont qualifiées en détail.  II volúmenes. 3ª edición revisada, corregida y aumentada más de la mitad. Bruxelles. Simon t
´Sertetevens.  1739. Dos volúmenes. O.C. 8º,  12h-36-351-pp, 2h-315pp y vuelta, 39h-120pp. Viñetas iniciales y finales 
xilográficas. Plena piel época ligeramente rozada, nervios, lomera cuajada, tejuelo, cortes tintados. Ex-libris Jacobi Colas de 
la Noüe, 1812-1838. Buen ejemplar, limpio y con sus margenes, buena impresión y bellas tipografías. Cornelio Jansenio,  
1585-1638, obispo de Yprés. El jansenismo se encuadra por su contenido teológico en la polémica que, desde una centuria 
antes, mantienen agustinianos y molinistas sobre el modo de conciliar la libertad y la gracia. El jansenismo opta por la  
postura de aquéllos, defendiendo que la gracia es sólo un don divino, y se enfrenta a los segundos, entre los que se  
encuentran los jesuitas. CCPB000066243-7. CCPB000072460-2. Rf.14521.          350 Eu

163. COLVIN, Rod. COSECHA DE SANGRE. Traducción de Albert Solé. Barcelona. Libergraf. 
Martínez Roca. 1993. In 4º menor, 377pp-1h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. 
Rústica editorial ilustrada, solapas. Firma en anteportada. Crónica Negra, casos reales. Muy buen ejemplar salvo firma. No en 
BGE. Rf.23370. 6 Eu

164. CORAZÓN GONZÁLEZ, Rafael. LA VERDAD, UN CONSENSO POSIBLE.  Verdad, naturalismo y secularización. 
Madrid.  Gráficas  Rogar,  S.A.  Rialp,  S.A.  2001.  8º  mayor,  213pp-2h.  Rústica  editorial.  Esporádicamente  subrayado 
fosforescente hacia el final. Muy buen estado, por lo demás. Notas al texto a pie de página.  Rf.25769. 5 Eu

165.  CORAZÓN  GONZÁLEZ,  Rafael.  FUNDAMENTOS  PARA  UNA  FILOSOFÍA  DEL  TRABAJO.  1ª  edicón.  Navarra. 
Eurograf, S.L. Eunsa. Ediciones de la Universidad de Navarra. 1999. 8º mayor, 124pp-2h. Rústica editorial. Cuadernos de 
Anuario filosófico, Serie Universitaria, 72. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie, algunas bibliográficas. Rf.36026.

8 Eu

166. CORDESES, Antonio.  OBRAS ESPIRITUALES DEL P. ANTONIO CORDESES. GUÍA TEÓRICO PRÁCTICA DE LA 
PERFECCIÓN CRISTIANA. TOMO I y único publicado: Tratados de las tres vidas: activa, contemplativa y mixta, de la oración  
mental  y de la vida purgativa, compuestos por el P. Antonio Cordeses, de la Compañía de  
Jesús, preparados, anotados y editados por el P. Aurelio Yanguas, de la misma compañía. 1ª 
edición. Burgos. Aldecoa. Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Instituto Francisco 

Suárez.  1953. In 4º menor, 153pp. Conserva cubiertas originales, para encuadernar. Notas al texto a pie de página con 
referencias bibliográficas. Según el BGE.MIUG88-B5764 es el único tomo publicado. Rf.18687.        25 Eu

167. COVERDALE, John F. LA FUNDACIÓN DEL OPUS DEI. 1ª edición. Traducción de Fernando Gil-Delgado. Barcelona. 
A&M Grafic,  S.L.  Ariel,  S.A.  2002.  4º  menor,  339pp-1h.  Láminas  aparte  fotograbadas y mapas  en negro sobre  papel  
esmaltado. Cartoné editorial estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada. Impecable ejemplar, nuevo.  Rf.36027.          6 Eu

168. CROISSET, Juan. AÑO CRISTIANO, o ejercicios devotos para todos los días del año. Escrito en francés por el P.... , de  
la Compañía de Jesús, traducido al castellano por el P. José Francisco de Isla, de la misma compañía. Adiconado con las  
vidas de Santos y Festividades más notables que celebra la Iglesia Católica y particularmente la de España, el Martirologío  
Romano y las Dominicas. Arreglado por el presbítero D. Justo Petano y Mazariegos. Prólogo del traductor. Ilustrador: Rico y 
otros V volúmenes. Madrid. Imprenta de Gaspar y Roig, editores. 1852-1853. Cinco volúmenes. O.C. 4º mayor, 540pp-4h-90 
láminas, 612pp-4h-94 láminas, 597pp-4h-92 láminas, 1h-604pp-4h-91h, 615pp-4h-73 láminas. Con un total de 367 láminas 
xilograficas grabadas aparte en dos colores y grandes viñetas capitalures también grabadas en madera. Encuadernación 
homogénea plena piel española de época, hierros al oro en lomera, cortes marmoleados. Marca antigua de agua en interior  



de bisagra en las primeras páginas a los tomos I, II y V, algunos cuadernillos semisueltos. Muy buen ejemplar,  por lo demás. No en CCPB. Rf.29932.
     300 Eu

169. CROISSET, Juan. VIDA DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO Y DE LA SANTÍSIMA VIRGEN MARÍA. Escrita en francés por el P... de la Compañía 
de Jesús. Nueva traducción por Don José María Díaz Jiménez, Presbítero. Edicición ilustrada. Adornada con láminas finas. París México. Librería de C.  
Bouret. 1877. 8º mayor, 500pp, 16 láminas. Con un total de 16 láminas aparte calcográficas grabadas en cinc. Encuadernación plena piel gofrada, algo  
desvaída, con hierros en seco y filetes dorados recuadrando ambos planos, cortes jaspeados. Pequeñas imperfecciones de cabeza y centro de lomera, una 
lámina suelta, óxido muy ligero y esporádico, puntas de cabeza poco rozadas. Buen ejemplar, por lo demás. No en CCPB, rara. Rf.33514.      60 Eu

170.  CRUSAFONT,  M  -  MELÉNDEZ,  Bermudo  -  AGUIRRE  s.i.,  A.  LA  EVOLUCIÓN. 1ª  edición. 
Colaboradores: A. Almela. R. Alvarado. J. M. Aragó. L. Mª Armendáriz S.I. J. Baltá. F. Bernis. G. Camps 
O.S.B... entre otros. Madrid. Talleres de Edica, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1966. 8º mayor, xxxiii-
1014pp-5h. Figuras al texto y láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel estucado, una plegada. 
Tela  estampada  en  seco,  simil  papel  de  arroz crema,  corte  de cabeza tintado.  Biblioteca  de  Autores 
Cristianos, 258. Sellos de caucho en portada. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie con referencias y 
bibliografía al final de cada capítulo.  Rf.33359. 6 Eu

171. CRUZ, Cruz de la. EL SANTO PILAR DE ESPAÑA. LIGEROS APUNTES SOBRE SU TRADICIÓN, 
DIECINUEVE VECES  CENTENARIA.  Madrid.  Bolaños  y Aguilar.  Studium.  1957.  In  8º  mayor,  288pp. 
Láminas  con  fotograbados  en  negro  fuera  de  texto.  Rústica  editorial  ilustrada,  solapas.  Firma,  sello 
estampillado en hoja de cortesía. Por lo demás, buen ejemplar. Notas al texto a pie 
de página con referencias. Rf.32922.                 12 Eu

172. CRUZ, Fr. Nicolás Jose de la. VIDA DE SAN ISIDRO LABRADOR PATRÓN 
DE MADRID, adjunta la de su esposa Santa María de la Cabeza, escrita por el R.P. ., del Orden de los Mínimos, Jubilado de  
derecho y número en la provincia de las dos Castillas, y de Indias.. Madrid. Imprenta Real. 1790. 4º menor. Portada, 8pp de 16-
328-52pp para apéndice. Bonito frontis calcográfico en cobre grabado Vázquez del dibujo original de Ximeno, San Isidro Labrador y 
Santa María de la Cabeza de su esposa. Encuadernación de nueva factura pergamino a la romana de época, nervios, tejuelo 
rotulado a mano en lomera, guardas nuevas en papel hilo, envejecidas. Firma, ejemplar que carece de las últimas cuatro hojas de 
la tabla. Salvo lo descrito, en buen estado de conservación, limpio, compacto y con todos sus márgenes originales. Texto a dos 
columnas. Isidro Labrador, Madrid, ca. 1082-1172. CCPB000074264-3. Rf.28336.                             300 Eu

173. CUESTA ESPINO, Francisco. EL CORAZÓN DE JESÚS PREDICADO. SERMONES SOBRE SU DEVOCIÓN. Espíritu que 
debe animarla y problemas principales en que se puede practicar, por D...  1ª edición?. Madrid. Establecimiento Tipográfico de J. 
A. Muñoz. 1876. 8º mayor, x-374pp. Holandesa época, hierros y tipos dorados en lomera, puntas rozadas. Librería de Propaganda 
Católica. Muy buen ejemplar. CCPB000256532-3  Rf.32876.                35 Eu

174. DÁVILA,  Barsaly -  PÉREZ, Blas. APUNTES DEL DIALECTO «  CALÓ » O GITANO PURO. 1ª 
edición. Contiene más de cien refranes en "caló".~ Coplas.~ Cantares.~ Maldiciones gitanas.~ Nombres  
de personas.~ Nombres de guiso de cocina.~ Artículos de primera necesidad y otros muchos artículos de comer.~ Oficios y 
profesiones.~  Cosas  de toros.~  Preguntas  y respuestas.~  La Persignación.~  El Padre nuestro.~  El  Credo.~  Avemaría.~ 
Gloria.~ Mandamientos de la Ley de Dios.~ Las Obras de Misericordia.~ Algunos conocimientos gramaticales.~ Modelos de 
conjugación de verbos auxiliares y regulares y un Diccionario Español-Gitano, ( p. [97]-197 ). Madrid. Diana Artes Gráficas. 1943.  
8º mayor, 200pp. Tela reciente, tejuelo,  cinta punto de lectura, intonso en origen conservando todas sus barbas. Muy buen 
ejemplar, Rara y curiosa, sólo un ejemplar en Biblioteca Pública Municipal de Cuenca. BGE.DCLC91162668-B. CCPB000759556-
5  Rf.10264. 65 Eu

175.  DE  VRIES,  Jose.  PENSAR  Y SER. Versión  española  por  José  A.  Menchaca,  S.I.  1ª  edición.  Madrid.  Sucesores  de 
Rivadeneyra, S.A. Razón y Fe, S.A.  1945. In 8º mayor, 296pp. Rústica muda, sobrecubierta ilustrada rasgada. Rúbrica antiguo 
poseedor en lápiz rojo. Biblioteca de Filosofía y Pedagogía. Notas al texto a pie de página. Bibliografía a final de capítulos. No en  
BGE. Rf.11996. 6 Eu

176. DEGALLI, F.  HISTORIA DE LA IGLESIA. Por...  Revisada por Mons. Ángel Paredi. Dirigida por Mons. Ernesto Segura. 
Buenos Aires-Argentina. Talleres gráficos de la Editorial Atlántida. Codex. 1963. In folio menor, 227pp y vuelta. Fotograbados a 
color y tablas en texto. Pasta editorial, dorados. Muy buen ejemplar.  Rf.27355. 4 Eu

177. DELAPORTE, V. INSTITUTO DE MARÍA REPARADORA, por el P... S. J. 1ª edición? Prólogo de J. M. Ortiz y Lara. Vertida 
en lengua española por D. José Fernández Montaña, Presbítero. Madrid. Imprenta de San Francisco de Sales.  1893. 8º mayor, xviii-132pp-1h. Letras 
capitulares ornamentales, grecas iniciales y finales, grabadas. Holandesa piel época, hierros dorados en lomera. Buen ejemplar. Víctor Delaporte s.i., 1846-
1910. CCPB000178221-5, existe otra edicón del mismo año: Sevilla. Librería é Imprenta de Izquierdo y Compa. 1893. Rf.4838. 29 Eu

178. DENZINGER, Henricus. ENCHIRIDION SYMBOLORUM. Definitionum et Declarationum de Rebus Fidei et Morum. 24ª edición. Barcelona. Grafos, 
S.A. Herder. 1946. 8º mayor, 664-71pp-1h. Tela original estampada en seco, falso tejuelo. Muy ligeramente obscurecido en cubiertas. Buen ejemplar. Texto  
en latín. Heinrich Joseph Dominicus Denzinger, uno de los principales teólogos de la moderna escuela alemana de catolicismo, autor del "Enchiridion" obra 
de uso universal. Pionero de teología positiva y en historia dogmática. En la generación después de Johann Adán Mohler (d. 1838) y Dollinger (1799-1890),  
continuó sus métodos y ayudó establecer lo que es el carácter especial de la escuela alemana, investigación exacta del desarrollo histórico de teología, en  
lugar de la especulación filosófica sobre los corolarios de dogma.  Rf.23042. 9 Eu

179. DESCARTES, René. MEDITACIONES METAFÍSICAS. LAS PASIONES DEL ALMA. Traducción del latín Juan Gil Fernández y del francés Cosuelo 
Bergés. Prólogo José Antonio Míguez. Barcelona. Printer, S.A. Orbis, S.A. 1986. 8º mayor, 192pp. Pasta editorial, dorados. Historia del Pensamiento, 68.  
Perfecto ejemplar. René Descartes, 1596-1650. Rf.18804. 3 Eu

180. DÍAZ IGLESIAS CATAÑEDA, Epifanio. HISTORIA UNIVERSAL DE LA VERDADERA RELIGIÓN. Primera sección. Historia del Pueblo Hebreo ó 
Pueblo de Dios, redactada ... por... 1ª edición y única. II volúmenes. Madrid. Imprenta de D. Saturnino de Ancos. 1850. Dos volúmenes. O.C. 4º mayor, 1h-
724pp-8 láminas, 815pp y vuelta, 8 láminas. Preciosos grabados litográficos de los originales Legrand esculpidos por Donon en láminas fuera de texto, 



capitulares ornamentales en madera. Portada y texto con orla tipográfica, a dos columnas. Encuadernacion del XIX holandesa 
piel algo rozada, hierros y tipos dorados en lomera. Solido y correcto ejemplar con ligeras y antiguas señales de óxido y agua  
en algunas páginas. No en BGE. CCPB000151847-X.  Rf.14556.

     400 Eu

181. DÍAZ MOZAZ, José María. APUNTES PARA UN  SOCIOLOGÍA DEL  ANTICLERICALISMO. 1ª edición. Prólogo del 
autor. Madrid. I.G. Seix Barral Hnos, S.A. Fundación Juan March. Ariel, S.A.  1976. 8º mayor, 203pp. Cubiertas a la rústica 
algo deslucida. Papel comienza a oscurecer. Bastante buen ejemplar. Rf.36463.        10 Eu

182. DÍAZ MURUGARREN, J. LA  RELIGIÓN Y LOS  MAESTROS DE LA  SOSPECHA. 1ª edición. Salamanca. Imprenta 
Calatrava. Editorial San Estéban. 1989. En 8º mayor, 211pp. Cubierta a la rústica, solapas. Perfecto ejemplar. Referencias 
bibliográficas en notas al texto a pie. Contiene: La religión como alienación. Nietzsche y el fin de la religión. El ateismo  
instintivo de Freud. Rf.35554.        12 Eu

183. DÍAZ, Carlos. SABIDURÍA Y LOCURA. El cristianismo como lúcida ingenuidad. 1ª edición. Santander. Sal Terrae. La 
Editorial Vizcaina, S.A. 1981. 8º mayor estrecho, 184pp-2h. Rústica ilustrada, vagamente decolarada. Buen ejemplar. Notas al  
texto a pie de página, algunas bibliográficas. BGE.NYPG87-B55271. Rf.23627.        9 Eu

184. DÍAZ-PLAJA, Fernando. EL ITALIANO Y LOS SIETE PECADOS CAPITALES. Madrid. Eosgraf, S.A. Alianza, S.A. 1971. 
In 8º, 285pp. Rústica ilustrada por Daniel Gil, solapas. Muy buen ejemplar. BGE.CLCG00163651-B. Rf.15571.         3 Eu

185. DÍAZ-SALAZAR, Rafael. LA IZQUIERDA Y EL CRISTIANISMO. 1ª edición. Madrid. Palgraphic, S.A. Santillana, S.A. Taurus. 1998. 8º mayor, 436pp-
1h. Cartoné editorial estampado, sobrecubierta ilustrada. Pensamiento. Firma y dedicatoria. Muy buen ejemplar.  Rf.30284.

9 Eu

186. DIDE, Augusto. LA LEYENDA CRISTIANA. 1ª edición, muy rara. Traducción de José Prats. Prefacio del autor. Valencia. 
F. Sempere y Cia. s.a. (ca. 1915). 8º mayor, vii-269pp-1h. Bonita holandesa piel española actual, nervios, doble tejuelo de 
piel, hierros dorados. Firma. Muy buen ejemplar, guillotinado pero con buenos márgenes. Muy rara, no en BGE. Rf.29559.

60 Eu

187. DIEGO DE IESUS MARIA, Fr.  HISTORIA DE LA IMAGEN NUESTRA  SEÑORA DEL PRADO  DE  CIUDAD REAL. 
Introito  Fernando Román Díaz y Manuel  Suárez González.  Facsímil. Ciudad Real.  Talleres Gráficas Angama. Caja de 
Ahorros de Cuenca y Cuidad Real. 1985. 8º mayor, 4h, portada, 7-205-3 folios para tabla y colofón. Rústica impresa, ésta  
algo usada, recio papel gofrado. Facsímil de la de Madrid en la Imprenta Real. 1650. No en BGE.  Rf.14468. 22 Eu

188.  DIEL, Juan Bautista. ESPINAS Y ROSAS.  Novelas, por el Padre... de la Compañia de Jesús. 4ª edición. Ilustrador 
Fed.  Bergen.  Friburgo de Brisgovia-  Alemania.  Herder  &  Cía.  Liberos  y editores  Pontificios.  1926.  8º,  356pp.  Con 12 
ilustraciones fotograbadas de Bergen al  texto,  una lámina fuera del  mismo.  Tela  editorial  estampada en seco.  Exlibris 
estampillado en guarda delantera. Ejemplar en muy buen estado.  Rf.25034. 10 Eu
189. DÍEZ-ALEGRÍA, J. M - LLANOS S.J., J. M.  JESUITA SI, JESUITA NO. 1ª edición. Prólogo de J.M. González Ruiz. 
Madrid. Mateu Cromo, S.A. Silos, S.A. Alce, S.A. 1976. 8º, 180pp-h. Rústica ilustrada. El Ciprés de Silos, 2. Bastante buen  

ejemplar. Rf.33934. 6 Eu

190. DOBRACZYNSKI, Jan. LA SANTA ESPADA. Pablo de Tarso. 3ª edición. Prólogo del Dr. Józef Sykulski. Traducción directa de Ana María Rodón 
Klemensiewicz. Barcelona. Grafesa. Herder, S.A. 1984. 8º mayor, 423pp. Rústica editorial. Muy buen ejemplar. Rf.31010. 8 Eu

191. DOBRACZYNSKI, Jan. LA SOMBRA DEL PADRE. Historia de  José de Nazaret.  4ª edición. Traducción de José F. Dáwid Jaguasiak.  Madrid. 
Offirgraf, S.A. Ediciones Palabra, S.A. 1985. 8º mayor, 311pp y vuelta. algunos fotograbados en negro al texto. Rústica editorial ilustrada. Bastante buen  
ejemplar. Rf.36013. 5 Eu

192. Doctoral de Cádiz, E. D. ES UN DEBER IMPERIOSO... FOLLETO DE PALPITANTE ACTUALIDAD. Cádiz. Asilo-Escuela de San Ignacio. 1914. In 
8º menor, 72pp-2h. Rústica editorial. Breves notas a pie de página. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.15470. 20 Eu

193. DOMENECH MATILLO, Rossend. MARCINKUS. LAS CLAVES SECRETAS DE LAS FINANZAS DEL VATICANO. 1ª edición. Traducción de Javier 
Gispert. Barcelona. Grinver. Ediciones B, S.A. 1987. 4º menor, 257pp-1h  Fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada. Serie Reporter. Buen ejemplar.  
Fuentes documentales. BGE.CLAG88-B17204. Rf.20922. 10 Eu

194. DOMINGO, Xavier. EL DINERO DEL OPUS ES NUESTRO. Esperpento ibérico ejemplar. Con la especial advertencia de que cualquier parecido de  
los personajes con los de la realidad nacional sería puro producto de ópticas ilusiones. Francia. Louis Jean. Ruedo Ibérico. 1971. In 8º mayor, 154pp-1h. 
Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. Excelente estado de conservación. Rf.32885. 5 Eu

195. DOMÍNGUEZ CUBERO, José.  MONUMENTALIDAD RELIGIOSA DE ANDÚJAR EN LA MODERNIDAD. 1ª edición. Jaén. Artes Gráficas Socidad 
Provincial, S.A. Ayuntamiento de Andújar. 1985. 8º mayor, 147pp-1h. Algunas plantas y numerosos fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada.  
Pequeño adhesivo de papel de antigua biblioteca en lomera, sellos estampillados. Muy buen estado de conservación. Infrecuente.  Rf.34968.

13 Eu

196. DONOSO CORTÉS, Juan. OBRAS ESCOGIDAS, Marqués de Valdegamas. Prólogo de J. Luis Trenti Rocamora. Buenos Aires. Editorial Difusión, 
S.A. 1944. 8º mayor, 574pp-1h para tabla y colofón. Retrato fotograbado en negro sobre lámina fuera de texto. Cubierta a la rústica, vaga señal en lomera y  
contracubierta, ésta con mínima imperfección. Obras Maestras del  Catolicismo. Contiene algunos discursos, ensayos históricos-filosóficos y sobre el  
catolicismo, el liberalismo, el socialismo... Juan Donoso Cortés, 1809-1853.  Rf.11466. 18 Eu

197. DORÉ, Gustavo. LAS  CRUZADAS. 100  ilustraciones de Gustavo  Doré. Traducción de María José Llorens Camp. Versión de Francisco Caudet 
Yarza. Barcelona. Apssa. Distribuidora A.L. Mateos, S.A. 1992. 4º mayor, 206pp. 100 láminas con reproducciones de los origineales de Doré con texto a  
vuelta de la cada una. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Rf.34584. 10 Eu



198. DRIALA, Sebastián (pseud. Roque de de Olzinelles i de Miquel). EL CRISTIANO PACÍFICO. Deberes del cristiano hacia sus enemigos personales, y 
los de la misma Religión, por D... 1ª edición. Barcelona. Por D. Juan F. Piferrer impresor de S. M. 1835. 8º menor, portada y ix-125pp y vuelta, 5h para 
tabla. Tela posterior, dorados, corto en márgen de cabeza. Según Palau Sebastián Driala es pseud. de Roque de Olzinelles i de Miquel, 1784-1835. No en  
BGE. CCPB000687057-0. Rf.14051. 30 Eu

199. DUE ROJO, Antonio. LA ACCIÓN DE DIOS Y LA CIENCIA. Madrid-Cádiz. Escelicer. 1945. In 8º, 212pp. Rústica editorial. Centro de Cultura Religiosa 
Superior de Granada (Cartuja), vol. XII. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. No en BGE. Rf.14430. 9 Eu

200. DUQUESNE, Jacques. LOS  CURAS. 1ª edición. Traducción de Lluis Gassiot. Barcelona. Gráficas Tossal. Península. Edicións 62, S.A.  1966. 8º 
mayor, 293pp-1h para tabla. Rústica ilustrada. Compromiso Cristiano, 3. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas.  
No en BGE. Rf.23240. 6 Eu

201. DURÁN Y BAS, Manuel. ESTUDIOS POLÍTICOS Y ECONÓMICOS. 2ª edición. Barcelona. Imprenta y Editorial Antonio 
Brusi.  1856. 8º mayor, VI-241pp-4h. Holandesa de piel coetánea, nervios, hierros dorados. Ejemplar con marcas de óxido 
importantes, así como de  humedad, pequeña rasgadura en última página que afecta algo al texto. En aceptable estado de 
conservación. Manuel Duran y Bas, 1823-1907. CCPB000678233-7. Rf.4325.        50 Eu

202.  ELORDUY, Carmelo.  EL  HUMANISMO POLÍTICO  ORIENTAL, por...  1ª edición.  Madrid.  Edica,  S.A.  Biblioteca de 
Autores Cristianos. 1976. 8º mayor, xxiv-397pp-1h para colofón. Tela del editor estamapada, dorados, sobrecubierta. Semina 
Verbi,  Serie  Monográfica  sobre  las  Religiones no Cristianas. Muy buen estado.  Notas  al  texto  a  pie  con  referencias 
bibliográficas. Algunos textos en chino. Rf.33340.         10 Eu

203. ELÓRQUIZ, Silvino. 1978 TIEMPO DE CÓNCLAVES. Barcelona. Grafson, S.A. Difusora Internacional, S.A. 1983. In 4º 
mayor, 397pp-1h. Ilustrada en negroy color con reproducciones de dibujos, fotograbados y mapas entre texto. Holandesa tela  
editorial ilustrada, lomera reparada. Acompaña a la edición un single.  Rf.3595.           6 Eu

204. ESCALONA COBO, Luis. SIETE LIRIOS AL SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN. 1ª edición. Jaén. Gráficas La  
Paz. Edición de autor. Aqualia y Cimadevilla. 2005. 8º mayor, 342pp-1h. Láminas aparte fotograbadas a color al texto. Rústica  
editorial ilustrada. Perfecto estado, nuevo. Rf.32683.         15 Eu

205.  ESCRIVÁ DE  BALAGUER, Jose María. EL TRATO CON DIOS.  Homilía pronunciada el 5-iv-1964. 1ª edición. Ávila. 
Sarpe. 1976. 8º, 35pp-2h. Rústica. Cuadernos, M.C. 3. Impecable ejemplar, nuevo. Notas al texto a pie.  Rf.36314.         10 Eu

206. ESCRIVÁ DE BALAGUER, Jose María. AMAR AL MUNDO APASIONADAMENTE. Homilía de 8 de octubre de 1967. 1ª edición. Con un prñologo de 
Mons. Javier Echevarría y un Análisis de Prf. Pdro Rodríguez. Madrid. Gráficas Rogar. Ediciones Rialp, S.A. 2007. 8º mayor, 75pp-1h. Rústica de origen  
ilustrada, solapas, papel crema. Perfecto ejemplar.  Rf.36317. 6 Eu

207.  ESLAVA GALÁN, Juan. EL CATOLICISMO EXPLICADO A LAS OVEJAS. 1ª edición. Madrid. Planeta, S.A. 2009. 4º menor, 499pp-1h. Lamiinas 
aparte fotograbadas a color. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada. Muy buen ejemplar, sin uso. Juan Eslava Galán, 1948-. Rf.35135. 12 Eu
208. ESSLEMONT, John E. BAHÁ´U´LLÁH Y LA NUEVA ERA. UNA INTRODUCCIÓN DE LA FE BAHÁ´Í. 1ª edición. Barcelona. Deny. Baha´i. 1976. In 8º 
mayor, 332pp. Rústica editorial. Sello estampillado. Bibliografía. Buen ejemplar. Rf.30953. 6 Eu

209. ESTAL, Gabriel del. MARXISMO Y CRISTIANISMO. Diálogo y enfrentamiento. 1ª edición. Madrid. Escuela Gráfica Salesiana. Ediciones Biblioteca La 
Cuidad de Dios. 1977. 8º mayor, 575pp y vuelta. Rústica ilustrada solapas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie, algunas bibliográficas. Gabriel del Estal  
Osa, m. 2008. Fraile Agustino del Monasterio de El Escorial. Rf.33065. 8 Eu

210. ESTELLA ZALAYA, Eduardo. EL  MILAGRO DE CALANDA. 1ª edición, rara. Nota preliminar Leandro Aina. Zaragoza. Talleres Tipográficos de 
Octavio y Félez. Edición de autor.  1951. 4º menor, 100p-1h. Numerosos facsímiles en negro intercalados. Rústica editorial. Firma. Muy buen ejemplar.  
Notas al texto a pie. El día 2 de abril de 1.640, concretamente D. Miguel Andreu, notario de Mazaleón, levanta acta notarial de tan impresionante hecho. El  
original de esta Acta Notarial, con todo el protocolo del año 1.640, se conserva en el Archivo del Ayuntamiento de Zaragoza.  Rf.29049. 20 Eu

211. ETTEN, Henry Van.  GEORGE FOX Y LOS CUÁQUEROS. Traducción del francés por Isabel Gil de Ramales. Madrid. Color. Aguilar.  1963. In 8º, 
217pp. Láminas fotograbadas en negro, reproducciones de dibujo y facsímil al texto. Rústica editorial ilustrada. Hombres de Espíritu. Notas al texto a pie de 
página. Bibliografía. Perfecto ejemplar. Rf.31147. 6 Eu

212. FABER, Federico Guillermo. LA PRECIOSA SANGRE Ó PRECIO DE NUESTRA SALVACIÓN, por el R.P..., Docotr 
en Teología. 109. Madrid. Imprenta de G. López del Horno. Librería de Leocadio López. s.a. (ca. 1880). 8º mayor, 453pp-1h. 
Encuadernación coetánea holandesa piel valenciana y puntas, hierros y tipos dorados en lomera, cortes jaspeados. Muy 
buen ejemplar.  Frederick  William Faber, 1814-1863.  Teólogo que se convirtió  del  anglicanismo al  sacerdocio católico.  
CCPB000545896-X Rf.34398. 40 Eu

213. FABRO, Cornelio - GAROFALO, Cornelio -  RASCHINI, María Adelaide. SANTOS EN EL MUNDO. Estudios sobre los 
escritos del beato José María  Escrivá de  Balaguer. 1ª edición. Madrid. Grafiris Impresores, S.A. Ediciones Rialp, S.A. 
1992. 4º menor, 220pp. Rústica de origen ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie. José María Escrivá de  
Balaguer, 1902-1975. Rf.36309. 8 Eu

214. FAURE, Sebastián. DOCE PRUEBAS DE LA  INEXISTENCIA DE  DIOS Y OTROS  ENSAYOS ATEOS.  1ª edición. 
Introducción  de  Gabriel  Guijarro.  Barcelona.  Romanyà  Valls.  Júcar.  1980.  In  8º,  95pp-1h.  Rústica  editorial  ilustrada.  
Biblioteca Júcar de Ciencias Humanas, Religión, 69. Firma en portada. Muy buen ejemplar. Rf.32699. 3 Eu

215. FELICI, Icilio. FÁTIMA. 6ª edición. Versión del P. Lorenzo de el Pinell, o.m.c.. Zalla. Bilbao. Madrid. s.i. Pía Sociedad  
de San Pablo.  1943. 8º mayor, 222pp-1h. Nuemrosos grabados con reproducciones de originales de Barbaris y otros al 
texto,  capitulares  ornamentales.  Rústica  ilustrada Salinas.  Mímina imperfección  en cabeza de lomera.  Bastante  buen 
ejemplar.  Rf.37067. 12 Eu



216.  FERNÁNDEZ AREAL,  M.  LA  POLÍTICA CATÓLICA EN  ESPAÑA. 1ª  edición.  Barcelona.  Rigsa.  Dopesa.  1970.  8º  mayor,  191pp.  Rústica  y 
sobrecubierta editorial ilustrada. Problemas Contemporáneos, 5. Muy buen ejemplar. Comienza con II República Española hasta el Concordato con la  
Santa Sede de 1953, incluye Guerra Civil y Primer Franquismo. Rf.34282. 5 Eu

217. FERNÁNDEZ CAMPOS, Gabino.  REFORMA Y  CONTRAREFORMA EN  ANDALUCÍA. Sevilla (aunque impreso en Barcelona). Printer Industria 
Gráfica. Editoriales Andaluzas Unidas, S.A. 1986. 8º, 255pp y vuelta. Facsímiles y fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada. Biblioteca de la Cultura 
Andaluza, 65. Perfecto estado. Bibliografía, p. 250-252. BGE.DCLC87128945-B. Rf.12867. 8 Eu

218. FERNÁNDEZ CONDE, Javier - BANGO TORVISO, Isidro G - FACI LACASTA, Javier - LINAGE CONDE, Antonio - OLIVER, Antonio - RIVERA  
RECIO, Juan Francisco. LA IGLESIA EN LA ESPAÑA DE LOS SIGLOS VIII - XIV. Historia de la Iglesia en España, 2 - Iº y IIº. 1ª edición. Dirigida por... 
Colaboradores...  II  volúmenes.  Madrid.  Edica,  S.A.  1982.  Dos  volúmenes.  O.C.  4º  menor  estrecho,  xxxiii-572pp-1h,  xvii-716pp-1h.  Tela  editorial 
estampada, sobrecubierta. Biblioteca de Autores Cristianos, Maior, 17-22. Bastante buen ejemplar. Bibliografía y fuentes. Notas al texto a pie. Rf.31248.

             36 Eu

219. FERNÁNDEZ-CARVAJAL, Francisco - BETETA, P. HIJOS DE DIOS. LA FILIACIÓN DIVINA QUE 
VIVIÓ  Y  PREDICÓ  EL  BEATO  JOSEMARÍA ESCRIVÁ. 2ª  edición.  Madrid.  Anzos,  S.A.  Ediciones 
Palabra, S.A. 1995. 8º mayor, 239pp y vuelta. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.15952.

             14 Eu

220. FERNÁNDEZ-CARVAJAL, Francisco. HABLAR CON DIOS. Meditaciones para cada día del año. I. 
Adviento. Navidad. Epifanía. II. Cuaresma. Semana Santa. Pascua. III. 1.- Tiempo Ordinario, Semanas I-
XII. IV. 2.- Tiempo Ordinario, Semanas XIII- XXIII. V. 3.- Tiempo Ordinario, Semanas XXIV-XXXIV. VI. 1.-  
Fiestas y Santos,  Enero-  Junio.  VII.  2.-  Fiestas y Santos,  Julio-Diciembre.  Índices.  Varias  ediciónes.  
Madrid. Anzos, S.A. Ediciones Palabra, S.A. 1991-99.  Siete volúmenes. O.C. 8º, 429pp-1h, 801pp-2h, 
872pp-2h,  821pp-3h,  803pp-3h,  484pp-3h,  677pp-4h.  Encuadernación  editorial  flexible  estampada, 
dorados, cinta punto de lectura. Muy buen ejemplar, sin uso. Rf.36673.                               75 Eu

221. FERRER, Vicente (San). BIOGRAFÍA Y ESCRITOS DE SAN VICENTE FERRER. Dirección e introducciones de los Padres Fr. José M. de Garganta y 
Fr. Vicente Forcada. Madrid. Rivadeneyra. Editorial Católica.  1956. In 8º mayor, XXXI-730pp, 7h. Piel editorial, dorados, simil papel de arroz. Biblioteca 
Autores Cristianos, sección Historia y Geografía, 153. Vaga señal de antiguo adhesivo en guardas. Firma en portada. Notas al texto a pie de página.  
Bibliografía. Ejemplar en muy buen estado de conservación, salvo lo señalado. Rf.28503. 45 Eu

222. FICHTE, Johann Gottlieb. EL DESTINO DEL HOMBRE. Duda. Ciencia. Fe. 1ª edición. Madrid. Espasa Calpe, S.A. 1976. 8º, 171pp. Rústica editorial. 
Austral, 1604. Perfecto ejemplar. Bibliografía. Johann Gottlieb Fichte, 1762-1814. No en BGE.  Rf.23714. 4 Eu

223. FIERRO BARDAJI, Alfredo. LA  FE CONTRA EL  SISTEMA. Estudios de teología política. 1ª edición. Navarra. Industrias Gráficas Visedo. Verbo 
Divino.  1972.  8º mayor, 338pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Conciencia y revolución. Firma. Muy buen ejemplar. Biblografía y notas al texto a pie. 
Rf.27913. 25 Eu

224. FIERRO BARDAJI, Alfredo. TEORÍA DE LOS CRISTIANISMOS. Navarra. Gráficas Lizarra. Verbo Divino. 1981. In 8º 
mayor, 388pp, 1h. Rústica editorial. Firma en portada de antiguo poseedor. Notas al texto a pie de página con referencias  
bibliográficas. Bibliografía. Salvo lo reseñado, muy buen ejemplar. Rf.28231. 9 Eu

225. FIERRO BARDAJI, Alfredo - MATE RUPÉREZ, Reyes. CRISTIANOS POR EL SOCIALISMO. Documentación. Navarra. 
Verbo Divino. 1975. In 8º mayor, 498pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Firma, señal de antiguo adhesivo en guardas, 
subrayado esporádico a lápiz a color, casi imperceptible. Por lo demás, buen ejemplar. Colaboran entre otros, Casimiro Martí,  
José María Díez-Alegría o Luis G. del Valle. Algunas notas al texto a pie de página. Rf.32790. 8 Eu

226. FILLION, L. - CL. VIDA DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO. Exposición histórica, crítica y apologética. III. Escrito 
por... 4ª edición. Traducida de la novena edición por el R. P. Victoriano Mª de Larráinzar, O. M. C.. Madrid. Sucesores de  
Rivadeneyra, S.A. Ediciones Fax.  1948. Volumen III de tres. 8º mayor, 538pp. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, 
conserva cubiertas originales, solapas, intonso en origen, papel barbado. Muy buen ejemplar. Numerosas notas al texto a pie 
de página.  Rf.25670. 9 Eu

227.  FLAMMARION,  Camilo.  DIOS  EN  LA NATURALEZA,  por...  Astrónomo.  Miembro  del  observatorio  de  París,  etc. 
Traducción de la 10ª edición francesa por A. Martínez del Romero. Madrid. Imprenta de Gaspar y Roig, Editores.  1873. 8º 
mayor, xx-395pp. Lámina aparte con retrato -busto de autor- litográfico grabado por ZR, papel de seda protector. Holandesa 
piel coetánea, hierros dorados, nervios, doble tejuelo, estos últimos algo rozados. Señal de óxido. Bastante buen ejemplar, 
salvo lo descrito. Camille Flammarion, 1842-1925. CCPB000115653-5. Rf.35698.        60 Eu

228.  FLEURI,  Claudio.  LAS  COSTUMBRES DE  LOS  ISRAELITAS. Escritas  en  francés  por  el  señor  Abad...  Prior  de 
Argenteuil, i Confessor del Rey Chistianissimo Luis XV. Traducidas en español por Don Manuel Martínez Pingarron. 1ª edición  
española. Barcelona. Thomas Piferrer.  1769.  In 8º,  LIIIpp y vuelta, 7h-200pp. Capitulares ornamentales, frisos iniciales y 
viñetas finales grabadas. Encuadernación plena piel época, ligeras imperfecciones, lomera cuajada (sello de papel), nervios,  
tejuelo, cortes tintados. Ex-Libris, sellos estampillados. Segunda impresión corregida y primera impresa en España, se publicó 
por primera vez en París en 1734. Buen papel y bonita tipografía, correctos márgenes, ladillos, ejemplar en general limpio y  
en buen estado. BGE.MHAUAHN89001-B. CCPB000114559-2. Palau 92230. Rf.1860.       200 Eu

229. FLIEDNER, Federico. MARTÍN LUTERO. EMANCIPADOR DE LA CONCIENCIA. 4ª edición editorial. Barcelona. MCE 
Horeb. Clie. 1980. In 8º, XXXII-230pp-5h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Cubiertas a la rústica ilustrada.  
Firma. Muy buen estado. Notas bibliográficas. Rf.32171.         6 Eu

230.  FLORES  ARROYUELO,  Francisco  J.  EL  DIABLO EN  ESPAÑA. 1ª  edición.  Introducción  de  Julio  Caro  Baroja. 
Barcelona. Closas-Orcoyen, S.L. Alianza, S.A. 1985. 8º, 275pp y vuelta, 1h. Rústica editorial ilustrada. Libro de Bolsillo, 1104. 
Papel comienza a oscurecer. Muy buen ejemplar, salvo lo descrito. Notas al texto a pie con bibliografía. Rf.24876.          8 Eu



231. FLORES D´ARCAIS, Paolo. EL DESAFÍO OSCURANTISTA. Ética y fe en la doctrina papal. 1ª edición. Prólogo de Fernando Savater. Traducción de 
Joquín Jordá. Barcelona. Libergraf, S.L. Anagrama, S.A. 1994. 8º mayor, 227pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Argumentos, 158. Muy buen ejemplar, sin  
uso.  Rf.36284. 6 Eu

232.  FLOREZ, Henrique.  CLAVE HISTORIAL,  CON QUE SE ABRE LA PUERTA A LA  HISTORIA ECLESIASTICA, Y 
POLITICA. Chronología de los Papas, y Emperadores, Reyes de España, Italia, y Francia, con los orígenes de todas las 
Monarquías. Concilios, Hereges, Santos,  Escritores, y sucesos memorables de cada siglo. 5ª edición. En Madrid. En la  
Oficina de Antonio Marín. 1765. 8º mayor, 40h incluso portada con bonita viñeta calcográfica grabada en cobre, 432pp. Un 
grabado en cobre de monedas, viñetas iniciales y finales, capitulares ornamentales xilográficas. Plena piel época, ruedas en 
seco en ambos planos, nervios, hierros dorados y tejuelo en lomera, punta inferior de contracubierta con ligera pérdida,  
imperfección en pie de lomera. Algunas, no demasiadas hojas con polilla marginal esporádica,  que en algún caso rozan el  
texto, muy ligera señal de óxido. 479. En aceptable buen estado. Texto a dos columnas, buena impresión y tipografía clásica  
de esta época. Genealogía de los Césares, p. 28. Enrique Flórez, 1702-1773. Según Palau esta edición es aumentada y 
mejorada. BGE.CCSP85-B385. CCPB000201659-1. Rf.14666. 300 Eu

233. FUENTE GONZALEZ, Agustin de la. SOCIOLOGÍA RELIGIOSA DE LA PROVINCIA DE JAÉN. 1ª edición. Autógrafo. 
Jaén. Talleres Gráficos y de Fotograbado Diario Jaén. Instituto de Estudios Giennenses. Patronato José María Quadrado del  
C.S.I.C.  1956. En 4º mayor, 1h-158pp-1h para tabla. A la rústica del editor algo deslucida y decolorada en lomera. Buen 
estado de conservación. Ejemplar firmado y dedicado por el autor en 1959. Rf.31207. 10 Eu

234. FUENTE GONZALEZ, Agustin de la. PERSPECTIVAS SOCIALES DE LA PROVINCIA DE 
JAÉN. (Con un estudios monográfico sobre el Plan de Industrialización de Jaén). 1ª edición.  
Carta - prólogo de Rafael Arzobispo de Granada.  Autógrafo. Jaén. Talleres Gráficos Diario 

Jaén. Instituto de Estudios Giennenses. Patronato José María Quadrado del C.S.I.C. 1956. En 4º mayor, 81pp-1h para tabla. 
Rústica del editor algo decolorada en lomera. Buen estado de conservación. Ejemplar firmado y dedicado por el autor.  
Rf.31215.       10 Eu

235. FUENTE GONZÁLEZ, Agustín de la.  SERMÓN DEL  DESCENSO O DE NTRA.  SEÑORA DE LA  CAPILLA. 11 DE 
JUNIO DE 1944. AÑO JUBILAR. Jaén. Imprenta Gutenberg.  1944. In 8º mayor, 16pp. Rústica editorial ilustrada. Notas al 
texto a pie de página. Muy buen ejemplar. Rf.26646.         3 Eu

236. FUENTE, Vicente de la. HISTORIA ECLESIÁSTICA DE ESPAÑA ó adiciones a la Historia General de la Iglesia, escrita  
por Alzog, y publicada por la Librería Religiosa, por D.... 1ª edición. III volúmenes. Barcelona. Pablo Riera impresor. Librería 
Religiosa.  1855. Tres primeros volúmenes de cuatro. 4º menor, 408pp, 550pp, 615pp.  Holandesa piel época, nervios, 
hierros dorados, cubiertas nuevas en papel de aguas, guardas actuales. Algunas marcas de antigua humedad no muy 
significativas en algunas páginas. Es sólido y buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Johannes Baptist Alzog,  1808-
1878. Vicente de la Fuente, 1817-1889. BGE.CUBGGLAD83989357-B. CCPB000090463-5. Rf.22560.      100 Eu

237. FUENTES MENDIOLA, Antonio. LA BIBLIA, MENSAJE VIVO. 2ª edición preparada y dirigida por el Prof... Ilustrada. IV 
volúmenes. Madrid. Talleres Susaeta, S.A. Edidiones Rialp, S.A. 1983. Cuatro volúmenes. O. C. 4º mayor, 2464pp de paginación continuada hasta el vol. 
III, 823pp para el vol IV. Miles de fotograbados a color al texto, la inmensa mayoría genialidades de la pintura de todos los tiempos. Pasta editorial, dorados,  
papel satinado. Mínima reparación en cabeza de lomera, al  vol.  II, no es perceptible, algún garabato en cortes.  Muy buen ejemplar,  por lo demás. 
Magníficamente  ilustrada,  esta  edición  española,  contiene  introduciones,  revisión  del  texto  bíblico  notas  y vocabulario  del  Prof.  Fuentes  Mendiola.  
Rf.35994. 40 Eu

238. FÜLÖP-MILLER, René. SANTOS QUE CONMOVIERON EL MUNDO. 1ª edición. Traducción de Rómulo Erba. Buenos Aires. Prensas de Gerónimo J. 
Pesce y Cía. Espasa Calpe Argentina, S.A. 1946. 4º menor, 427pp-1h. Tela editorial estampada, algo deslucida, dorados. Bastante buen ejemplar, por lo 
demás. Bibliografía, p. 419-427. Colacionamosl a los biografiados: Antonio. Agustín. Francisco. Ignacio. Teresa de Ávila. Rf.36375. 16 Eu

239. GALIÁN ARMENTEROS, José. HISTORIA DE LA HERMANDAD Y COFRADÍA DE NAZARENOS DE NUESTRO PADRE JESÚS DE LA PIEDAD, 
EN SU SAGRADA PRESENTACIÓN AL PUEBLO Y MARÍA SANTÍSIMA DE LA ESTRELLA.  1 de febrero de 1955 - 27 de marzo de 1983. 1ª edición. 
Autógrafo. Jaén. Gráficas del Moral. Semanario Nuevo y Jaén y otros. 2002. 8º mayor, 393pp-1h para colofón. Numerosos fotograbados en negro y 
facsímiles al texto. algunos a toda página. Cubierta ilustrada. Muy buen ejemplar firmado y dedicado por el autor. Rf.14639. 9 Eu

240. GALIÁN ARMENTEROS, José. BREVES APUNTES HISTÓRICOS Y CRÓNICA DE LA RESTAURACIÓN DE LA IMAGEN DE NUESTRA SEÑORA 
LA VIRGEN DE LA CAPILLA, PATRONA Y ALCALDESA MAYOR DE LA CIUDAD DE JAÉN. Prólogo de Vicente Oya Rodríguez. Presentación de Manuel 
López Pérez. 1ª edición. Jaén. CIVERA. Real Sociedad Económica de Amigos del País de Jaén - Caja Rural de Jaén. 2006. 8º mayor, 273pp, 1h para 
colofón. Fotograbados a color y negro en texto, facsímiles y reproducciones de dibujos. Rústica ilustrada. Perfecto ejemplar.  Rf.15569. 12 Eu

241. GALIÁN ARMENTEROS, José. LA ILUSTRE, FERVOROSA Y VENERABLE  HERMANDAD DE  JESÚS DEL PERDÓN, CRISTO DEL AMOR Y 
NUESTRA SEÑORA DE LA ESPERANZA, A TRAVÉS DE SU HISTORIA. 1957 - 1987. Agradecimientos de Marciano Muñoz Vera. Autógrafo. Primera  
edición. Jaén. Soproargra, S.A. Cámara de Comercio de Jaén. 2002. 8º mayor, 306pp-1h para tabla. Fotograbados en negro y facsímiles al texto. Cubierta  
ilustrada. Ejemplar firmado y dedicado por el autor. Muy buen ejemplar. Rf.15570. 12 Eu

242. GALIANO GARCÍA, Juan Carlos.  CIRIO, INCIENSO, COSTAL Y TAMBOR. Guía Práctica de la  Semana Santa de Linares.  1ª edición. Jaén. 
Publicaciones Obra Social  y Cultural  Cajasur.  1998.  8º  mayor estrecho,  208pp-1h.  Numerosos fotograbados en negro y color  intercalados.  Rústica 
ilustrada, solapas. Universidad, 44. Perfecto ejemplar, con embalaje original retractilado.  Rf.35268. 6 Eu

243. GALINDO ROMEO, Pascual. LA VIRGEN DEL PILAR Y ESPAÑA. 1ª edición. Zaragoza. Talleres Gráficos El Noticiero. 1939. 4º menor, 80pp-2h. 
Rústica editorial ilustrada. Anotación a tinta en cubierta. Bastante buen ejemplar. Rf.33162. 12 Eu

244. GALINO, Ángeles. LAS ACTUALIDAD DE UN CARISMA. 11 años en los textos de... . 1ª edición. Introducción y selección de textos de Francisca 
Rosique y Concha Benavent. Jaén? s.i. Sin indicaciones tipográficas. s.a (ca. 2000). 4º menor, 183pp. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Ángeles  
Galino Carrillo, Catedrática de Historia de la Pedagogía. Primera mujer que obtuvo una cátedra por oposición en la universidad española. Edición en  
ciclostil. De la tabla: Pedro Poveda. Josefa Segovia... Rf.36777. 12 Eu



245. GARCÍA ARACIL, Santiago. VÍA CRUCIS DESDE JAÉN. 1ª edición. Jaén. Gráficas Catena. Obispado de Jaén. 1993. 8º, 113pp-1h. Con fotograbados 
a toda página a color al texto. Rústica ilustrada. Perfecto estado. Rf.2446. 1 Eu

246. GARCÍA ARACIL, Santiago. PEREGRINOS DE LA GRATITUD Y LA ESPERANZA. Jaén. Departamento Diocesano de Publicaciones. Obispado de 
Jaén. 1999. In 8º mayor, 77pp y vuelta. Rústica editorial ilustrada. Sello de papel en lomera. Carta pastoral con motivo del año jubilar de la encarnación de  
nuestro señor Jesucristo en su 2000 aniversario. Rf.11571. 2 Eu

247. GARCÍA CÓNSUL, Ramón. LECCIONES ELEMENTALES DE VERDADERA RELIGIÓN PARA EL USO DE LAS UNIVERSIDADES, por el Dr. D...  3ª 
edición . Madrid. Imprenta del Boletín de Jurisprudencia. 1846. 8º menor, 170pp-2h. Tela posterior, dorados. Papel algo obscurecido y esporádico moteado. 
No en BGE. CCPB000179837-5 Rf.14050. 18 Eu

248. GARCÍA ESCUDERO, José María. EL  PENSAMIENTO DE " EL DEBATE ".  Un diario católico  en la crisis de España (1911-1936) 1ª edición. 
Prólogo de Vicente Palacio Atard. Madrid. Fareso, S.A. Biblioteca de Autores Cristianos. 1983. En 8º mayor, xli-1282pp-1h. Tela estampada, dorados, falso 
tejuelo, sobrecubierta ilustrada. Biblioteca de Autores Cristianos, 438. Sello de caucho en portada. Bastante buen ejemplar. Rf.34648. 12 Eu

249.  GARCIA  GALLEGO,  Jerónimo.  LA  QUIEBRA  DE  NUESTRO  SISTEMA  POLÍTICO  Y  LA 
GESTACIÓN DE UN RÉGIMEN NUEVO. II. Las limitaciones de la Soberanía, la Tiranía Parlamentaria y 
la Constitución del Porvenir. Colección de artículos publicados en el Semanario Católico de Burgo de 
Osma, Hogar y Pueblo, por el Dr...   1ª edición. Prefacio de Carlos Ruiz del Castillo. Prólogo de Un  
Español Neutral. Madrid. Talleres Voluntad. 1926. 8º mayor, xxxiiipp y vuelta, 924pp-1h. Láminas aparte  
fotograbadas  en negro  sobre  papel  estucado.  Tela  nueva,  tejuelo,  cinta  punto  de  lectura,  conserva 
contracubierta del editor a la rústica, intonso, cortes sin desbarbar. apenas perceptible perforación en 
cubierta  en pie  margen blanco,  sellos  estampillados.  Muy buen ejemplar.  Jerónimo  García  Gallego, 
Turégano, Segovia, 1893- 1961. Diputado en las Cortes de la Segunda República Española durante el 
"bienio reformista" (1931-1933) y Canónigo de la Catedral de El Burgo de Osma. Rf.35466.

30 Eu

250.  GARCÍA RODRÍGUEZ, Baldomero.  SIEMPREVIVAS. Pequeña colección de  Poesías Religiosas y Morales. 1ª edición, rara. 
Granada. Imprenta de la Lealtad. 1882. 8º mayor, 32pp. Media holandesa tela nueva impresa, intonso parcialmente. Muy buen ejmeplar.  
Rara. No en BGE, ni CCPB. Rf.19796. 60 Eu

251. GARCÍA Y GARCÍA DE CASTRO, Rafael. PROBLEMAS SOCIALES, por... Obispo de Jaén. 1ª edición. Valladolid. Casa Martín, 
editorial y librería. s.a (ca. 1948). 8º mayor, 275pp-5h. Rústica, ligero óxido y mínimas suciedades en cubierta, adhesivo de papel en 
lomera. Sellos estampillados. Buen ejemplar. No en BGE.   Rf.3507. 8 Eu

252. GARCÍA, Francisco Ramón. PRONTUARIO DE PÁRROCOS. Que para facilitar la práctica del cura animarum a los encargados 
del ministerio parroquial, y casos que pueden presentarse a todos los confesores en el Tribunal de la Penitencia, da a luz, con licencia  
del ordinario D... antiguo Párroco de la Dióscesis de Granada, y actual Beneficiado de la Santa Iglesia Catedral de Jaén. 1ª edición,  
rara. Jaén. Imprenta de D. Narciso de Guindos. 1859. 8º menor, viii-493pp. Holandesa piel y puntas época, hierros dorados en lomera, 
cortes jaspeados. Sellos de caucho en hojas de cortesía, puntas apenas rozadas. Muy buen ejemplar, limpio, bastante buena impresión. 
CCPB000616569-9, rara sólo colaciona dos ejemplares. Rf.34535.     60 Eu

253. GARCÍA, Ramón. CANCIONES A LA VIRGEN NUESTRA SEÑORA. 1ª edición. Cádiz. Imprenta de la Casa de Misericordia. 1852. 
8º, 202pp. Portada con viñeta xilográfica alegórica. Holandesa piel época, hierros dorados, puntas ligeramente rozadas. Buen ejemplar.  
No en BGE. CCPB000572981-5. Rf.15396.     60 Eu

254. GARRIDO ESPINOSA DE LOS MONTEROS, Diego.  HISTORIA DE LA  ABADÍA DE ALCALÁ LA REAL. 1ª edición 
preparada por Frnacisco Toro Ceballos y Domingo Rosales. Presentación de Carmen Juan Lovera. . Jaén. Gráficas La Paz  
de Torredonjimeno. Diputación Provincial de Jaén. 1996. 4º menor, 364pp-1h. Con fotograbadso y facsímiles ne negro al  
texto.  Rústica  ilustrada,  solapas.  Investigación.  Sellos  estampillados  Muy buen ejemplar.  Notas  al  texto  a  pie,  algunas 
bibliográficas y a fuentes.  Rf.34402.     8 Eu

255. GHERNA, Jaime. EL  TERROR DE LOS HEREGES. Folleto por... Dependiente de café de esta Capital. 1ª edición.  
Barcelona. Imprenta de El Porvenir, de la Viuda Bassas. 1870. In 8º mayor, 48pp. Rústica ilustrada, leve señal de óxido en 
cubierta y alguna página. Buen ejemplar, rarísimo opúsculo. No en BGE, ni CCPB. Rf.4917.    30 Eu

256.  GHINTER,  Antonii.  UNUS  PRO  OMNIBUS,  hoc  est:  CHISTUS  JESUS  DEI  FILIUS 
pendens in ligno pro homine indigno, de quo S. Paulus I. Cor. I. 23. Nos praedicamus Christum 
Crucifixum. Opus omnibus Christum Crucifixum amantibus, meditantibus, ac praedicantibus ad 
salutem  animae  maxime  prosicuum,  ac  utile.  Accessit  Index  concionatioruis  &  Rerum 
memorabilium  uberrimus.  Opera  &  Studio.  A.  R.  D...  Quibus  ad  calcem  adjicere  palcuit 
Epitomen Vitae Ipsius Auctoris, jam ad beatam, uti sperandum, immortalitatem translati. Edition  
quarta  correctior.  Antverpiae.  Sumptibus  Societatis.  1752.  4º,  8  folios  incluso  bello  frontis 
alegórico  calcográfico,  56-626pp-21  folios  para  tabla.  Magnífica  lámina  grabada  al  cobre, 
viñetas iniciales y finales, letras capitulares xilográficas. Encuadernación limpio pergamino a la 

romana época, título rotulado en lomera. Antigua, pequeña y muy ligera señal de antigua humedad en corte de pie de últimos 
folios (a partir de p. 582), óxido esporádico y poco marcado. Muy buen ejemplar, completo y en general limpio, ladillos,  
márgenes generosos, buena impresión, buen papel y bonita tipografía. Portada a dos tintas. Anton Ginther, Friedberg, 1655-
1725. Sacerdote católico y diácono en Beaver Creek, fundador de la Begründer der Biberbacher Wallfahrt y autor de obras  
sacras. CCPB000059348-6. Rf.32415.    200 Eu



257. GIBERT, E. S. SOBRE LAS CUMBRES DEL GRAN SASSO. Historia y valores de una vida. 1ª edición. Madrid. Halar. Stvdivm ( Studium ). 1973. 8º 
mayor, 226pp-1h. Rústica editorial. Ligera señal de antiguo adhesivo en guardas, firma. Muy buen ejemplar, por lo demás. Amplias y diversas notas al texto 
a pie. Rf.33651.   25 Eu

258. GIL DELGADO, Francisco. EL CONFLICTO IGLESIA - ESTADO. 1ª edición. Prólogo por el Cardenal Bueno Moreal. 
Madrid. Altamira-Rotopress, S.A. Sedmay, S.A. 1975. 8º mayor, 360pp-4h. Numerosos  fotograbados en negro al  texto. 
Rústica ilustrada del editor. Muy buen ejemplar. Notas la texto a pie. Desde la óptica de la iglesia.  Rf.28027. 10 Eu

259. GILLET, P..  RELIGIÓN Y PEDAGOGÍA.. Traducción de la segunda edición francesa de Ildefonso Mediavilla. Madrid. 
Bolaños y Aguilar, S.L. C.S.I.C. Instituto San José de Calasanz de Pedagogía. 1946. In 8º mayor, 333pp. Rústica editorial.  
Intonso en origen. Sello de papel en lomera de biblioteca. Rf.10579. 5 Eu

261. GIRARDI, Jules.  AMOR CRISTIANO Y  LUCHA DE  CLASES. 2ª edición. Traducción de José L. Sandoval y Alfonso 
Ortiz. Prólogo de José María Díez Alegría. Salamanca. Visedo. Sígueme. 1975. In 8º mayor estrecho, 150pp. Rústica editorial, 
solapas. Séptimo Sello, 9. Firma en anteportada, algún subrayado muy esporádico a lápiz. Buen estado, por lo demás.  
Rf.32833. 2 Eu

262. GIRÓ PRAT, Juan. ANEMOTISMO. UNA TEORÍA SOBRE LA  MATERIA ANIMADA. 1ª edición. Barcelona. Imprenta 
Antonio López.  1922. 8º mayor, 262pp-4h. Rústica editorial, intonso en origen, conserva las barbas. Muy buen ejemplar. 
Rf.2914. 12 Eu

263. GIRONELLA, José María. 100 ESPAÑOLES Y DIOS. Barcelona. Emograph. Nauta, S.A. 1969. In 8º mayor cuadrado, 
687pp. Ilustrado con infinidad de fotograbados y facsímiles entre texto. Cartoné editorial, sobrecubierta ilustrada con algunas 

repaciones. Los Libros de la Veleta, Documentos, 1. Dedicatoria y firma antiguo poseedor. Buen estado. BGE.CSUXAPF8317-B. Rf.18719.
5 Eu

264. GOLDEN, Harry. LOS ISRAELÍES. Retrato de un pueblo. 1ª edición. Traducción de J. Ferrer Aleu. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza y Janés, 
S.A. Editores 1973. 8º mayor, 350pp-1h.  Variados fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto y mapas ilustrativos a color en guardas.  
Tela  editorial  impresa,  sobrecubierta  ilustrada.  Firma  anterior  propietario.  La  Vuelta  al  Mundo  en  Ochenta  Libros.   Harry  Lewis  Golden  1902-.  
BGE.CLCG70856370-B. Rf.16235. 6 Eu

265. GÓMEZ PÉREZ, Rafael. TRABAJANDO JUNTO AL  BEATO JOSEMARÍA. 2ª edición. Madrid. Huertas, S.A, S.L. Ediciones Rialp, S.A. 1994. 8º 
mayor, 206pp-1h. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre spapel esmaltado. Rústica editorial, solapas. Muy buen estado. Rf.36028. 7 Eu

266. GONZÁLEZ DONCEL, Gutierre. LIBRO DE LA DOCTRINA DE LA CRISTIANA RELIGIÓN Y LIBRO DE LA DOCTRINA MORAL Y EXTERIOR.  
Compuestos por el venerable.... 3ª edición. Jaén. Talleres de "La Regeneración". 1915. 4º mayor, XXXVIIIpp-1h-171pp y vuelta, 1h para fe de erratas. Tela  
reciente, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales a la rústica, sobre papel verjurado. Muy buen ejemplar. No en BGE.  Rf.10039.

60 Eu

267. GONZÁLEZ FAUS, José Ignacio. LA HUMANIDAD NUEVA. Ensayo de Cristología. 4ª edición. II volúmenes. Burgos. Imprenta de Aldecoa. Eapsa. 
Hechos y Dichos. Mensajero. Razón y Fe. Sal Terrae. 1974. Dos volúmenes. O.C. 8º mayor, 366pp, paginación continuada hasta 682pp. Rústica ilustrada 
del editor. Actualidad teológica española. Tratado con typex para suprimir firmas en anteportadas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas. BGE.DCLC75545484-B.  Rf.23778. 12 Eu

268. GONZÁLEZ GARCÍA, Manuel. ASÍ AMA ÉL. El corazón de Jesús en el  Evangelio y en la Eucaristía. 4ª edición revisada. Palencia. Imprenta del 
Sagrado Corazón. Edga. El Granito de Arena. 1974. 8º mayor estrecho, 159pp-5h. Rústica. Muy buen ejemplar. Rf.34676. 5 Eu

269. GONZÁLEZ LÓPEZ, Luis. ADORACIÓN DEL SANTO ROSTRO SIMIENTE PARA LA FE. Autógrafo. Jaén. Tipografía 
Provincial.  1941. In 8º mayor, 67pp-2h para tabla, 1h para catálogo de autor. Letras capitulares, láminas fotograbadas en 
negro fuera de texto, una de ellas plegable. Rústica editorial. Buen ejemplar. Dedicatoria y firma del autor en guarda anterior.  
No en BGE. Rf.15671.        25 Eu

270. GONZÁLEZ PALENCIA, Ángel. LA ESPAÑA DEL SIGLO DE ORO. 1ª edición. Madrid. S.A.E. de Traductores y Autores. 
1940. 8º menor, 216pp. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel estucado. Catoné editorial estampado, dorados.  
Papel algo oscurecido. Muy buen ejemplar. Rf.35708.           8 Eu

271. GONZÁLEZ RUIZ, José María. LOS SANTOS QUE NUNCA SERÁN CANONIZADOS. Aproximación respetuosa a un 
santoral apócrifo. 1ª edición. Barcelona. Dúplex, S.A. Planeta, S.A. 1979. 8º mayor, 164pp-2h. Rústica ilustrada. Ensayo, 8. 
Parcialmente subrayado. Buen estado.   Rf.27033.           2 Eu

272. GONZÁLEZ, Antonio. LA ESTÉTICA DEL ROSARIO, por el Reverendo Padre Fray... O.P. 1ª edición? Rara. Cádiz. Casa 
de la Sagrada Familia.  1910.  8º,  171pp-1h.  Tela del  editor  estampada,  con ligera suciedad y un pequeño garabato en 
contracubierta a tinta, dorados, cortes tintados. anotaciones a la´piz en guarda delantera. Muy buen estado. Rara, no en 
CCPB. Rf.36743.         12 Eu
 
273. GONZÁLEZ, Arturo - DIÉGUEZ, Miguel. SOR PATROCINIO. Madrid. Grefol. Editora Nacional. 1980. In 8º mayor, 869pp 
y vuelta-1h. Facsímil al texto. Rústica editorial ilustrada. Biblioteca de visionarios, heterodoxos y marginados, 11. Magnífico ejemplar. Algunas notas al texto 
a pie de página. Cronología. Rf.32078. 15 Eu

274. GONZÁLEZ, Pascual. CHICOTÁ PÁ SEVILLA. 1ª edición. Prologo de Eduardo Ybarra Hidalgo. Sevilla. Egondi Artes Gráficas, S.A. Ediciones Giralda,  
S.L. 1993. 4º mayor, 219pp-2h. Profusión de fotograbados  a color y negro al texto. Encuadernación de lujo terciopelo estampado, dorados, sobrecubierta 
ilustrada, papel couché de gran gramaje. Muy buen ejemplar. Rf.32122. 25 Eu



275.  GOTOR, Miguel.  REGALO DE BODA O  MANUAL PRÁCTICO DEL  MATRIMONIO. Obra para novios próximos a este estado,  para casados, 
sacerdotes, médicos, abogados y personas bien formadas. 1ª edición. Zaragoza. La Académica. Autor.  1958. In 8º mayor, 453pp-1h. Letras capitulares 
ornamentadas, tablas y figuras al texto. Tela editorial, dorados. Buen estado. Algunas notas al texto a pie de página. Rf.33189. 12 Eu

276. GOU SOLÁ, Joaquín. COMPENDIO RAZONADO DE  MORAL Y  RELIGIÓN, por D... Canónigo de la Santa Iglesia C. B. de 
Gerona. 3ª edición. Barcelona. Herederos de Juan Gili, editores.  1909. 8º mayor, 162pp-1h-4pp. Holandesa tela del editor impresa. 
Marca ligera en contracubierta, falta guarda delantera. Buen ejemplar. CCPB000407514-5. Rf.30134. 10 Eu

277. GRACIA, Félix. HIJOS DE LA LUZ. Guía para la liberación. 1ª edición. Madrid. Neuquén Comunicaciones, S.L. 1995. 8º mayor, 
209pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.36772.   6 Eu

278. GRACIA, Félix. HEREDEROS DE LA TIERRA. Guía para el despertar. 3ª edición. Madrid. Neuquén Comunicaciones, S.L. 1996. 
8º mayor, 253pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.36773. 6 Eu

279. GRACIA, Félix. CONVERSACIONES CON MI HIJO. 1ª edición. Ilustradora: María Colino. Madrid. Neuquén Comunicaciones, S.L. 
1995. 8º mayor, 179pp. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.36821. 7 Eu

280. GRANADA, Fray Luis de. LIBRO DE LA ORACIÓN Y MEDITACIÓN, EN EL CUAL SE TRATA DE LA CONSIDERACIÓN DE 
LOS PRINCIPALES MISTERIOS DE NUESTRA FE Y DE LAS PARTES Y DOCTRINA PARA LA ORACIÓN, por el V. P. M. F.... del 
orden de Santo Domingo. Valladolid. Imprenta de H. Roldán. 1826. In 8º menor, 464pp. Encuadernado en plena pasta española de la 
época, cortes tintados. Leve mota de óxido en algunas páginas. dos mínimos, apenas perceptibles, taladros en cajo delantero. Muy  
buen ejemplar. CCPB000292360-2. Rf.5904. 30 Eu

281. GRANADA, Fray Luis de. (sic) EXERCICIOS Y MEDITACIONES PARA LOS DÍAS DE LA SEMANA SANTA, sacados 
de las obras del V. P. Fr. Luis de Granada. Nueva edición, en la que se han añadido no solo varias Meditaciones importantes,  
sino tambien la version al castellano de los divinos Oficios que celebra la Iglesia por mañana y tarde en dichos días , y los tres  
primeros de Pascua de Resurrección, para facilitar a los fieles la más devota asistencia a todos ellos. Madrid. Por la Viuda de  
Barco López. 1822. 8º, 6h inclusa portada y frontis, 615pp. Con XI láminas grabadas calcográficas en acero fuera de texto. 
Plena piel época, tejuelo, hierros dorados, cortes tintados. Ligera señal de óxido en algunas páginas, suave marca circular en 
contracubierta. Notas al texto a pie de página, portada a dos tintas, buen ejemplar y sólido, las láminas reproducen la pasión 
de Cristo. Luis de Granada, 1504-1598. No en BGE. CCPB000115473-7, que colaciona IX láminas.  Rf.15414.         80 Eu

282. GRANADA, Fray Luis de. GUÍA DE PECADORES, en la cual se contiene una larga y copiosa Exhortación á la Virtud y 
guarda de los Mandamientos divinos, por el V. P. M... del Órden de Santo Domingo. II volúmenes. Barcelona. Imprenta de  
Pablo Riera.  Librería Religiosa  1876-1863. Dos volúmenes.  O.C. 8º,  xviii-504pp, 494pp-5h.  Lámina xilográfica  grabada 
aparte por P. Alabern como frontis. Plena piel española época, hierros dorados, cortes tintados al vol II. También a éste último  
sello estampillado en portada y última hoja, las puntas muy ligeramente rozadas. Muy buen ejemplar, sólido y limpio. Notas al 
texto a pie. La lámina grabada en madera casi siempre falta. Luis de Granada, 1504-1598. CCPB000120906-X.  Rf.31173.

      80 Eu

283. GRAVES, Robert. REY, JESÚS. Traducción de Carlos Peralta, cedida por Edhasa. Madrid. Liberdúplex, S.A. El Pais. 
2005. In 8º mayor, 540pp-2h. Rústica editorial ilustrada, solapas. Novela Histórica, 28. Muy buen ejemplar, nuevo. Robert von 
Ranke Graves, 1895-1985. Rf.33760.       2 Eu

284.  GREINER,  Albert.  LUTERO.  Traducción  de Salvador  Cabré.  Prefacio  de  René-J.  Lovy.  Madrid. 
Gráficas Futura, S.C.L. Sarpe. 1985. 8º mayor, 189pp, 1h para tabla. Rústica ilustrada. Biblioteca de la  
Historia, 27. Perfecto ejemplar. Bibliografía. Martín Lutero, 1483-1546. Rf.12963. 3 Eu

285.  GUÉNÉE,  Antoine.  LETTRES DE  QUELQUES  JUIFS ALLEMANDS ET  POLONOIS,  A.  M.  de 
Voltaire. III volúmenes. Avec un petit Commmentaire extrait d´un plus grand. 4ª edition revue, corrigée et 
confidérablement augmentée. A Paris. Chez Moutard.  1776. Tres volúmenes. O.C. 8º, xxviipp y vuelta, 
424pp, 2h-476pp, 4h-444pp. Viñetas iniciales y finales grabadas en madera. Pleno marroquín época algo 
rozado y con ligeras imperfecciones, nervios, lomera cuajada, tejuelo, cortes tintados. Hoja de cortesía 
manuscrita  de antiguo  al  vol.  I.  Buen  ejemplar  con  sus  márgenes  primitivos,  limpio  y con  excelente 
impresión y tipografía. Notas al texto a pie de página y reclamos al final de los cuadernos. Dificil hallar  
completa. BNP 65-626, Cioranescu (XVIII) 32868, NUC G-0571234. ICCU. Autor, Antoine Guénée, 1717-
1803  (Barbier).  Voltaire  1694-1778.  CCPB,  sólo  colaciona  los  vols.  II  y  III,   CCPB000229707-8.  
CCPB000667814-9. Rf.14523.      150 Eu

286. GUERRA, Manuel - AZCONA, Francisco - LORDA, Juan Luis. SECTAS. 
¿De qué hablamos?  Historia de las religiones. Sociología y Evangelización. 1ª edición. Navarra. Navegraf, S.L. Navarra 
Gráfica Ediciones. Eunsa. Publicaciones de la Universidad de Navarra. 1999. 8º mayor, 147pp. Rústica editorial, solapas. 
Perfecto ejemplar.  Rf.36018.         12 Eu

287. GUILLERMOU, Alain. LOS  JESUITAS. 1ª edición en castellano. Traducción de Roberto Alcaraz. Barcelona. García. 
Oikos-Tau.  1970.  In  8º,  123pp-2h.  Rústica  editorial  ilustrada.  ¿Qué  sé?,  12.  Excelente  estado.  Bibliografía.  Rf.32830.

          3 Eu

288. GUITÉRREZ LASANTA, Francisco.  HISTORIA DE LA  VIRGEN DEL PILAR. IX. La Virgen del Pilar en las Diocesis 
Españolas. 1ª edición. Zaragoza. Grafistudio. Edición de autor. 1981. 4º menor, 859pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Bastante 
buen ejemplar. Rf.32672.         10 Eu

289. GUIXÁ TOBAR, Ramón - AA. VV.  SEMANA SANTA EN LA PROVINCIA DE JAÉN. 1ª edición. Prólogo de Enrique 
Jiménez Arcos. Dirección editorial: Gerardo García González de Canales. José Manuel Piñero Velasco. II volúmenes. Sevilla. 
Publicaciones Fher. Ediciones Gemisa, S.L. 1991.  Tres volúmenes. O.C. En 4º mayor, 318pp, 312pp-1h, 331pp. Miles de 



fotograbados a color, así como facsímiles, planos y figuras al texto.Pasta del editor estampada, dorados, papel estucado. Magnífico ejemplar y buen trabajo 
de compilación e investigación.  Rf.33126.                            50 Eu

290. GURMENDEZ, Carlos. EL ÁRBOL DE LAS PASIONES. Deseo, pecado, y vidas repetidas. 1ª edición. Barcelona. T. G. 
Duplex, S.A. Ariel. 1994. 8º mayor, 596pp-1h. Láminas aparte fotograbads en negro, Rústica editorial ilustrada, solapas. Ariel,  
118. Perfecto ejemplar, casi. Notas al texto a pie. Rf.35233. 7 Eu

291.  GUTIÉRREZ GARCÍA,  José Luis.  DOCTRINA PONTIFICIA. II:  Documentos  Políticos. Edición preparada por...  1ª 
edición. Estudio introductorio y sumario de tesis por Alberto Martín Artajo. Con la colaboración de Venancio Luis Agudo.  
Madrid. Editorial  Católica.  1958. 8º mayor, 1073pp-7h. Tela editorial  estampada en seco, sobrecubierta, corte de cabeza 
tintado. Biblioteca de Autores Cristianos, 174. Firma en portada. Por lo demás, muy buen ejemplar. Notas al texto a pie.  
Rf.34657. 20 Eu

292. HEARN, Lafcadio.  GLEANINGS IN  BUDDHA FIELDS.  Studies of Hand and Soul  in the Far East,  by....  .  Leipzig. 
Bernhard Tauchnitz. 1910. 8º menor, 286pp-1h. Cartoné-tela editorial estampado en seco, ligeramente rozado  en cajos con 
un par de imperfecciones en lomera mínimas. Buen estado en general. Texto en inglés. Patrick Lafcadio Hearn, Grecia, 1850-
1904.  Periodista, traductor,  orientalista y escritor  grecoirlandés que dio a conocer  la cultura japonesa en Occidente. Se 
nacionalizó japonés y adoptó el nombre de Yakumo Koizumi. Rf.35746. 20 Eu

293.  HERDT,  P.  J.  B.  de.  SACRAE  LITURGIAE PRAXIS.  JUXTA  RITUM ROMANUM, in  Missae  Celebratione,  Officii 
Recitatione  et  Sacramentorum Administratione  Servanda.  Editio  Prima  Hispana.  1ª  edición.  Barcinone.  Ex Typographia  
Haeredis Pauli Riera. 1865. 8º mayor, 676pp-2h. Plena pasta española época, hierros dorados en lomera, muy ligeros roces,  
cortes marmoleados. Buena conservación, limpio y sólido. Texto en latín. Rf.30133. 45 Eu

294. HERRERA, José - PARDO, Veremundo. SAN VICENTE DE PAUL. Biografía y selección de escritos. 2ª edición, revisada y aumentada. Madrid. El 
Noticiero. Editorial Católica. 1955. In 8º mayor, 976pp, 7h. Láminas fotograbadas en negro en texto. Tela editorial estampada, simil papel de arroz, corte de 
cabeza tintado. Biblioteca de Autores Cristianos, 63. Firma en portada. Pie de lomera con pequeño golpe. Notas al texto a pie de página con referencias. 
Por lo demás buen ejemplar. Rf.28307. 6 Eu

295. HEUVEL, Albert H. Van Den - JEANSON, Francis - FLEW, Antony - MINNAERT, Marcel G. J - HAMILTON, William. ATEÍSMO. Traducción de Cecilio 
Sánchez Gil, Manuel Jiménez y José Rioja Gómez. Madrid. Taurus. 1969. In 8º, 237pp-3h para tabla y colofón. Rústica editorial muda, sobrecubierta. El  
Futuro de la Verdad, 34. Firma, guardas parcialmente oscurecidas. Salvo por lo reseñado, muy buen ejemplar.  Notas al  texto a pie de página con  
referencias. Notas biográficas. Otros autores, L. M. de Rijk, Koichi Tsüjimüra, Lucio Lombardo-Radice, Milan Machovec, Heinz Flügel. B. H. H. Dechesne y  
Rudolf Bultmann. Rf.32219. 6 Eu

296. HITOS, Francisco A. PÁGINAS HISTÓRICAS DE NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS Patrona de Granada, por el R.P... de la Compañía de 
Jesús. 2ª edición corregida y notablemente aumentada. Prólogo de Joaquín M. de los Reyes García. Burgos. Imprenta Aldecoa. 1929. 4º mayor, 750pp-1h. 
Gráficos. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel estucado. Tela estampada en seco y dorados, al gusto modernista. Muy buen  
ejemplar. No en BGE. CCPB000764822-7, sólo colaciona un ejemplar en la Biblioteca Pública de Toledo. Rf.20200. 40 Eu

297. HOGAR, Ángel del. LA INTIMIDAD CONYUGAL. EL LIBRO DE LA ESPOSA. 8ª edición. Presentación de M. Z. Bilbao. Talleres Gráficos del Noticiero 
Bilbaíno. Desclée de Brouwer. 1961. In 8º mayor, 164pp-2h. Rústica edt. ilustrada. Educación y Familia, 5. Bastante buen ejemplar. Notas al texto a pie de 
página.  Rf.3288. 1 Eu
298. HOLZNER, Josef. SAN PABLO. Heraldo de Cristo. 1ª edición, 17ª reimpresión. Barcelona. Tesys. Herder, S.A. 2008. 8º mayor, 558pp-1h, 1 mapa  
plegado. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel estucado, mapa de los paises recorridos por Pablo de Tarso plegado al final de texto. Rústica  
editorial ilustrada, solapas. Iniciales manuscritas en anteportada. Impecable por lo demás, sin uso. Pablo de Tarso, nacido entre los años 5 y 10 d.C.  
Muerto probablemente entre los años 58 y 67 en Roma. Rf.36021. 7 Eu

299. HUBBARD, L. Ronald. DIANÉTICA. El poder del pensamiento sobre el  cuerpo. Copenague. New Era Publications International. 2003. 4º menor, 
xpp-2h-546pp. Rústica editorial ilustrada. Perfecto ejemplar, nuevo.  Rf.23401. 6 Eu

300. HUERGA, Álvaro - GRANADA, Fray Luis de. FRAY LUIS DE GRANADA. Epistolario. Recopilación y notas... 1ª edición. Córdoba. Imprenta San 
Pablo. Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Córdoba. 1989. 4º menor, 254pp-2h. Facsímiles en negro al final del texto. Cubierta ilustrada, solapas. Buen 
ejemplar. Profusión de notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Fray Luis de Granada, 1504-1588. No en BGE.  Rf.15630. 9 Eu

301. HUIZINGA, Johan. EL OTOÑO DE LA EDAD MEDIA. Estudios sobre las formas de la vida y del espíritu durante los siglos 
XIV y XV en Francia y en los Paises Bajos. 3ª edición completa en un solo volumen. Versión española de José Gaos. Madrid. 
Hijos de E. Minuesa, S.L. Alianza, S.A. 1981. 8º mayor, 468pp-2h. Rústica editorial. Alianza Universidad, 220. Firma. Muy buen 
ejemplar.  Múltiples  notas al  texto  a  pie.  Obra historiográfica  del  historiador  neerlandés Johan Huizinga, publicada en 1919.  
Considerado una de las obras pioneras en el campo de la llamada Historia de las mentalidades, se tradujo por primera vez al  
español en 1930, en la editorial de la Revista de Occidente. Rf.35117.                13 Eu

302. HULST, Maurice Le Sage d´Hautecoeur d´.  CONFERENCIAS Y RETIRO DE  SEMANA SANTA, Predicados en  Nuestra 
Señora de París durante la Cuaresma de  1891, por Mons... 1ª edición. Traducidos por el muy ilustre señor doctor D. Gabriel  
Llompart y Santandreu. Madrid. Imprenta de D. Luis Aguado.  1894. 8º mayor, xx-418pp. Viñetas inicales grabadas. Plena tela 
época estampada en seco, dorados en lomera. Exlibris de tampón. Muy buen estado, limpio. Maurice Le Sage d´Hautecoeur d
´Hulst, 1841-1896. CCPB000118790-2. Rf.34572.                50 Eu

303. HUXLEY, Aldous. TEMAS Y VARIACIONES. 1ª edición en castellano. Traducción de María Angélica Ocampo. Buenos Aires. 
Talleres Gráficos de la Compañía Impresora Argentina, S.A. Sudamericana.  1962. En 8º mayor, 233pp y vuelta, 1h para tabla. 
Cubierta original, solapas, intonso con las barbas. Ensayos. Bastante buen ejemplar. Contiene: Variaciones sobre un filósofo. Arte 
y Religión. Variaciones sobre una tumba barroca. Variaciones sobre El Greco. Las Cárceles. Goya... Aldous Huxley, 1894-1963.  
No en BGE. Rf.11218.                10 Eu



304. HUXLEY, Aldous - MASLOW, Abraham - BUCKE, Richard M - AA. VV. LA EXPERIENCIA MÍSTICA Y LOS ESTADOS DE CONCIENCIA. Traducción 
de David Rosenbaum. Selección y prólogo de John White. Barcelona. Índice A.G. Caspe. Kairós. 1986. In 8º mayor, 315pp-1h para tabla. Rústica editorial  
ilustrada, solapas. Algún subrayado esporádico a lápiz. Notas al texto a pie de página. Referencias bibliográficas. Buen ejemplar por lo demás. Rf.27196.

10 Eu

305. IGLESIAS DE USSEL, Julio - CASTILLEJO GORRAIZ, Miguel - ALEMÁN BRACHO, Carmen - CASTÓN BOYER, Pedro - MORENO GUTIÉRREZ,  
Juan. SERVICIOS SOCIALES DE LA IGLESIA EN ANDALUCÍA. I. Informe Sociológico. II. Guía. 1ª edición. Córdoba. Gráficas Utrera. Publicaciones de la 
Obra Social y Cultural Caja Sur. 1996. Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 284pp-3h, 646pp-2h.  Diagramas y tablas al texto. Cubierta ilustrada a la rústica, 
solapas. Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.35377. 15 Eu

306. INFANTES FLORIDO, José Antonio. 25 AÑOS DE PASTORAL. Iglesia y actualidad, por... Obispo de Córdoba. 1ª edición. Córdoba. Imprenta San 
Pablo, S.L. Publicaciones del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Córdoba. 1992. 4º, 728pp-1h. Tablas y gráficas al texto. Rústica editorial, solapas.  
Nombre a tinta rotulado, creemos que por niña en guarda delantera. Muy buen ejemplar, por lo demás.  Rf.33164. 10 Eu

307. INSTITUTO SOCIAL LEÓN XIII - AA. VV. CURSO DE DOCTRINA SOCIAL CATÓLICA. 2ª edición. Prólogo del Cardenal Ángel Herrera Oria. Madrid. 
Editorial Católica.  1967. 8º mayor, xviii-966pp-5h. Tela editorial estampada en seco, corte de cabeza tintado, simil papel de arroz crema. Biblioteca de 
Autores Cristianos, 269. Bastante buen ejemplar. BGE.CASX90-B36107.  Rf.23039. 10 Eu

308. IPSER, Karl. OBRAS DE  ARTE DEL  VATICANO. 1ª edición. Con 160 láminas. Traducción del alemán por Francisca Palau-Ribes Casamitjana.  
Prólogo de Luis Hudal.  Barcelona. Imprenta Moderna. Orbis.  1953.  4º menor, 198pp. Magníficas ilustraciones a en negror entre texto. Tela editorial 
estampada, sobrecubierta ilustrada, ésta última oscurecida en lomera. Muy bien conservado. Rf.34806. 10 Eu

309. IRRIBARREN, Jesús - AA. VV.  DOCUMENTOS COLECTIVOS DEL  EPISCOPADO ESPAÑOL. 1870-1974. 1ª edición completa preparada por... 
Presentación del Cardenal Vicente Enrique y Tarancón. Madrid. Editorial Católica.  1974. 8º mayor, xip-1h-561pp y vuelta, 7h. Tela editorial estampada, 
dorados, sobrecubierta, simil papel de arroz asalmonado. Biblioteca de Autores Cristianos, 355. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.35267.

12 Eu

310. JAROSLAW CIELECKI, Don. EL VICARIO DE NIEGOWIC DON KAROL WOJTYLA. 1ª edición. Traducción de la edición italiana Marta Calandra 
Gago. Salamanca Calatrava, S.C. Asociación Arvo. 1999. 8º mayor, 67pp-1h. Láminas apate  fotograbados a color, negro y monocromo en textos sobre  
papel esmaltado. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Rf.36030. 9 Eu

311. JAVIERRE, José María. MAESTRA Y MADRE. Alberta Giménez Adrover. 1ª edición. Madrid. Artes Gráficas Ibarra, S.A. Editorial A. 1969. 8º mayor,  
331pp y vuelta, 2h. Numerosas láminas en negro fuera de texto sobre papel estucado. Cubierta ilustrada algo deslucida, solapas. Buen estado general. No 
en BGE. Rf.14221. 9 Eu

312. JIMÉNEZ DELGADO, Francisco. DEL JAÉN PERDIDO. Memoria artístico-religiosa de la Provincia de Jaén. 2ª edición revisada y ampliada. Prólogo 
de josé Meñgares Raya. Jaén. Ediciones Blanca. 2010. 4º menor, 468pp-2h. Profusión de fotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Muy  
buen estado, nuevo.  Rf.35793. 9 Eu

313. JUAN PABLO II. LA FE Y LA RAZÓN. Carta Encíclica Fides e Ratio, sobre las relaciones entre fe y razón. 1ª edición preparada por José a. Martínez 
Puche. Madrid. Color 2002, S.L. Edibesa. 1998. 8º mayor, 194pp-5h. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.33931. 6 Eu

314. JUSUÉ, Eduardo. LIBRO DE REGLA O  CARTULARIO DE LA ANTIGUA  ABADÍA DE  SANTILLANA DEL  MAR. Publicado por D... 1ª edición . 
Madrid. Imprenta de los Sucesores de Hernando. Centro de Estudios Históricos. 1912. 4º menor, 4h inclusa portada, 159pp-1 estado plegado con el mapa 
en color del territorio donde tenía posesiones la Abadía de Santillana. Media holandesa piel posterior, dorados.  Eduardo Jusué, 1846-1922. No en BGE.  
Rf.13114. 45 Eu

315. KABIR - BAI, Mira - NANAK, Guru.  POESÍA MÍSTICA DE LA  ÍNDIA. 1ª edición. Selección y versión de José Ignacio Guerra Tobalina. Ilustrador: 
Manuel Morales. Barcelona. Alominsa. Visión Libros, S.A. 1979. 8º mayor, 149pp-1h. Reproducciones de dibujos de Morales en láminas aparte. Rústica 
ilustrada, solapas. Visión Libre. En bastante buen estado. Rf.31569. 6 Eu

316. KAMEN, Henry. LA INQUISICIÓN ESPAÑOLA. Traducción de Enrique de Obregón. Madrid. A.G. Ibarra, S.A. Alianza, S.A. 1973. 8º mayor, 342pp-4h. 
Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 438. Algún subrayado esporádico a tinta roja hasta la página 48. Buen ejemplar, por el resto. Henry A.  
Kamen, 1936-. Rf.36108. 4 Eu

317. KARDEC, Allan. EL EVANGELIO SEGÚN EL ESPIRITISMO. Contiene la explicación de las máximas morales de Cristo, y su concordancia  con el 
Espiritismo y su explicación a las diversas posiciones de la vida. 11ª edición. Madrid (aunque impreso en Brasil). Editora  
Espírita Española. 1984. 8º menor, 365pp y vuelta, 2h. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.30531.

10 Eu

318. KASPER, Walter. JESÚS, EL  CRISTO.  2ª edición. Tradujo Severiano Talavero Tovar. Salamanca. Gráficas Ortega, 
S.A. Ediciones Sígueme. 1978. 8º mayor, 349pp. Cubierta a la rústica, solapas. Seis hojas subrayadas a tinta y lápìz. Buen 
estado, por lo demás. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Rf.12957. 10 Eu

319.  KAUTSKY,  Karl.  ORÍGENES Y FUNDAMENTOS DEL  CRISTIANISMO. Introducción  de  Jesús  Muga.  Salamanca. 
Gráficas Europa. Sígueme. 1974. In 8º mayor, 435pp. Rústica editorial, solapas. Ágora. Rúbrica en portada. Notas al texto a  
pie de página con algunas referencias. Muy buen estado de conservación. Claro está, desde el punto de vista marxista. Karl 
Johann Kautsky, Praga, 1854-1938. Destacado téorico marxista. Rf.29846. 10 Eu

320.  KELLER,  Werner.  Y  LA  BIBLIA TENÍA RAZÓN.  La  verdad histórica comprobada  por  las  investigaciones 
arqueológicas. 9ª edición. Traducción del aléman por José María Caballero Cuesta. Barcelona. Agustín Núñez Impresor. 
Ediciones Omega, S.A. 1961. 4º menor, 448pp. Con 76 ilustraciones entre texto en negro 52 fuera del mismo y 3 mapas a  
color plegados. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta ilustra. Ligera señal de antiguo adhesivo en guardas. Muy 
buen ejemplar,  sin  uso. Se trata  de una historia gráfica de los acontecimientos bíblicos,  inspirada en los testimonios y 
descubrimientos arqueológicos.  Rf.33985. 9 Eu



321. KEPEL, Gilles. LA  YIHAD. Expansión y declive del  islamismo. 1ª edición. . Barcelona. Hurope, S.L. Ediciones Península, S.A. 2001. 4º menor, 
605pp-4h para mapas aparte en láminas. Rústica ilustrada del editor, solapas. Atalaya, 71. Firma a tinta y fecha a lápiz, como acotaciones muy esporádicas 
en margen blanco. Muy buen ejemplar, por lo demás. Rf.27830. 7 Eu

322.  KIEFFER, S.M. Francisco.  LA  AUTORIDAD EN LA  FAMILIA Y EN LA  ESCUELA..  Traducida de la 2ª edición francesa por L.  Reca. Madrid. 
Sucesores de Rivadeneyra, S.A. Ediciones FAX.  1945. In 8º mayor, 293pp. Rústica editorial muda, sobrecubierta ilustrada. Sello biblioteca en lomera.  
Algunos subrayados de antiguo poseedor. Co. Biblioteca de Filosofía y Pedagogía. Rf.10665. 10 Eu

323.  KIERKEGAARD, Sören. LOS LIRIOS DEL CAMPO Y LAS AVES DEL CIELO. TRECE  DISCURSOS RELIGIOSOS. 
Obras y Papeles de Sören Kierkegaard, III. Traducción directa del danés y prólogo por Demetrio G. Rivero. Madrid. Castilla.  
Guadarrama. 1963. In 8º mayor, 282pp-3h. Rústica editorial, sobrecubierta. Obras y Papeles de Sören Kierkegaard, III. Firma. 
Muy esporádico subrayado a lápiz a color en primeras páginas del prólogo. Muy buen estado de conservación.  Rf.31891.

        20 Eu

324. KIERKEGAARD, Sören. LA ENFERMEDAD MORTAL O DE LA DESESPERACIÓN Y EL PECADO. Obras y Papeles 
de Sören Kierkegaard, VII. Traducción directa del danés y prólogo por Demetrio G. Rivero. Madrid. Castilla. Guadarrama.  
1969. In 8º mayor, 245pp. Rústica editorial, sobrecubierta. Obras y Papeles de Sören Kierkegaard, VII. Firma. Excelente  
ejemplar. Rf.31892.         20 Eu

325.  KIERKEGAARD,  Sören.  LAS  OBRAS DEL  AMOR.  II  Tomos.  MEDITACIONES 
CRISTIANAS EN FORMA DE DISCURSOS. Obras y Papeles de Sören Kierkegaard, IV y V. 
Traducción directa del danés y prólogo por Demetrio G. Rivero. Madrid. Castilla. Guadarrama. 
1965. Dos volúmenes. In 8º mayor, 341pp-2h, 286pp-1h. Rústica editorial, sobrecubierta. Obras 
y Papeles de Sören Kierkegaard, IV y V. Firma. Muy buen ejemplar. Rf.31894         40 Eu

326.  KÜNG,  Hans.  ¿POR  QUÉ  UNA  ÉTICA MUNDIAL?.  Religión  y  ética  en  tiempos  de 
globalización. Conversaciones con Jürgen Hoeren. Versión castellana de Gilberto Canal Marcos. 
Barcelona. Reinbook. Herder. 2002. In 8º mayor, 206pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Firma, anotación en portada y 
acotaciones muy esporádicas a lápiz en margen blanco. Por lo demás, muy buen ejemplar.Rf.31374. 14 Eu

327. KÜNG, Hans. 20 TESIS SOBRE SER CRISTIANO. 2ª edición. Traducción al castellano de José María Bravo Navalpotro. 
Madrid. Benzal. Cristiandad. 1980. In 8º, 96pp-3h. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada. El Libro de Bolsillo, 45. Firma.  
Muy buen ejemplar. Rf.32697. 4 Eu

328. L. ARANGUREN, José Luis. OBRAS SELECTAS. Madrid. E. Sánchez Leal. Plenitud. 1965. In 8º mayor, XXXII-1181pp. 
Retrato fotograbado del autor fuera de texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Amplias notas a pie. Contiene: 
Estudios sobre el protestantismo y el catolicismo. Estudios éticos.  Ética social, sociología y política, un índice de los autores 
citados.  Rf.5971. 10 Eu

329. L. ARANGUREN, José Luis. CONTRALECTURA DEL CATOLICISMO. 1ª edición. Barcelona. Duplex. Planeta. 1978. 8º mayor, 215pp-3h para tabla.  
Rústica ilustrada. Ensayo, 1. Firma antiguo propietario, vagas señales de adhesivo en guardas. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas  
bibliográficas.  BGE.DCLC78395943-B.  Rf.17483. 7 Eu
330. L. BEALS, Ralph - HOIJER, Harry. INTRODUCCIÓN A LA ANTROPOLOGÍA. 2ª edición. Con la colaboración de Virginia 
More  Roediger.  Traducción  del  inglés  por  Juan  Martín  Ruiz  -Werner..  Madrid.  Selecciones  Gráficas.  Aguilar  S.A.  de 
Ediciones. 1974. 8º mayor, xxiii-776pp. Numerosas figuras en negro al texto y un  mapa plegado fuera del mismo. Rústica. 
Cultura e Historia. Asesor Arturo del Hoyo. Algunas páginas subrayadas, pocas. No en BGE. Rf.18197.         7 Eu

331. LABOA, Juan María - PIERINI, Franco - ZAGHENI, Guido. HISTORIA DE LA IGLESIA. Edad Antigua, Media. Moderna 
y Contemporánea y la Iglesia en España. 1ª edición. Traducido por Juan Padilla Moreno. Presentación de Juan María Laboa. 
Madrid. Imprenta Fareso. San Pablo. 2005. 4º menor, 1583pp. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta ilustrada, cinta 
punto de lectura, papel crema. Monumenta. Pequeño exlibris estapillado en guarda, pequeño adhesivo en lomera. Muy buen 
ejemplar y buena edición.  Rf.32768.         45 Eu

332. LAMBERT, Annette.  NATURISMO Y  VIDA RELIGIOSA.  1ª edición. Madrid. Velograf.  Ediciones Paulinas. 1972. 8º 
mayor estrecho, 199pp-1h. Rústica  editorial, doblez en punta de cabeza de cubierta. Por lo demás muy buen ejemplar.  No 
en BGE.  Rf.23780.           5 Eu

333. LAMENNÁIS. SOBRE EL PASADO Y EL PORVENIR DEL PUEBLO. LA ESCLAVITUD MODERNA. s.l. Gráficas Funes. 
Lux. s.a. (ca 1939). In 8º, 173pp y vuelta-1h. Rústica editorial, intonso en origen, barbas. Notas al texto a pie de página. Muy 
buen ejemplar. CCPB000874137-9. Rf.30790.        12 Eu

334. LANZAFAME, Giovanni. CAMINANDO POR LA TIERRA DE MARÍA. Meditaciones Marianas, por Monseñor... 1ª edición. Prólogo de Carlos Amigo 
Vallejo. Córdoba. Kadmos. Almuzara, S.L. 2005. 4º menor, 254pp-1h. Nimerosos fotograbados y reproducciones de antiguos grabados en negro al texto.  
Rústica editorial ilustrada, solapas. Muy buen estado, nuevo. Rf.34946. 8 Eu

335. LAUZERAL, P - KIEFFER, M - DEMONCHY, G. TERESA DE JESUS 1515-1582. Albúm del IV Centenario: 1582 - 1982. 1ª edición. Madrid Talleres 
de Josmar. Ediciones Paulinas. 1981. 4º menor, 89pp y vuelta, 3h. Profusión de fotograbados a color al texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen estado.  
No en BGE. Rf.23628. 6 Eu



336. LÁZARO DAMAS, María Soledad. LA VIDA DE LA  VIRGEN EN EL  ARTE GIENNENSE DE LA EDAD  MODERNA. 
Prólogo de Domingo Sánchez-Mesa Martín. 1ª edición. Jaén. Soproargra, S.A. Diputación Provincial de Jaén. 1997. 4º menor, 
484pp-2h para tabla.  Profusión de fotograbados en negro al  texto,  algunos a  toda página.  Cubierta  ilustrada,  solapas. 
Investigación. Perfecto ejemplar. BGE.XIBE77559-B. Rf.14640. 15 Eu

337. LÁZARO Y GARZÓN, Bonifacio Martín. SERMÓN DE LA BULA DE LA SANTA CRUZADA. Predicado en la solemne 
función, que tuvo lugar con motivo de la publicación de la misma, el día 7 de diciembre de 1879, en la iglesia de las religiosas  
del Smo. Sacramento. Hoy parroquial de Santa María de la Almudena, de esta Villa y Corte de Madrid, por el Sr. D... ( 7 de 
diciembre de 1879 ). 1ª edición. Madrid. Establecimiento Tipográfico de R. Labajos. Impreso á Expensas de Cruzada. 1880. In 
8º mayor, 24pp. Rústica editorial, firma en cubierta. Muy buen ejemplar. Rf.30032. 17 Eu

338. LEAL, Juan. SINOPSIS DE LOS CUATRO EVANGELIOS. Nueva versión del original griego, en columnas paralelas con 
notas críticas, por... 3ª edición. Madrid. Editorial Católica, S.A. 1975. 8º mayor, 353pp-8h y dos láminas con mapas, una de 
ellas es un gran desplegable. Tela editorial estampada, dorados, papel crema, sobrecubierta rozada sobre todo en corte de 
cabeza. Biblioteca Autores Cristianos, 124.  Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.36316. 18 Eu

339. LELOTTE, Fernand. LA SOLUCIÓN DEL PROBLEMA DE LA VIDA.  Síntesis de la  doctrina cristiana. 10ª edición, 
puesta al día según los documentos y mentalidad del Vaticano II. Traducción de María Dolores López. Barcelona. Altés. 
Sígueme. 1961. 8º mayor, 631pp. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica editorial, solapas. Lux Mundi, 6.  

Firma en portada. Señal de adhesivo en guardas. Notas al texto a pie de página. Bibliografía. Buen ejemplar, salvo, indicado.  Rf.28282.
3 Eu

340. LEMA, Marqués de. LA  IGLESIA EN LA  AMÉRICA ESPAÑOLA. Conferencia del Excmo. Sr..., pronunciada el 3 de Mayo de  1892. Madrid. Est. 
Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra". 1892. 4º mayor, 42pp. Rústica del editor, intonso en origen, conserva todas las barbas. Imperfecciones en lomera.  
Rf.5063. 12 Eu

341. LENZENWEGER, Josef  -  STOCKMEIER, Peter -  AMON, Karl  - ZINNHOBLER, Rudolf.  HISTORIA DE LA IGLESIA CATÓLICA.  1ª edición, 3ª 
reimpresión. Bajo la dirección de... Víctor Abelardo Martínez de Lapera. Barcelona. Grafesa. Herder, S.L. 2006. 4º, 730pp-2h. Rústica ilustrada, solapas.  
Exlibris estampillado. En bastante buen estado.  Rf.33932. 18 Eu

342. LEÓN III, Papa. EL ENCHIRIDIÓN. Oraciones Misteriosas. Barcelona. E.S.G. S.A. Teorema, S.A. 1983. 8º, 172pp-1h. 
Rústica editoirla ilustrada, solapas. MiniVisión. Firma. Muy buen estado. San León III, Roma, 750-816. Rf.36436.         5 Eu

343. LÉONARD, André.  MORAL SEXUAL EXPLICADA A LOS JÓVENES. 1ª edición. Traduccuón al español de Enrique 
Parada. Madrid. Anzos, S.L. Ediciones Palabra, S.A. 1994. 8º mayor, 122pp-3h. Rústica editorial ilustrada, solapas. Ética 
Libros MC. Muy buen ejemplar. Rf.35997. 5 Eu

344.  LÉONARD,  Émile  G.  HISTORIA GENERAL  DEL  PROTESTANTISMO. O.C.  IV  Tomos.  I:  LA  REFORMA.  II:  LA 
CONSOLIDACIÓN. III: DECADENCIA Y RENOVACIÓN. IV: EXPANSIÓN Y ESTADO ACTUAL. 1ª edición. Traducción de 
Salvador Cabré y Héctor Folch i  Bosch. Prólogo de R. Muñoz Palacios. Barcelona. Diamante. Ediciones 62.  1967.  O.C. 
Cuatro volúmenes. In 4º menor, 454pp-5h, 510pp-4h, 592pp-3h, 348pp-4h. Láminas fotograbadas en negro y con mapas, 
fuera de texto. Tela estampada, sobrecubierta ilustrada. Península. Firma, anotación a lápiz en portada. Muy buen estado de 
conservación. Notas al texto al final del mismo, referencias. Amplísima bibliografía. Rf.31080. 120 Eu

345. LERINS, Vicente (Santo). VICENTII LIRINENSIS. TRACTATUS PRO FIDEI CATHOLICAE 
ANTIQUITATE,  &  VERITATE  ADVERSUS  PROFANA  OMNIUN  HÆRETICORUM 
NOVATIONES.  Ex  præscripto  Supremi  Castellæ  Senatus  juxta  accuratissimam  Romanam 
Editionem an  1731,  nunc prim um in  lucem prodit.  Operâ,  ac  studio  Fr.  Candidi  del  Moral 
Benedictini  Vallisoletani.  Seguido de su traducción al castellano por Fr. Cándido del Moral y 
continua un apéndice del  Commonitorio de..., que contiene una breve  Disertación sobre la 
conformidad de su doctrina con la de San Agustín: escrita por el mismo Monge Traductor del sobredicho Commonitorio. Dos 
tomos en un volumen. Salmanticæ. Joannem Antonium de Lasanta. Typographum Universitatis. Anno di 1784. Dos tomos en 
un volumen. In 8º menor, 103pp, 152pp-XXXIIpp. Grecas iniciales y finales grabadas en madera. Plena pasta española algo  
rozada, hierros dorados, cortes tintados. Sello. Buena impresión y tipografía, papel de hilo, ejemplar, sólido y limpio. No en 
BGE. CCPB000060352-X.  Rf.2882.       160 Eu

346.  LEVI,  Eliphas.  EL  LIBRO DE  LOS  ESPLENDORES.  1ª  edición.  Traducción  de  Pedro  Roig.  Barcelona.  Emegé. 
Edicomunicación,  S.A.  1987.  8º  mayor,  139pp-1h.  Reproduccion  de antiguo  grabado  en negro fuera de  texto.  Rústica  
ilustrada. Perfecto estado. Rf.22074.           5 Eu

347. LEWIS, Bernard.  EL MUNDO DEL ISLAM. Gente, cultura, fe. 1ª edición dirigida por... Traducción de Jesús Pardo. 
Barcelona. Limpergraf, S.L. Destino, S.A. 1995. 4º menor, 441pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. No  
en BGE. Rf.20668.         27 Eu

348. LIGORIO, San Alfonso Maria de. LAS GLORIAS DE MARIA. Obra que escribió en italiano..... Traducida del italiano por un devoto de la Santísima 
Virgen.. Barcelona. Imprenta del Heredero de D. Pablo Riera. Prensa. Librería Religiosa. 1865. 8º mayor, 488pp-4h. Con grabados al texto y en láminas 
aparte. Plena pasta española, lomera cuajada. Firma. Buen eejmplar. Obra dividida en dos partes, en la primera se trata de las muchas y abundantes  
gracias que la Madre de Dios dispensa á sus devotos, explicadas en varios capítulos sobre la Salve Regina. En la segunda se habla de sus fiestas  
principales y de sus Dolores, tanto en general  como en particular, de sus heroicas Virtudes, y de los Obsequios que se han de practicar en honor suyo,  
poniéndose al fin un Apéndice de Ejemplos escogidos. Rf.6016.         25 Eu

349.  LIGORIO, San Alfonso Maria de. VISITAS AL  SANTÍSIMO SACRAMENTO Y Á  MARÍA SANTÍSIMA. Para todos los días del mes, con actos de 
preparación y acción de gracias, para la Sagrada Comunión, por... Novísima edición, corregida conforme al original italiano, sobre la traducción que hizo un 
Sacerdote del Oratorio de de S. Felipe Neri. Aumentada a ésta sóla edición, con un novenario á Jesus Sacramentado, un método para asistir al Santo  
Sacrificio de la Misa y otras Devociones. Barcelona. Librería Católica de Pons y Cía. 1868. 8º, 206pp. Con 4 bonitas láminas aparte grabadas en madera. 



Bella encuadernación toda piel época repujada en seco en ambos planos y lomera, dorados. Algunas marcas del tiempo aleatorias y sin importancia. Muy  
buen ejemplar, en general. San Alfonso María de Ligorio, 1696-1787. CCPB000161840-7, para mismo pie de impreta en 1866. Rf.30232. 20 Eu

350.  LIGORIO, San Alfonso Maria de. LAS GLORIAS DE  MARÍA. 16ª edición, preparada por el P. Valentín María Sánchez Ruiz. Madrid. Selecciones 
Gráficas. Apostolado de la Prensa. 1963. In 8º menor, 489pp. Tela editorial, dorados, sobrecubierta ilustrada. Firma. Notas al texto al final del mismo con 
referencias. Perfecto ejemplar. Rf.30573. 7 Eu

351. LINAGE CONDE, Antonio. EN  SANTA ECOLÁSTICA. SALUTACIÓN DE SEPÚLVEDA A LOS CRONISTAS DE ESPAÑA. Día de San Frutos de 
1985.  Zamora.  Monte  Casino.  Letamenia.  1989.  In  8º  mayor,  125pp,  1h  para  colofón.  Rústica  editorial.  Notas  al  texto  a  pie  de  página,  algunas  
bibliográficas. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.15895. 6 Eu

352. LLAMAS VELA, Antonio - AA. VV - AGUILERA CARMONA, José.  CÓRDOBA: TIEMPO DE  PASIÓN. 1ª edición. Textos... Fotografías... Vol. II. 
Córdoba. Imprenta San Pablo. Publicaciones del Monte de Piedad de Córdoba-Cajasur. 1992. 4º mayor, 432pp-1h. Cientos de fotograbados a color y negro  
al  texto.  Pasta  original  estampada,  dorados,  sobrecubierta  ilustrada,  ésta  última con mínima imperfección reparada,  papel  semisatinado.  Muy buen 
ejemplar. Rf.32148. 25 Eu

353. LLANOS, José María de. EVANGELISMO Y TALANTE BURGUÉS. Madrid. Carasa. Paulinas. 1972. In 8º mayor, 154pp-3h. Rústica editorial, solapas. 
Horizontes. Cuidadoso y esporádico subrayado y acotación a lápiz. Buen ejemplar. Rf.32829. 3 Eu

354. LLONA REMENTERÍA, Germán, O.SS.T. FUNDADOR Y REDENTOR JUAN DE MATA. 1ª edición.. Salamanca. Gráficas Cervantes. Secretariado 
Trinitario. 1994. 4º menor, 470pp-8h. Con fotograbados y facsímiles fuera de texto. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Bibliografía, notas al texto a pie de 
página. San Juan de Mata, Faucon, 1160-Roma, 1213. Religioso francés. Doctor en teología en París, fundó, junto con san Félix de Valois, una comunidad 
consagrada a la Santísima Trinidad y dedicada al rescate de los cautivos por los musulmanes. Fue canonizado en 1679. No en BGE.  Rf.4803.

15 Eu

355.  LOBSANG RAMPA, T. LA SABIDURÍA DE LOS  ANTEPASADOS. Barcelona. Rigsa. Destino.  1974. In 8º mayor, 269pp. Cartoné, sobrecubierta 
ilustrada. Rúbrica antiguo poseedor en anteportada. No en BGE. Rf.14878. 5 Eu

356. LOCHET, Louis. LA SALVACIÓN LLEGA A LOS INFIERNOS. Traducción de Juan J. García Valenceja. Bilbao. Vizcaína. Sal Terrae. 1980. In 8º,  
175pp-2h. Rústica editorial ilustrada. Alcance, 16. Firma en portada. Muy buen ejemplar. Notas al texto con referencias. Rf.32540. 3 Eu

357. LOMBARDI. PARA VIVIR EL  CONCILIO. Ejercitaciones para la comunidad cristiana. Traducción de la 2ª edición italiana (revisada) por Isidoro 
Martín.. Madrid. Editorial Católica, S.A. 1970. In 8º mayor, XX-588pp, 6h para colofón y catálogo editorial. Tela editorial, falso tejuelo, papel de biblia,  
sobrecubierta ilustrada. Biblioteca Autores Cristianos, 297. Vaga señal antiguo adhesivo en guardas. Muy buen ejemplar. Rf.28328. 5 Eu

358. LÓPEZ PÉREZ, Manuel. INSIGNE Y REAL CONGREGACIÓN DEL SANTO SEPULCRO DE CRISTO Y SIERVOS DE LA ÓRDEN TERCERA DE 
NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES. Historia, tradición y religiosidad de cinco siglos. 1ª edición. Jaén. Chica Industrias Gráficas, S.L. Congregación  
del Santo Sepulcro. 2006. 4º menor, 380pp-1h. Fotograbados en ngro al texto. Cubierta original a la rústica. Muy buen ejemplar, por lo demás. Notas al  
texto a pie. Rf.32682. 10 Eu

359. LÓPEZ PÉREZ, Manuel - LÓPEZ ARANDIA, María Amparo - LÓPEZ ARANDIA, María Teresa. NUESTRO PADRE JESÚS NAZARENO. Leyenda, 
historia y realidad de la imagen y su Cofradía. 2ª edición? VIII volúmenes. Jaén. Gráficas La Paz. Diario Jaén. Cajasur. 2005. Ocho volúmenes. O.C. 4º 
menor, 1154pp de paginación continuada. Miles de fotograbados en negro y color al texto, algunos a toda página. Rústica editorial ilustrada, solapas. Muy 
buen ejemplar, nuevo. Rf.33517. 25 Eu

360. LÓPEZ PÉREZ, Manuel - AA. VV. ALCALÁ LA REAL: EL PREGONAR DE UN PUEBLO. Pregones de Semana Santa. 1982 - 1994 1ª edición de 
500 ejemplar certificada y firmada por el presidente de la Agrupación. Jaén. Gráfica Catena. Agrupación de Cofradías de Alcalá La Real. 1995. 4º menor,  
364pp-3h. Numerosos fotograbados y reproducciones de dibujo en negro al texto. Rústica del editor impresa. Exlibris de tampón, roce apreciable en pie de  
lomera y etiquetaq antigua biblioteca en la misma. Bastante Buen ejemplar, por lo demás. Rf.34745. 8 Eu
361. LÓPEZ PINTOR, Rafael - CASTILLEJO GORRAIZ, Miguel. LA IGLESIA DE ANDALUCÍA. Apuesta por el futuro. 1ª edición. Córdoba. Gráficas Utrera. 
Publicaciones del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Córdoba. 1993. 4º menor, 575pp.  Numerosos fotograbados en negro y color, graficas, diagramas  
y tablas al texto. Cubierta ilustrada en cartoné. Sellos estampillados. Muy ejemplar. Rf.35515. 15 Eu

362. LORDA, Juan Luis.  MORAL. El arte de vivir. 10ª edición. Madrid. Anzos, S.L. Ediciones Palabra, S.A. 2006. 8º mayor, 287pp. Rústica ilustrada, 
solapas. Firma, fecha. Muy buen ejemplar.  Rf.36308. 5 Eu

363.  LOZANO  GARRIDO,  Manuel.  BIEN  VENIDO,  AMOR. 1ª  edición.  Bilbao.  Imprenta  y  Encuadernaciones  Belgas. 
Ediciones Mensajero. 1969. 8º mayor, 179pp-3h. Rústica ilustrada. Buen ejemplar. Manuel Lozano Garrido, A.C. Linares,  
1920-1971. Escritor y periodista. Rf.36827. 7 Eu

364. LUCARUM, Nicolau.  GÓTICO. (sic) SERMONES FUNEBRES.  SERMONES AUREI  FUNEBRES CUNCTOS ALIOS 
EXCELLENTES: Nuperrime inuenti: speciosissimisq[ue] characteribus excussi et diligenter castigati : Addita est Deploratio 
illustrissime domine domine Beatricis, necnon funebris Laudatio Baptiste Piasij per Nicolaum Lucarum disertissimun rhetorem 
edita. Habes insuperomnium sermonum tabulam hiuusce libelli calce decenter positam. 1ª edición, muy rara. Al fin: "Finiunt  
Sermones Funebres: quos suinptu homestiviri Antonti Vincent excudebat Lungdnuni Antonius Blanchard Anno a virginis partu 
MCCCCCXXXVI dievero xxiii menfis frebrarin." 8º menor, XXXII folios y vuelta, inclusa portada grabada xilográfica con orla 
arquitectónica, un folio blanco. Signaturas. A-D8. Capitulares ormentales grabadas en madera, tantas como sermones, cinco 
grabados también  xilográficos al verso de portada, grabado central con Cristo crucificado y cuatro grabados angulares 
representando a los Evangelistas, por último otra xilografía a vuelta de hoja final, dos apostoles, Santiago y Pedro portando  
un Santo Rostro, son por tanto, un total de  VII xilografías. Pergamino a la romana época, rotulado a mano en lomera, 
guardas nuevas en papel de hilo antiguo. Gracioso ejemplar, completo y en buen estado de estos "Sermones", en el que el  
autor hace a cada uno de ellos un amplio comentario.Texto a dos columnas y bella tipografía gótica, fuerte y buen papel de  
hilo muy limpio, conserva margen en corte de pie, el delantero y de cabeza fueron guillotinados pero correctos, salvando 
excepcionalmente algún folio y la portada en que son nulos, afectando muy poco en delantero. Rara edición, sólo existe un  
ejemplar incompleto en la Biblioteca Pública de Huesca. No en BGE. CCPB000577884-0. Rf.12191. 1500 Eu



365. LUCAS, Francisco Javier. DIÁLOGOS CON CRISTO. 2ª edición. Bilbao. Encuadernaciones Belgas. El Mensajero de Jesús. 1964. In 8º mayor, 291pp, 
2h. Rústica editorial ilustrada. Mensaje, 8. Muy buen ejemplar. Rf.27446. 4 Eu

366. LUQUE JAIME, José Manuel. APROXIMACIÓN HISTÓRICA A LA REAL, PIADOSA Y VENERABLE HERMANDAD DE 
CULTO Y PROCESIÓN DE NUESTRO PADRE JESÚS DEL RESCATE Y MARÍA SANTÍSIMA DE GRACIA. Capilla de calle 
Agua. Málaga. 1ª edición. Presentación de Rafael A. Recio Romero. Córdoba. Imprenta San Pablo, S.L. Publicaciones de la 
Obra Social y Cultural Caja Sur.  1999. 4º menor, 399pp-3h. Numerosos fotograbados y facsímiles en negro al texto. Cubierta 
ilustrada a la rústica, solapas. Perfecto ejemplar, nuevo. Notas al texto a pie, alguna bibliográfica.   Rf.31351.         12 Eu

367. MACÍAS LÓPEZ, Ana María. TERESA DE JESÚS. Ecos del IV Centenario de su muerte (1582-1982 ). 1ª edición, rara.  
Autógrafo. Baeza-Jaén. Escuela de Artes Aplicadas y Oficios Artísticos. Edición de la autora. 1985. 4º menor, 177pp-1h. 
Fotograbados en negro al texto, láminas con retatros a color fuera del mismo sobre papel estucado. Tela nueva impresa, cinta 
punto de lectura, conserva cubiertas del editor, delantera ilustrada con la firma de Teresa de Jesús. Muy buen ejemplar, rara.  
Dedicado y firmado por la autora. Santa Teresa, 1515-1582.  Rf.27108.        21 Eu

368.  MADROLLE,  Abate.  LAS  MAGNIFICENCIAS DE  LA  RELIGIÓN.  Nueva  demostración 
evangélica, en la cual se ostentan luminosos á la razón de los incrédulos, y obligatorios á todos los 
gobiernos  y á  todos  los  hombres  los  dogmas fundamentales de la  iglesia  del  estado,  de la 
sociedad y del hombre, de la felicidad pública y del bienestar individual, del espíritu y del corazón 
humanos. A saber, La Humanidad de un Dios y la Maternidad de una Virgen. Obra escrita en francés 
por el ... Traducida al español por el presbítero D. Juan Troncoso. 1ª edición. Madrid. Imprenta de 
Higinio Reneses.  1859.  4º  menor, xxiii-460pp-2h.  Holandesa piel  puntas época,  nervios,  Hierros 
dorados  en  lomera,  cortes  decorados.  Óxido  en  algunas  páginas,  papel  oscurecido.  Muy  buen  ejemplar,  por  lo  demás. 
CCPB000156522-2  Rf.34975.          60 Eu

369. MAGARIÑOS, Santiago. EL LIBRO DE SILOS. 1ª edición. Madrid-Santander. Imprenta Aldus, S.A. Ediciones Españolas. s.a. 
(ca.1940). In 4º menor, 119pp. Fotograbados en láminas entre texto, capitulares. Rústica, cromo adherido, ligera suciedad en 
cubierta. BGE.NYUGB10981879-B. [PRIMERA EDICION] Rf.3754. 8 Eu

370. MAHOMA. EL  CORÁN. 2ª edición. Madrid. Ibérica Grafic,  S.L.  M. E. Editores. 1995. 8º mayor,  
472pp.  Rústica editorial ilustrada. Biblioteca DM. Muy buen ejemplar.  Rf.33799.                 4 Eu

371. MANJÓN, Andrés. EL  CATEQUISTA. HOJAS MERAMENTE CATEQUISTAS DEL AVE-MARÍA. 
Alcalá de Henares - Madrid. Talleres Penitenciarios. Patronato de las Escuelas del Ave-María. 1946. In 8º 

mayor, XXII-378pp. Lámina doble con reproducción de dibujo fuera de texto. Rústica editorial. Edición Nacional de las Obras 
Selectas  de D.  Andrés  Manjón,  III.  Pequeña pérdida en cabeza de lomera.  Interior  en muy buen estado de conservación.  
Rf.29646.                               5 Eu

372. MANTECÓN SANCHO, Joaquín. DOS  SENTENCIAS DEL TRIBUNAL  CONSTITUCIONAL SOBRE EFICACIA CIVIL DE 
RESOLUCIONES CANÓNICAS EN  MATERIA  MATRIMONIAL.  Separata  IUS CANONICUM, Revista  del  Instituto  Martín  de 
Azpilcueta, volumen XXX, 60. Notas al texto a pie de página. . Navarra. Universidad de Navarra. Facultad de Derecho Canónico. 
1990. In 4º menor, de pág. 549 a 575 y vuelta. Rústica editorial. Rf.11562.                  5 Eu

373.  MARET,  H.L.C.  ENSAYO SOBRE  EL  PANTEISMO EN  LAS  SOCIEDADES  MODERNAS,  por...  Doctor  en  Teología, 
Canónigo honorario de París. Traducido por J. M. y F. Librería Religiosa. 1ª edición. Barcelona. Librería Religiosa. Imprenta de  
Pablo Riera.  1854. In 4º menor, 356pp. Pasta española coetánea, algo rozada, hierros dorados, cortes decorados. Marcas de 
humedad y oxido, sellos antiguos. Buen estado, por lo demás. No en BGE. CCPB000245095-X. Palau. 151474 "Las iniciales del  
traductor corresponden a Juan Mañé y Flaquer". Rf.2582.                                                                       35 Eu
374. MARÍAS, Julián. LA PERSPECTIVA CRISTIANA. 1ª edición, 2ª reimpresión. Madrid. Anzos, S.L. Alianza Editorial. 1999. 8º 
mayor, 139pp. Cubierta ilustrada a la rústica, solapas. Casi perfecto ejemplar. Julián Marías Aguilera, 1914-2005. Rf.24691.

6 Eu

376. MARISCAL AYLLÓN, Rafael - AA. VV. PERDÓN, AMOR Y ESPERANZA. Boletín, 23. Marzo 2011. 1ª edición. Director.... Jaén. Ilustre Hermadad del 
Santísimo Sacramento. 2011. 4º menor cuadrado,  143pp Numerosos fotograbados en negro y color intercalados.  Rústica ilustrada, papel  estucado. 
Perfecto ejemplar.  Rf.35431. 8 Eu

377. MARISCAL AYLLÓN, Rafael - AA. VV.  PERDÓN, AMOR Y ESPERANZA.  Boletín, 24. Febrero 2012. 1ª edición. Director... 60 Aniversario. Jaén. 
Ilustre Hermadad del Santísimo Sacramento. 2012. 4º menor cuadrado, 154pp-1h Numerosos fotograbados en negro y color intercalados. Rústica ilustrada, 
papel estucado. Perfecto ejemplar.  Rf.35432. 8 Eu

378. MARTÍN BENDICHO, Lydia. JOAQUINA DE VEDRUNA. 4ª edición. Presentación de Catalina Serna. . Barcelona. Imprimeix, S.A. Claret, S.A. 1992.  
8º mayor, 194pp. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar, sin uso. Joaquina de Vedruna Vidal, Barcelona, 1783-1854.  Religiosa y fundadora  
española, considerada santa por la Iglesia católica. Rf.27717. 4 Eu

379. MARTIN GONZALEZ, Angel, S.D.B. EL CARDENAL D. PEDRO PACHECO. OBISPO DE JAÉN EN EL CONCILIO DE TRENTO (UN PRELADO QUE 
PERSONIFICÓ LA POLÍTICA IMPERIAL DE CARLOS V). 1ª edición. II volúmenes. Jaén. Gráficas Nova, S.A. Diputación Provincial de Jaén. I.E.G. 1974. 
Dos volúmenes. O.C. In 4º menor, xxxpp-6h-404pp-1h para colofón, 309 pp-1h para colofón. Fotograbados en negro y facsímiles al texto y fuera del  
mismo en láminas.  Rústica  ilustrada.  Muy buen estado.  Numerosas notas  al  texto  a  pie  de página.  Bibliografía,  I.  p.  iii-xviii.  Edición palegráfica. 
BGE.DCLC76473071-B.  Rf.7625. 35 Eu

380. MARTÍN, Chaffrey. MES DE MARÍA PARA PREDICADORES, o curso completo de Sermones, conferencias, instrucciones, para todos los días del 
mes de  mayo, para todas las festividades y sobre todos los asuntos que se refieren a la Santísima Virgen María. Escrito en francés por el Pbro... 2ª  
edición. Traducido al español bajo la dirección del Presbítero D. Juan Troncoso. Barcelona. Imprenta de la Viuda é Hija de Fuentenebro. Librería Católica 



de Gregorio  del  Amo.  1890.  4º  menor,  606pp-1h.  Encuadernación toda piel  pasta  espoñola época,  tejuelo,  hierros dorados en lomera.  Papel  algo 
oscurecido  quebradizo, ligero óxido en cortes. Muy buen ejemplar. CCPB000342845-1. Rf.33184. 60 Eu

381. MARTÍNEZ ARANCÓN, Ana. GEOGRAFÍA DE LA ETERNIDAD. 1ª edición de.... Madrid. Unigraf, S.A. Tecnos, S.A. 1987. 4º menor, 277pp. Rústica 
ilustrada. La Memoria del  Fénix, 4. Perfecto estado de conservación.  Notas al  texto  a pie de página, referencias bibliográficas,  p. 265-277. Textos 
fundamentales que inspiraron  los sermones de los clérigos españoles de nuestro siglo de oro, visiones del cielo y el infierno con la descripción de ángeles 
y diablos... BGE.DCLC88150733-B. Rf.21213. 15 Eu

382. MARTÍNEZ CABRERA, Félix. HISTORIA DE VALDEPEÑAS DE JAÉN. 1ª edición. Jaén. Soproargra, S.A. Diputación Provincial de Jaén. 2003. 8º 
mayor cuadrado, 778pp-1h para colofón. Fotograbados en negro y tablas al texto. Rústica ilustrada, solapas. 420. Perfecto estado. Fuentes. Notas al texto  
a pie de página, referencias bibliográficas. Rf.14619. 10 Eu

383. MARTÍNEZ GARZÓN, Jorge .  GRANADA EN SEMANA SANTA. Ilustrada, Fotografías de: José María González Molero. Ramón L. Pérez Piñnar. 
Alfredo Aguilar. 1ª edición. Granada. Altamira. Diario Ideal. Cajasur. 1996. 4º mayor, 266pp-1h. Cientos de fotograbados a color al texto. Pasta editorial  
estampada, papel satinado. Muy buen ejemplar, casi nuevo. Rf.33521. 18 Eu

384. MARTÍNEZ NOVELLA, Antonio. EL ORIGEN DE LA TIERRA Y DEL HOMBRE. 1ª edición. Prólogo Mariano Anglada. Barcelona. Clarasó. Biblioteca 
Cultura. s.a. (ca.1932). 8º mayor, 271pp. Con grabados y mapas al texto, fotograbados fuera del mismo. Holandesa tela ilustrada. Buena conservación. No 
en BGE. Rf.6977. 15 Eu

385. MÁS Y PRAT, Benito. LA TIERRA DE MARÍA SANTÍSIMA. 2ª edición. Ilustraciones de Andrés Martínez de León. Palabras previas José Más. Madrid. 
Imprenta de G. Hernández y Galo Sáez. Renacimiento.  1925. 8º mayor, 512pp-2h para tabla y una blanca. Láminas con reproducciones de antiguos  
grabados en negro sobre papel estucado fuera de texto. Atractiva cubierta ilustrada, dos pequeñas marcas, intonso en origen. Biblioteca Giralda, obras  
completas, 1. Benito Más y Prat, 1846-1892. BGE.CUBGGLAD285662-B.  Rf.12982. 30 Eu

386. MATRE DEI, Teresia a.  EDITH STEIN. En busca de Dios. 2ª edición. Navarra. Verbo Divino.  1974. 8º mayor, 307pp. Rústica editorial, solapas. 
Ejemplar en buen estado. Edith Stein, llamada Santa Teresa Benedicta de la Cruz O.C.D. Breslavia, 1891-1942. Filósofa, mística, religiosa carmelita, mártir  
y santa alemana de origen judío. Beatificada en 1987 y canonizada en 1998 por el Papa Juan Pablo II. Rf.34029. 6 Eu

387. MAYENS, Ana María. EL PADRE CLARET. Ilustración de J. Coll. Barcelona. Guada. Ediciones G.P. 1960. In 8º estrecho, 127pp. Rústica ilustrada por 
J. Coll. Quién Fue..., 53. Buen ejemplar. Rf.18728. 3 Eu

388. MEDINA CRESPO, Alfonso. CATÁLOGO DEL ARCHIVO DE  MÚSICA DE LA SANTA IGLESIA  CATEDRAL DE  JAÉN. 1ª edición. Jaén. Blanca 
Impresores.  Centro  de Documentación Musical  de Andalucía.  Consejería  de Cultura.  2009.  4º  menor,  484pp.  Partituras 
musicales al texto. Rústica ilustrada del editor. Perfecto ejemplar, nuevo.  Rf.34439. 12 Eu

389. MEDINA CRESPO, Alfonso.  VILLANCICOS BARROCOS EN LA CATEDRAL DE JAÉN. 1ª edición. Jaén. Ediciones 
Blanca. 2008. Infolio menor, 368pp-2h. Fotograbados en color y negro, tablas al texto. Rústica ilustrada. Muy buen estado,  
nuevo.  Rf.35648. 12 Eu

390.  MEIGNAN,  Guillermo.  LAS  PROFECÍAS MESIÁNICAS DEL  ANTIGUO TESTAMENTO Ó  LA  DIVINIDAD  DEL 
CRISTIANISMO. Profecías del Pentateuco. Demostrada por la Biblia, por el Abate... Canónigo honorario, Doctor en Teología.  
1ª edición. Traducidas por J.M. y F. Barcelona. Pablo Riera impresor. Librería Religiosa. 1859. 4º menor estrecho, 471pp-3h. 
Plena pasta española época, hierros dorados en lomera,  éstos últimos practicamente perdidos, cortes titntados. Mínima 
imperfección en cajo de cabeza posterior. Muy buen ejemplar, salvo lo descrito, sólido y limpio. Guillaume René Meignan,  
1817-1896. Según Palau el nombre del traductor es Juan Mañé y Flaquer, 1823-1901. CCPB000121836-0. Palau 159962. 
Rf.30056. 80 Eu

391. MELGOSA, Miguel. UN VIAJE A LOS INFIERNOS.  1ª edición. . Barcelona. A. López Robert, Impresor. López editor, 
Librería Española. s.a. (ca. 1895). 8º menor, 191pp y vuelta. Tela nueva conserva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva  
cubierta delantera litográfica a color. Diamante, 20. Muy buen ejemplar. Rara. No en BGE. CCPB000735961-6.  Rf.22143.

30 Eu

392. MÉNDIZ NOGUERO, Alfonso - MATÉS BARCO. SAN JOSEMARÍA Y LA COMUNICACIÓN. INFORMACIÓN AL SERVICIO DE LA PERSONA. 
ACTAS DEL II  SIMPOSIO SOBRE EL FUNDADOR DEL OPUS DEI. Presentación de D. Ramón Herrando. Epílogo de Antonio Luque Piñero. Primera 
edición. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Caja Rural Jaén-Ayto. de Jaén-Fundación Catalina Mir. 2006. In 4º  
menor, 158pp. Rústica ilustrada, solapas. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Contiene 12 trabajos. Muy buen  
ejemplar. Rf.15684.                               6 Eu

393. MÉNDIZ, Alfonso.  JESUCRISTO EN EL  CINE. 1ª edición. Autógrafo. Madrid. Gráficas Rogar, S.A. Rialp, S.A. 2009. 8º  
mayor,  220pp-1h.  Con numerosos  fotograbados  en negro  al  texto.  Rústica  editorial,  solapas.  Perfecto  ejemplar,  firmado  y 
dedicado por el autor. Rf.36025.                                  15 Eu

394. MENDRAS, Henri.  SOCIOLOGÍA DE  EUROPA OCCIDENTAL. Versión castellana de María Hernández. Madrid. Anzos. 
Alianza.  1999.  In  8º  mayor,  309pp.  Tablas,  mapas  y gráficas  en texto.  Rústica  ilustrada.  Ciencias  Sociales,  Ensayo,  024.  
Bibliografía. Impecable estado. Rf.28166.                 8 Eu

395. MENÉNDEZ PELAYO, Marcelino. HISTORIA DE LOS HETERODOXOS ESPAÑOLES. O.C. II Tomos. I: España romana y 
visigoda.  Período de la  Reconquista.  Erasmistas y protestantes.  II  (último):  Protestantismo y sectas  místicas.  Regalismo y 
Enciclopedia. Heterodoxia en el siglo XIX. Con un estudio final sobre Menéndez Pelayo y su "Historia de los Heterodoxos" por el 
Dr. Rafael García y García de Castro. Madrid. Gráficas Nebrija. Editorial Católica. 1956. O.C. II Tomos. In 8º mayor, XVI-1086pp-
7h, XV-1223pp-6h. Tela editorial estampada, corte de cabeza tintado, simil papel de arroz. Biblioteca Autores Cristianos, sección  
Historia y Geografía, 150 y 151. Rúbrica en portada. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Muy buen 
ejemplar. Rf.28502.               38 Eu



396. MENGHI-D´ARVILLE, M. ANUARIO DE MARÍA Ó EL VERDADERO SIERVO DE LA SANTÍSIMA VÍRGEN, aprobado en Roma. Dedicado á S. S. 
Gregorio XVI, por..., Proto-Notario Apostólico, y traducido para la dicha Academia. Madrid. Imprenta de C. Moliner y Compañía. Academia Bibliográfico-
Mariana.  1866. 8º mayor, 407. Grabadito xilográficao en portada, marca del impresor. Holandesa piel época puntas, hierros dorados en lomera, cortes 
jaspeados. Apenas rozado en cejas. Muy buen ejemplar, limpio. CCPB000121880-8. Rf.34743.     30 Eu

397. MESA, Fernando.  CARTELES DE LAS FIESTAS Y  ROMERÍA DE LA STMA.  VIRGEN DE LA  CABEZA.  1ª edición. Presentación de José Luis 
García-Lomas Hernández. Prólogo de Juan Eslava Galán. Fotografía: José Luis Castro Carrión. Jose´Vicente Córcoles de la Vega. Manuel Penalva. Tiro  
de 1500 ejemplares nominados aquí 0706. Madrid. Offo, S.L. Caja Rural de Jaén. 1989. 4º mayor, 123pp. Profusión de reproducciones de los originales en  
falsas láminas con texto explicativo a vuelta. Tela estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada, esta última con pequeño adhesivo de papel de antigua  
biblioteca en pie de cubierta delantera. Muy buen estado, casi nuevo. Tirada de 1500 ejemplares nominados aquí 0706. Relación de artistas desde 1928 a  
1989. Rf.34359. 25 Eu

398. MESTRE SANCHIS, Antonio - BENÍTEZ SÁNCHEZ-BLANCO, Rafael - CÍSCAR PALLARÉS, Eugenio - DOMÍNGUEZ ORTIZ, Antonio - EGIDO, 
Teófanes - HORNEDO, Rafael María - MARTÍN HERNÁNDEZ, Francisco - PÉREZ VILLANUEVA, Joaquín - TELLECHEA IDÍGORAS, José Ignacio - 
VÁZQUEZ JANEIRO, Isaac. LA IGLESIA EN LA ESPAÑA DE LOS SIGLOS XVII y XVIII. Historia de la Iglesia en España, 4. 1ª edición. Dirigida por...  
Colaboradores.... Madrid. Edica, S.A. 1979. 4º menor estrecho, xl-836pp-1h. Tela editorial estampada, sobrecubierta algo, muy poco desvaída. Biblioteca 
de Autores Cristianos, Maior, 19. Bastante buen ejemplar. Bibliografía y fuentes. Notas al texto a pie. Rf.31306. 15 Eu

399. MICHEL, Thomas. CRISTIANOS Y MUSULMANES (Un Cristiano Presenta su Fe a los Musulmanes). Traducido por Jorge 
Raigosa Alzate y Francisco Froján Madero. Madrid. Garvi. San Pablo. 2003. In 4º menor, 132pp. Fotograbados en negro y tablas al  
texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Las religions ¿qué son?, 5. Muy buen ejemplar. Bibliografía. Rf.33023. 5 Eu

400. MIGUEL PÉREZ, Angel de. LA CÁTEDRA DE BELÉN. Apuntes para aprender a hacer Oración siendo un personaje más en 
las escenas del Evangelio. 1ª edición. Jaén. Gráficas Francisco del Moral. Caja Rural de Jaén. 2003. 8º mayor, 88pp-4h. Algún 
fotograbado en negro intercalado. Cubiertas ilustrada. Perfecto ejemplar.  Rf.36034. 4 Eu

401.  MISLIN,  El  Abad  Jacques.  LA  TIERRA SANTA. Peregrinación  á  Jerusalen,  por...  3ª  edición?  Traducción  de  M.A. 
Ilustradores: Geoffroy, A. Roca, Outhawaite. Barcelona. Imprenta de Luis Tasso. Sociedad Editorial La Maravilla. 1863. 4º mayor, 
672pp. Preciosos grabados calcográficos de Geoffroy, A. Roca, Outhawaite en acero en un total de XXVII láminas aparte con 
papel protector, de las cuales dos son mapas de oriente medio y Jerusalén. Encuadernación holandesa piel época hierros, cinco  
nervios y tipos al oro en lomera, cortes jaspeados. Ligera y esporádica señal de óxido, antigua firma en anteportada. Bastante  
buen ejemplar, en general limpio y sólido con todos los márgenes de origen. Obra muy celebrada en su época. Jacques Mislin,  
1807-1878. Según Palau la primera es de 1844. CCPB000344342-6, no colaciona esta primera pero si ediciones posteriores 
Rf.31459. 100 Eu

402. MOELLER, Charles. LA  LITERATURA DEL SIGLO  XX Y EL  CRISTIANISMO. I. El silencio de Dios.  Camus. Gide. A. 
Huxley. Simone Weil. Graham Green. Julien Green. Bernanos. 3ª edición revisada y aumentada. Versión española de Valentín 

García Yebra. Madrid. Raycar. Gredos, S.A. 1958. 8º mayor, 514pp. Láminas aparte fotograbadas en negro sobre papel esmaltado. Rústica del editor,  
solapas, parcialmente intonso, conserva las barbas. Un par de señales de óxido en cubierta y moteado en corte de cabeza. Muy buen estado. Ofertamos  
vol. I de V, completo en sí mismo. Rf.36146. 10 Eu

403. MOLINA PRIETO, Andrés. ESTUDIO  HISTÓRICO-TEOLÓGICO SOBRE LA  TRADICIÓN DEL  DESCENSO DE LA SANTÍSIMA  VIRGEN DE LA 
CAPILLA, A LA CIUDAD DE JAÉN, por el Dr...  1ª edición. Separata. Autógrafo.. Jaén. s.i. Instituto de Estudios Giennenses. s.a. (ca. 1974). 4º menor, 
48pp. Con facsímiles y fotograbados a toda página fuera de texto. Rústica editorial. Dedicatoria y firma del autor. Separata al número LIV del Boletín del  
I.E.G. [DEDICATORIA AUTOGRAFA] Rf.629. 8 Eu

404. MOLINA, Natacha. RITOS DE AMOR Y MUERTE EN EL ANTIGUO EGIPTO. 1ª edición. Barcelona. Printer, S.A. Círculo de Amigos de la Historia, 
S.A. 1976. 8º, 253pp-1h. Con fotograbados en negro sobre láminas al texto. Pasta estampada con estampada adherida en plano del editor, dorados, cinta 
punto de lectura. Al encuentro del Egipto milenario, 3. Perfecto estado. Apéndice: Textos de Heródoto sobre Egipto, p. 204-253. BGE.DCLC78374587-B.  
Rf.20868. 5 Eu

405. MONFORTE, Josemaría. MORAL ESPECIAL. Iniciación Teológica. 2 edición. Madrid. Gráficas Rogar. Ediciones Rialp, S.A. 2004. 8º mayor, 292pp-
2h. Rústica de origen ilustrada. Biblioteca de Iniciación Teológica, 15. Perfecto ejemplar. Notas al texto a pie. Rf.36315. 8 Eu

406. MONSABRÉ, M.R.P. DOMINGOS Y FIESTAS DE ADVIENTO, por el... de la Orden de Predicadores. Sermones Predicados en Roma en 1890-1891 
en la Iglesia de San Andrés de la Valle y traducidos al español por un Padre de la misma Orden. París. Imprenta Bellin. P. Lethielleux, Librero Editor. s.a.  
(ca. 1903). 8º mayor, 316pp. Holandesa piel época, hierros dorados en lomera. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar. Palau, 17691 da fecha la obra ca. 
1901, pero la Aprobación y el Imprimatur son de 16 de octubre de 1903. Infrecuente. CCPB000618841-9, da paginación de 342p, las páginas que faltan 
son parte del índice analítico, que reza hasta la 295. Rf.35364. 20 Eu

407. MONTERO Y GUTIÉRREZ, Eloy. DERECHO CANÓNICO ADMINISTRATIVO Y PENAL (Libros III y V del código). Madrid. Góngora. Librería General 
de Victoriano Suárez. 1930. In 8º mayor, 387pp y vuelta para colofón. Rústica editorial. Instituciones de Derecho Canónico. Notas al texto a pie de página.  
No en BGE. Rf.14253. 9 Eu

408. MONTES BARDO, Joaquín. HOSPITAL DE SANTIAGO EN ÚBEDA. Arte, Mentalidad y Culto. 1ª edición. Presentación de Miguel González Dengra. 
Prólogo del autor. Jaén. Soproargra, S.A. Universidad Nacional de Educación a Distancia. Centro Asociado Andrés de Vandelvira. Ayuntamiento de Úbeda.  
1995. 8º mayor, 154pp-1h. Fotograbados y planos en negro al texto. Rústica ilustrada. Algun sello de tampón. Muy buen ejemplar, sin uso. Bibliografía y  
fuentes. Notas al texto a pie. Rf.35752. 7 Eu

409. MONTUNO MORENTE, Vicente. NUESTRA SEÑORA DE LA CAPILLA. MADRE, PATRONA Y REINA DE JAÉN. (ENSAYO HISTÓRICO). Prólogo 
del Excmo. y Rvdmo. Señor Dr. D. Rafael García y García de Castro, obispo de Jaén. 1ª edición y única. Madrid. Blass, S.A. Tipográfica. 1950. 8º mayor, 
424pp-1h de colofón. Con fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto. Rústica original. Visible óxido prácticamente generalizado. Buen  
ejemplar, por lo demás. Algunas notas al texto a pie. No en BGE. Rf.1630. 8 Eu



410. MONTUNO MORENTE, Vicente.  NUESTRA SEÑORA DE LA  CAPILLA. MADRE, PATRONA Y REINA DE  JAÉN. 
(ENSAYO HISTÓRICO). Prólogo del Excmo. y Rvdmo. Señor Dr. D. Rafael García y García de Castro, obispo de Jaén. 1ª  
edición y única. Madrid. Blass, S.A. Tipográfica. 1950. In 8º mayor, 424pp-1h de colofón. Con fotograbados en negro sobre 
láminas de papel couché fuera de texto. Media holandesa piel coetánea. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página.  
No en BGE.Rf.21281.            25 Eu

411. MORBERGER-THOM, G.K. ENIGMAS DE LAS  SOCIEDADES SECRETAS. 2ª edición. Traducción y adaptación de 
Ernesto Mascaró y José J. Llopis . Barcelona. Juvenil. Daimon. 1971. 8º mayor, 391pp. Rústica editorial ilustrada. Bastante 
buen estado. Rf.33797.           6 Eu

412. MORENO CEBADA, Emilio. EL SANTO CONCILIO ECUMÉNICO DEL VATICANO. Historia de esta augusta asamblea. 
II volúmenes. Discursos, reseña de las sesiones... Obra redactada, comentada y extensamente anotada... por su autor D... 1ª 
edición . Barcelona. Establecimiento Tipográfico Editorial de Espasa Hermanos, s.a. (ca.1875). Dos volúmenes. O.C. En 4º 
menor,  776pp,  644pp-2h.  Láminas  litográficas  fuera  de  texto.  Encuadernación  época  holandesa  piel,  hierros  dorados,  
cubiertas actuales en papel de aguas. Biblioteca Ilustrada de Espasa Hermanos. Bastante buen ejemplar. Texto en castellano 
y en latín a dos columnas. Palau fecha esta obra hacia 1875. Emilio Moreno Cebada,  1825-1881. BGE.NYCL88-B6405.  
CCPB000122066-7. Rf.11652.         90 Eu

413. MORENO CEBADA, Emilio. LECCIONES DE HISTORIA ECLESIÁSTICA. Escrita para el 
uso de los  Seminarios  Conciliares,  por  el  Presbitero...  1ª edición.  II tomos en un volumen.  Barcelona.  Establecimiento  
Tipográfico Editorial de Espasa Hermanos.  1871. Dos tomos en un volumen. O.C. En 4º menor, 342pp, 390pp-1 estado 
plegado. Gran cuadro sinóptico de la Historia de la Iglesia aparte y plegado. Encuadernación época holandesa piel puntas,  
hierros dorados, cortes tintados. Excelente ejemplar, muy limpio. Emilio Moreno Cebada,  1825-1881. CCPB000229001-4  
Rf.29925. 125 Eu

414. MORENO CHICHARRO, Francisco. LA  VIRGEN DE LA PALOMA. HECHOS Y DOCUMENTOS. II Centenario del 
hallazgo del lienzo de la Virgen de la Paloma. 2ª edición. Madrid. Diagrama. Parroquia de San Pedro el Real. 1984. In 8º 
mayor, 167pp. Reproducciones de grabado, partitura, fotograbados a color al texto. Rústica editorial  ilustrada. Firma en  
portada. Muy buen estado. Notas al texto a pie de página. Rf.32971. 3 Eu

415. MORENO CUADRO, Fernando. ICONOGRAFÍA DE LA SAGRADA FAMILIA. Presentación Manuel Castillejo Gorraiz. 
Córdoba. San Pablo. Cajasur. 1994. Infolio menor, 166pp. Ilustrada con reproducciones de grabados y fotograbados a color y 
negro entre texto. Rústica ilustrada, solapas. Anotación en portada. Muy buen ejemplar. Bibliografía. Notas al texto a pie.  
BGE.DCLC94230753-B. Rf.6214. 8 Eu

416.  MORENO  HERNÁNDEZ,  Miguel.  DERECHO  PROCESAL CANÓNICO. Prólogo  de  D.  Eloy  Montero.  Madrid. 
Selecciones Gráficas. Aguilar, S.A. 1956. In 4º menor, XXVI-591pp. Rústica editorial, intonso en origen. Notas al texto a pie de 

página, algunas bibliográficas. BGE.CTYL3023047-B. Rf.15426. 9 Eu

417. MORENO, Alberto, S.I.. ENTRE ÉL Y YO. SUGERENCIAS PARA  MEDITACIÓN DESTINADAS A  RELIGIOSOS. 1ª 
edición. Madrid. Bolaños y Aguilar, S.L. Razón y Fe, S.A. 1958. 8º menor, 508pp, 1h. Cartoné estampado con dorados, 
sobrecubierta. Dedicatoria antiguo poseedor en guarda anterior. Buen estado.  Rf.11757. 7 Eu

418. MOROWITZ/S.TREFIL. LA VERDAD SOBRE EL ABORTO. Edita. Alcor, Barcelona 1993, 8º mayor, 174 pag. Rf.1041.
1 Eu

419. MOTÍN, El. ALMANAQUE DE LA  INQUISICIÓN, por... Prólogo del editor. Dedicatoria José Nakens. Facsimil. Lugo. 
Alvarellos. 1978. 8º mayor, 204pp-1h. Falsas láminas fotograbadas en negro en texto. Rústica ilustrada. Firma. Casi perfecto  
estado. Copia facsimilar de la de Madrid. Imprenta de Domingo Blanco. s.a. Rf.29418. 20 Eu

420. MULLOR GARCÍA, Mons. Justo. LA NUEVA CRISTIANDAD. Prólogo del Excmo. y Rvdmo. Sr. Dr. Casimiro Morcillo 
González. Madrid. Talleres de la Editorial Católica, S.A. 1966. In 8º mayor, 327pp, 4h para catálogo editorial. Tela editorial,  
corte de cabeza tintado, papel de arroz. Rúbrica antiguo poseedor en portada. Biblioteca de Autores Cristianos, núm.260.  
Muy buen ejemplar.  BGE. XPUV9610719-B. Rf.10536.                            4 Eu

421. MUÑOZ HIDALGO, Manuel. JUAN DE LA CRUZ. Memoria de vuelo alto. (1591-1991). 1ª 
edición.  Barcelona.  Espasa  Calpe,  S.A.  1991.  4º  menor,  244pp-1h.  Con  fotograbados, 
reproducciones y facsímiles en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Biografías Espasa. Perfiles de siempre. Perfecto  
estado. Bibliografía, p. 231-241. Juan de la Cruz, 1542-1591. BGE.DCLC91159079-B. Rf.23590.      8 Eu

422.  MUÑOZ Y GARNICA, Manuel.  ILUSTRACIONES AL  POEMA LATINO DEL  OBISPO RANGERIO (Siglo  XII).  En 
defensa del poder espiritual y temporal de los Papas, por Don... 1ª edición, rarísima. Jaén. Imprenta de los Sres. Rubio y 
Alcázar.  1873.  8º mayor, 110pp. Tela nueva impresa, cinta punto de lectura, conserva cubiertas originales, parcialmente  
intonso, con todas sus barbas. Muy buen ejemplar. Rarísima. No en BGE, ni CCCPB.  Rf.22291.      90 Eu

423. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. COLECCIÓN DE SERMONES PANEGÍRICOS predicados por el doctor D... 1ª edición. 
III volúmenes. Madrid (aunque impreso en Jaén). Imprenta Francisco López Vizcaino. Agencia General de la Librería. Librería 
de D. Leocadio López (al vol. III).  1858-1860-1864. Tres volúmenes. O.C. 8º mayor, xliv-326pp-1h, 392pp-2h, 336pp-2h. 
Magnífica encudadernación de mediados del siglo XX plena piel cruda, doble tejuelo hierros en seco y dorados en lomera, 
cortes tintados, cinta  punto de lectura.  Estupendo ejemplar,  limpido,  sin mácula  de estos sermones para cada día del  
santoral. Según Manuel Ovilo y Otero en su "Manual de Biografía y de bibliografía de los escritores españoles del siglo XIX",  
II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica se ha dado á conocer en pocos años en el mundo ilustrado 
por su talento por los muchos conocimientos que posee en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido 
adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado con algunas distinciones, encontrándose hoy nuestro jóven 



eclesiástico de canónigo lectoral de la santa Iglesia de Jaen, director del Insituto provincial de segunda enseñanza y predicador de S. M., etc., etc...  
CCPB000230225-X. Rf.26472. 225 Eu

424. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. SERMONES VARIOS CON MOTIVO DE LAS PRESENTES CALAMIDADES, por Don... 
1ª edición. Seguido de: EL PROTESTANTISMO INGLÉS Y LOS REVOLUCIONARIOS ESPAÑOLES, por el doctor Don... 
ILUSTRACIONES AL POEMA LATINO DEL OBISPO RANGERIO ( Siglo XII ). En defensa del poder espiritual y temporal de 
los Papas, por Don... 1ª edición, rara. Tres obras en un volumen. Jaén. Imprenta de los Señores Rubio. (I y IIIª). 1872. 1873. 
Madrid. Librería de D. Miguel Olamendi. (IIª)  1861.  Tres obras en un volumen. 8º mayor, 334pp-1h, 170pp-1h, 110pp-1h 
blanca. Magnífica encuadernación de mediados del siglo XX plena piel cruda, doble tejuelo hierros en seco y dorados en 
lomera, cortes tintados, cinta punto de lectura. Muy buen ejemplar, muy limpio. Notas al texto a pie de página. En la primera  
obra las "Presentes Calamidades", alude a la Revolución de 1868 o La Gloriosa, también conocida como La septembrina, fue  
un levantamiento revolucionario español  que tuvo lugar en septiembre de 1868 y supuso el destronamiento de la reina Isabel  
II y el inicio del período denominado Sexenio Democrático. Según Manuel Ovilo y Otero en su "Manual de Biografía y de  
bibliografía de los escritores españoles del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica se ha 
dado á conocer en pocos años en el mundo ilustrado por su talento por los muchos conocimientos que posee en las ciencias  
eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado con algunas  
distinciones, encontrándose hoy nuestro jóven eclesiástico de canónigo lectoral de la santa Iglesia de Jaen, director del  
Insituto  provincial  de  segunda  enseñanza  y  predicador  de  S.  M.  etc...  CCPB000158174-0.  CCPB000330888-X. 
CCPB000353714-5, respectivamente. Rf.26477.        150 Eu

425. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. DE LA MORAL Y EL DERECHO. Diálogos, por Don... 1ª 
edición,  rara.  Jaén.  Imprenta  de  los  Sres.  Rubio  y Compañía.  1869.  8º  mayor,  150pp-1h. 
Excelente encuadernación de mediados del siglo XX plena piel cruda, doble tejuelo hierros en seco y dorados en lomera,  
cortes tintados,  cinta  punto  de lectura.  Magnífico ejemplar,  muy limpio.  Según Manuel Ovilo  y Otero en su "Manual  de  
Biografía y de bibliografía de los escritores españoles del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y  
Garnica se ha dado á conocer en pocos años en el mundo ilustrado por su talento por los muchos conocimientos que posee 
en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado 
con algunas distinciones, encontrándose hoy nuestro jóven eclesiástico de canónigo lectoral de la santa Iglesia de Jaen, 
director del Insituto provincial de segunda enseñanza y predicador de S. M. etc... CCPB000594270-5. Rf.26478.

65 Eu

426. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. COLECCIÓN DE SERMONES PANEGÍRICOS predicados por el doctor D... 1ª edición. 
III volúmenes. Madrid (aunque impreso en Jaén). Imprenta Francisco López Vizcaino. Agencia General de la Librería. Librería  
de D. Leocadio López (al vol. III).  1858-1860-1864. Tres volúmenes.  O.C. 8º mayor, xliv-326pp-1h, 392pp-2h, 336pp-2h. 
Ejemplar con cubiertas originales a la rústica, intonso y barbas. Estupendo ejemplar, limpido, sin mácula de estos sermones 
para cada día del  santoral.  Según Manuel Ovilo y Otero en su "Manual de Biografía y de bibliografía de los escritores  
españoles del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica se ha dado á conocer en pocos años  
en el mundo ilustrado por su talento por los muchos conocimientos que posee en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion 
que ha sabido adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado con algunas distinciones, encontrándose hoy 
nuestro  jóven eclesiástico  de canónigo lectoral  de la  santa  Iglesia de Jaen,  director  del  Insituto  provincial  de segunda 

enseñanza y predicador de S. M., etc., etc... CCPB000230225-X. Rf.27416. 125 Eu

427. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. DE LA MORAL Y EL DERECHO. Diálogos, por Don... 1ª edición, rara. Jaén. Imprenta de los Sres. Rubio y Compañía. 
1869. 8º mayor, 150pp-1h para tabla. Encuadernación del editor a la rústica, intonso con todas las barbas. Bonito y excelente ejemplar, muy limpio en  
prístino estado. Según Manuel Ovilo y Otero en su "Manual  de Biografía y de bibliografía de los escritores españoles del  siglo XIX", II, apuntamos 
textualmente: El Dr. D. Manuel Muñoz y Garnica se ha dado á conocer en pocos años en el mundo ilustrado por su talento por los muchos conocimientos 
que posee en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse por el mérito de sus escritos. Esto ha sido premiado con algunas  
distinciones, encontrándose hoy nuestro jóven eclesiástico de canónigo lectoral de la santa Iglesia de Jaen, director del Insituto provincial de segunda 
enseñanza y predicador de S. M. etc... CCPB000594270-5. Rf.33147. 37 Eu
428. MUÑOZ Y GARNICA, Manuel. SERMONES VARIOS CON MOTIVO DE LAS PRESENTES CALAMIDADES, por Don... 
1ª edición. Jaén. Imprenta de los Señores Rubio. 1872. 8º mayor, 334pp-1h. Rústica del editor, intonso, papel barbado. Muy 
buen ejemplar, muy limpio. Notas al texto a pie. Alude a la Revolución de 1868 o La Gloriosa, también conocida como La 
septembrina,  fue  un  levantamiento  revolucionario  español   que  tuvo  lugar  en  septiembre  de  1868  y  supuso  el  
destronamiento de la reina Isabel II y el inicio del período denominado Sexenio Democrático. Según Manuel Ovilo y Otero 
en su "Manual de Biografía y de bibliografía de los escritores españoles del siglo XIX", II, apuntamos textualmente: El Dr. D.  
Manuel  Muñoz y Garnica se ha dado á conocer  en pocos años en el  mundo ilustrado por  su talento  por  los  muchos  
conocimientos que posee en las ciencias eclesiásticas y por la reputacion que ha sabido adquirirse por el mérito de sus  
escritos. Esto ha sido premiado con algunas distinciones, encontrándose hoy nuestro jóven eclesiástico de canónigo lectoral 
de la santa Iglesia de Jaen, director del Insituto provincial de segunda enseñanza y predicador de S. M. etc... Manuel Muñoz 
Garnica, Úbeda, 1821-1876. CCPB000158174-0.  Rf.34001.                           55 Eu

429. MURILLO, Diego. INSTRUCCIÓN PARA  ENSEÑAR LA VIRTUD Á LOS  PRINCIPIANTES. Escala Espiritual para la 
Perfección Evangélica, compuesta por el Padre Fray... Orden del Seráfico Padre San Francisco [...] Sácalas nuevamente á la 
luz el Padre Fray Jaime Sala, de la misa orden según la edición de Zaragoza impresa por Lorenzo de Robles en el año 1598. 
2ª edición. II volúmenes. Barcelona. Imprenta Moderna de Guinart y Pujolar. Gustavo Gili, Editor. 1907. Dos volúmenes. O.C. 
4º menor, 2h-469pp, 2h-418pp-7h. Sencilla tela coetánea estampada, dorados en lomera, ésta última algo desvaída y rozada  
en cabeza y pie, papel verjurado. Muy buen ejemplar, por lo demás. Notas al texto a pie, portada a dos tintas. La primera  
edición según Palau es muy escasa, ésta segunda salió de las prensas más de tres siglos después. Diego Murillo, Zaragoza, 
1555-1616. Franciscano español, gran predicador y poeta, autor espiritual que tuvo mucha influencia en las casas de formación de los religiosos y en  
seminarios. CCPB001041180-1. Rf.34328. 120 Eu

430. NICOLÁS, Augusto. DEL PROTESTANTISMO Y DE TODAS LAS HEREJÍAS EN SU RELACIÓN CON EL SOCIALISMO. Precedido del exámen de 
un escrito del Sr. Guizot, por... 1ª edición. Traducción de D. Joaquín Roca Cornet. Barcelona. Pablo Riera impresor. Librería Religiosa. 1853. 4º menor, 
438pp. Plena pasta española época, hierros dorados, guardas actuales. Algunas marcas de antigua humedad no muy significativas en algunas páginas. Es  



sólido y correcto ejemplar, salvo lo descrito. Joaquín Roca y Cornet, 1804-1873. Augusto Nicolas, 1807-1888. No en BGE.  
CCPB000091931-4. Rf.23521. 30 Eu

431. NÚÑEZ DE PRADO, Manuel. FALSEDAD DEL PODER ESPIRITUAL DEL PAPA. Demostrada por el Evangelio, Siglo 
Apostólico, Santos Padres, Concilios é Historia Profana. Seguida de los Abusos y corrupción del Papado en diferentes 
épocas, por... Bachiller en Filosofía y Letras. 1ª edición, rara. Conferencia pronunciada en Barcelona el 15 de julio de 1869.  
212. Barcelona. Establecimiento Tipográfico de Fiol y Bernadas. 1869. 8º, 56pp. Tela nueva impresa en lomera, cinta punto 
de lectura. Lamentablemente guillotinado, apenas sin márgenes y que afecta ocasionalmente a la lectura de algunas páginas 
en corte de pie. Por lo demás,  ejemplar en buen estado, limpio  y compacto  de éste  muy raro impreso,  exponente del  
anticlericalismo decimonónico español. CCPB000655220-X, solo un ejemplar en Biblioteca Histórica Municipal de Madrid. 
Rf.30213. 90 Eu

432. OBREGÓN, Ignacio de. ORACIÓN FÚNEBRE QUE EN LA EXEQUIAS CELEBRADAS en 
la iglesia parroquial de los santos mártires Justo y Pastor de la ciudad de Barcelona, en el día 
28 de noviembre de 1794, por el alma del Excelentísimo Señor Conde de la Unión, General 
Xefe del Exercito de Campaña dixo el Padre... de los Clérigos Menores. Lector jubilado en su 
Casa de San Sebastián de la referida Ciudad. 1ª edición. Barcelona. Oficina de Carlos Gibert y 
Tutó. MDCCXCV (1795). In 8º mayor, 44pp. Tela reciente, cinta punto de lectura. Leve señal de 
óxido en algunas páginas. Buen ejemplar. CCPB000583085-0, cita un grabado con paginación 
de 43pp.   Rf.3407.         75 Eu

433. OJEA Y MARQUEZ, Santiago. LA VOZ EVANGÉLICA PARA LA PREDICACIÓN DE NUESTROS TIEMPOS Ó SEA  
HOMILIAS DE  ACTUALIDAD  SOBRE LOS SANTOS  EVANGELIOS,  Según  la  mente  de  la  Iglesia,  Santos  Padres  y 
Sagrados Expositores. Obra predicable, escrita por D... Presbítero. 1ª edición. II volúmenes. Madrid. Avrial, Impresor. 1901. 
Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 4h-499pp-2h, 474pp-2h. Tela editorial estampada en seco, decorada en plancha, dorados en 
cubiertas. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar, por lo demás. CCPB000158875-3. Rf.34926.                35 Eu

434. OLENDER, Maurice. LAS LENGUAS DEL PARAÍSO. Arios y semitas: una pareja providencial. 1ª edición. Traducción 
de Vicente Villacampa. Prefacio de Jean-Pierre Vernant. Madrid. Hurope, S.L. Seix Barral, S.A. 2001. 4º menor estrecho, 

252pp-1h. Rústica editorial ilustrada, solapas. Los Tres Mundos, Ensayo. Excelente ejemplar, 
prácticamente nuevo. Maurice Olender, 1946 en Amberes. Historiador francés, su campo de 
estudio es la génesis de la ideas de "raza" en el siglo XIX. Rf.36185.          18 Eu

435. OLID COBO, José Manuel - AA. VV. IV CENTENARIO DE LA MUERTE DE SAN JUAN DE LA CRUZ. 1591-1991. Guía 
del Peregrino. 1ª edición. Preparada por.... Jaén. Gráficas Catena. Obispado de Jaén. 1991. 8º mayor cuadrado, 203pp. Con 
fotograbados en negro y color,  reproducciones y facsímiles  al  texto.  Rústica  ilustrada,  papel  couché.  Perfecto  estado.  
Fontiveros. Medina del  Campo. Ávila. Segovia. Toledo. Sevilla.  Córdoba. La Peñuela. Beas de Segura. Úbeda. Baeza. 
Granada. Un total de diez trabajos. Texto a dos columnas. Rf.33221. 6 Eu

436. ORDÓÑEZ, Valeriano. LOS  SANTOS. NOTICIA DIARIA. Selección biográfica, compendiada y representativa, de los 
grandes atletas del espíritu. Pamplona. Aralar. Studium. 1973. In 8º mayor, 450pp-15h. Rústica editorial ilustrada. Firma. Muy 
buen ejemplar. Rf.32272. 3 Eu

437.  ORLANDIS,  José -  MARTÍN,  Francisco -  CÁRCEL,  Vicente.  HISTORIA DE LA IGLESIA.  I.  La Iglesia  Antigua y 
Medieval. II. La Iglesia en la Época Moderna. III. La Iglesia en la Época Contemporánea, respectivamente por... 11ª, 3ª y 2ª  
edición. Madrid. Anzos, S.L. Ediciones Palabra, S.A.  2006-05-03. Tres volúmenes. O.C. 4º menor, 486pp-1h, 373pp-1h, 
733pp-1h. Rústica ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar. Rf.34157. 35 Eu

438. ORLANDIS, José. AÑOS DE JUVENTUD EN EL OPUS DEI. 1ª edición. Madrid. Graficas Huertas, S.A. Ediciones Rialp, S.A. 1993. 4º menor, 188pp-
2h. Rústica de origen ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar. Rf.36310. 6 Eu
439. ORTEGA Y GASSET, José. IDEAS Y CREENCIAS. 1ª edición. Madrid. Galo Sáez. Revista de Occidente. 1942. In 8º mayor, 
201pp y vuelta-3h. Tela nueva, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor a la rústica,  intonso en origen, cortes  
sin desbarbar. José Ortega y Gasset, 1883-1955. Rf.541.                20 Eu

440. ORTÍ Y LARA, Juan Manuel. LA INQUISICIÓN. Obra publicada por vez primera en El Siglo Futuro, por D... Catedrático de 
Metafísica  de  la  Univiersidad  de  Madrid.  Nueva  edición.  fundamentos  y origenes  de  la  Inquisión.  La  inquisión  en  Españ.  
Procedimientos dela Inquisión. Lo que debe España a la Inquisión. Madrid. Ediciones E. P. C., S.A. 1932 (al fin 1933). 4º menor, 
394pp-2h. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de  
página. Juan Manuel Ortí y Lara, 1826-1904. BGE.CASX86-B52606. Rf.22745.                                  40 Eu

441. ORTÍ Y LARA, Juan Manuel. ENSAYO SOBRE EL CATOLICISMO en sus relaciones con la alteza y dignidad del hombre, 
por Don... Abogado y Catedrático de Filosofía en el Instituto del Noviciado de Madrid. 1ª edición. Madrid. Imprenta de Tejado, a  
cargo de R. Ludeña.  1864.  8º, xi-433pp. Holandesa piel época, pérdida pequeña de tela en contraplano, hierros dorados en 
lomera. Muy buen ejemplar, limpio y con sus márgenes de origen. Amplias notas al texto a pie. Juan Manuel Ortí y Lara, 1826-
1904. CCPB000134015-8  Rf.30054.                50 Eu

442. ORTIZ DE LA PUEBLA, Vicente.  EL CORÁN O BIBLIA MAHOMETANA. Seguido de la biografía de Mahoma. Primera 
Versión española anotada y comentada según los más distinguidos comentadores del  Corán por D...  Ilustrador  Puiggari.  2ª  
edición. Barcelona. Imprenta de El Porvenir, de la viuda Bassas a cargo de J. Medina. Juan Aleu. 1872. Infolio menor, viii-666pp-
1h para tabla. Adornada con un frontis y XV láminas calcográficas del reputado artista Puiggari grabadas en acero fuera de texto. Pasta española época 
muy ligeramente rozada, hierros dorados, doble tejuelo.  Una lámina parcialmente rasgada. Buen ejemplar,  infrecuente. Ramon Puiggari,  1820-1894.  
BGE.CUBGGLAD84160899-B. CCPB000134025-5, no describe el frontis. Palau 147336. Rf.14635. 390 Eu



443. ORTUZAR, Camilo. CATECISMO EN EJEMPLOS. El Credo y la Oración, por el Presbítero... 2ª edición. Prólogo del autor.  
París-Bezanson. Outhenin-Chalandre hijos y Cª. A Roger y F. Chernoviz. 1888. 8º mayor, xi-414pp. Holandesa piel época, hierros 
dorados y lomera  cuajada en seco,  puntas  rozadas y cubiertas  algo deslucidas.  Buen ejemplar,  limpio.  CCPB000628165-6 
Rf.34545. 50 Eu

444.  PALAU  Y  SOLER,  Juan  de.  CARTA  PASTORAL:  EL  BUEN  PÁRROCO SEGÚN  EL  CONCILIO  TRIDENTINO  Y 
ULTERIORES  DISPOSICIONES  DE  LA  SANTA  MADRE  IGLESIA,  QUE  PARA  MODELO  Á  LOS  DE  LA  DIÓCESIS  DE 
SOLSONA, propone el M. Iltre. Sr. D.... Vicario capitular y gobernador eclesiástico de la misma. 1ª edición. Barcelona-Solsona.  
Imprenta de José Gorgas, Seminario Conciliar. 1857. In 4º mayor, 143pp y vuelta. Holandesa de piel puntas época, lomera rozada. 
Señal de óxido en algunas páginas, exlibris. Raro. Notas al texto a pie de página. Juan de Palau y Soler, 1832-1881. No en BGE.  
CCPB000229990-9. Rf.4588. 37 Eu

445.  PAPINI,  Giovanni.  EL  DIABLO. Traducción  de  Pablo  Uriarte.  México.  Impresores  Aldina. 
Porrúa.  2002.  In  8º  mayor,  XVIII-315pp,  1h.  Láminas  fotograbadas  en  negro  en  texto.  Rústica 
editorial. Sepan cuantos...,  737. Firma en portada y pequeña anotación sobre el texto a lápiz en 
portada. Algunas notas al texto a pie de página. Por lo demás ejemplar en muy buen estado de  
conservación. Rf.29312.         7 Eu

446. PAPINI, Giovanni. HISTORIA DE CRISTO. 14ª edición. Madrid. Gráficas Halar. Ediciones Fax. 
1959. 8º menor, 499pp. Plena piel editorial, dorados, cinta punto de lectura, simil papel de arroz. Firma y sello estampillado de  
anterior poseedor, muy vaga señal de antiguo adhesivo en guardas. Notas al texto a pie de página. Por lo demás, muy buen  
ejemplar. Giovanni Papini, 1881-1956. Rf.30537.                8 Eu

447.  PAPINI, Giovanni.  OBRAS. IV.  Religión Filosofía. 3ª edición. Recopilación, prólogo y notas de José Miguel Velloso. 
Traduciones de Armando Lázaro Ros y Carlos Povo. Madrid. Sánchez Leal, S.A. Aguilar S.A. de Ediciones. 1964. 8º mayor, 
1563pp. Lámina aparte fotograbada en negro con retrato del autor. Encuadernación piel editorial flexible marrón estampada en 
seco, dorados en lomera, cinta punto de lectura. Minimo roce en punta de cabeza delantera, apenas perceptible. Muy buen  
ejemplar. Giovanni Papini, 1881-1956.  Rf.35971.                 20 Eu

448.  PARDO BAZÁN, Emilia. SAN FRANCISCO DE  ASÍS. (Siglo XIII), por la Condesa de... Obras Completas, 27 y 28. II 
volúmenes. Madrid. Imprenta de Alrededor del Mundo. Viuda de Pueyo. s.a. (ca. 1912). Dos volúmenes. O. C. 8º mayor, 323pp-2h, 373pp-2h. Tela nueva, 
tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor, intonso en origen, barbas. Obras Completas, 27 y 28. Ligera señal de oxidación, firma y 
dedicatoria, anotaciones marginales a lápiz al vol. I. Muy buen estado general. Emilia Pardo Bazán, A Coruña, 1851-1921. Rf.5877. 30 Eu

449.  PASQUINELLI,  Eduardo  Augusto.  LA  ESTRELLA  DEL  SANTO SEPULCRO  DE  JERUSALEN. 1ª  edición,  rara. 
Autógrafo. Buenos Aires. Estrella del Sur. 1978. 8º mayor, 96pp. Fotograbados en negro al texto, dos láminas plegadas con 
mapas a color fuera del mismo sobre papel estucado. Rústica del editor ilustrada, ésta con ligero óxido. Muy buen ejemplar,  
en general, rara. Dedicado y firmado por el autor. Notas al texto a pie de página. Rf.27111. 15 Eu

450. PAYÁ Y RICO, Miguel.  En cubierta: DISCURSO EN FAVOR DE LA  INFALIBILIDAD DEL  ROMANO PONTÍFICE, 
pronunciado en el Vaticano por el Excmo. é Ilmo. Sr. D... Obispo de Cuenca en España. Publícase en latín y castellano, con  
el correspondiente prólogo y reverente dedicatoria á su Santidad, el inmortal Pio IX. 1ª edición. Cuenca de España. Imprenta 
de Francisco Gómez e Hijo.  1873. 8º mayor, 91pp y vuelta. Encuadernación tela actual impresa en lomera, cinta punto de 
lectura, intonso en origen, buen papel barbado, conserva sus cubiertas originales a la rústica. Excelente ejemplar. Texto en 
latín y castellano. Muy raro, no en CCPB. Miguel Payá y Rico, Alicante, 1811-1891. Arzobispo de Santiago de Compostela,  
bajo su pontificado se "redescubrieron" los restos del Apóstol Santiago que fueron escondidos en el siglo XVI por temor a las  
incursiones del pirata Francis Drake en las costas gallegas. Se le considera el impulsor del Camino de Santiago en nuestros  
días. Arzobispo de Toledo y Primado de España. Bautizó al rey de España, Alfonso XIII. Rf.29778. 75 Eu

451. PELÁEZ DEL ROSAL, Manuel - AA. VV. EL FRANCISCANISMO EN ANDALUCIA. Perfiles y figuras del franciscanismo 
andaluz. 1ª edición y dirección... (Priego de Córdoba, 22 a 24 de julio de 2008). Córdoba. Publidisa. El Almendro. 2010. 4º  
menor, 439pp-1h. Fotograbados, mapas y facsímiles en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar, nuevo.  
Adjuntamos tarjeta de visita del autor-director, manuscrita. Abundantes y extensas notas a pie. Un total de 27 ponencias. 
Rf.33720. 9 Eu

452. PÉREZ DE URBEL, Justo. ANUARIO CATÓLICO ESPAÑOL. II volúmenes. Director Fray.... O.S.B. Prólogo de P. Félix García. . Madrid. s.i. 1953. 
Dos volúmenes. O.C. 4º mayor, 1079, 1120-2h para tabla. Numerosos fotograbados en negro y publicidad intercalada. Tela estampada, dorados. Muy 
buen estado. No en BGE. Rf.11666. 45 Eu

453. PÉREZ DE URBEL, Justo. AÑO CRISTIANO, por Fray.... O.S.B. I. Enero - Marzo. II. Abril - Junio. III. Julio - Septiembre. IV. Octubre - Diciembre. V. 
Dominicas. Fiestas Movibles. Santoral. 1ª edición. Prólogo del autor. Madrid. (aunque impreso en Burgos). Imprenta Aldecoa. Ediciones Fax. 1933-35. 
Cinco volúmenes.  O.C.  8º  mayor,  xvi-515pp,  655pp,  629pp,  527pp, 563pp.  Viñetas inicales y finales,  así como capitulares ormentales xilográficas 
grabadas. Tela del editor estampada en seco, dorados en cubiertas, lomera cuajada, cortes de cabeza tintados. Firma. Muy buen estado. Justo Pérez 
Santiago, conocido con posterioridad como Fray Justo Pérez de Urbel y Santiago O.S.B., Pedrosa de Río Úrbel, Burgos, 1895-1979.  Rf.28704. 

65 Eu

454. PÉREZ, Rafael. LA SANTA CASA DE LOYOLA, por el P.... de la compañía de Jesús. Razón de la obra por A. S. J. Bilbao. Imprenta del Corazón de  
Jesús. 1891. In 4º menor, xivpp-180pp-2h. Con fotograbados algunos de ellos a toda página, planos y organigramas al texto, así como un facsímil plegado 
fuera del mismo. Tela editorial, dorados, lomera deslucida. Señal de antiguo adhesivo en planos. Sellos. Buen estado general. Rafael Perez, 1842-1901. 
San Ignacio de Loyola, 1491-1556. BGE.DCGGB15855818-B.  Rf.2110. 18 Eu

455. PINEDO, José Alonso - GRANADA, Fray Luis de. (sic) EXERCICIOS, Y MEDITACIONES PARA LOS DIAS DE LA SEMANA SANTA, sacados de la 
obra del V. P. M. Fr. Luis de Granada, del Sagrado Orden de Predicadores: Con un exacta explicación de las Sagradas Ceremonias, del por qué de cada  
una, efcritas por el M. R. P. M. Fr. Jofeph Alonfo Pinedo, de la misma Orden, Prior del Convento de Santo Thomàs de efta Corte, nuevamente corregidas, y 
añadidas por el mifmo Autor. Quarta (cuarta) impression (impresión). En Madrid. En la imprenta de D. Manuel Martín, y a fu cofta, calle de la Cruz, donde fe  



hallarà. Año de 1768. 8º estrecbo, 10h incluso frontis y portada, 459pp-2h que deberían ser blancas y se 
enriquecieron de época con bella caligrafía francesa redondilla relatando el "Imno Vexila Regis, que se  
canta en Viernes Santo...". XV bonitas láminas calcográficas grabadas en cobre fuera de texto, falta la 
número III, debería contener XVI y representando la Pasión de Cristo. Plena pasta española época, tejuelo, 
lomera cuajada,  cortes tintados, muy leve imperfección en punta y pie de lomera.  Exlibris  manuscrito 
cotáneo. Buen estado general, limpio y conservando todos su márgenes, clásica impresión y tipografía de 
época.  Texto enmarcado. Contiene: Breve explicacion de las  sagradas ceremonias que usa la Iglesia 
nuesta madre en la Semana Santa, Joseph Alonso Pinedo. Meditaciones de los misterios de la pasion (sic)  
i muerte de nuestro redentor Jesu-Christo, Luis de Granada, 1504-1598.  BGE.CCSP84-B2692, para la de 
1776. CCPB000693819-1. Rf.15115.                                100 Eu

456. PLANELLA GUILLE, Juan. HISTORIA DE LA FILOSOFÍA. Filosofía Escolástica. Barcelona. Simpar. 
Atlántida.  1948.  In 8º,  198pp. Rústica editorial  ilustrada. Intelecto, 3. Pequeño adhesivo en cabeza de 
lomera. Firma en anteportada. Alguna leve anotación en margen blanco de texto a lápiz negro. Notas al  
texto a pie de página. Referencia a bibliografía en texto. Buen ejemplar, salvo lo reseñado. Rf.28507.

                  6 Eu

457.  POODT,  T.  LOS  FENÓMENOS MISTERIOSOS  DEL  PSIQUISMO. Examen  crítico.  Astrología.  Magia.  Brujería.  Siblismo.  Fantasmas. 
Encantamientos. Magnetismo. Palingenesia. Ectoplasma, etc, por el Dr... 1ª edición. Versión española del Dr. Joaquín Fuster. Barcelona. Gráfica Mdoerna  
de L. Cortina. Sucesores de Juan Gili. 1930. 4º mayor, 435pp. Tela reciente, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva sus cubiertas originales, intonso, con 
las barba  Sellos estampillados. Muy buen ejemplar, limpio. Rara, sólo un ejemplar en el Seminario Diocesano de Segovia. CCPB001039169-X. Rf.36882.

42 Eu

458. PORADOWSKI, Miguel .  EL  MARXISMO EN LA  TEOLOGÍA. Artículos previamente publicados en Verbo. 1ª edición. Madrid. Imprenta Aguirre. 
Speiro. 1976. En 8º mayor, 176pp-2h para tabla y catálogo editorial. Rústica. Dedicatoria y firma antigua. Notas a pie de página. Referencias bibliográficas. 
Michal Poradowski, 1913-. BGE.DCLC77556362-B. Rf.10826. 10 Eu

459. PRADOS RODRÍGUEZ, Manuel - MEJÍA MEJÍA, Joaquín - FUENTES, Juan Manuel. LOS CURAS CASADOS SE CONFIESAN. 1ª edición. Grupo de 
redactores EKIPO. Madrid. G. Robles. Sedmay. 1977. In 8º mayor, 198pp-1h. Tablas al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Muy buen ejemplar.  
Rf.33010. 5 Eu

460. QUADFLIEG, Josef - MILLER, Gabriele. MANUAL DEL NUEVO CATECISMO CATÓLICO. 1ª edición. Versión castellana de Daniel Ruiz Bueno. 
Barcelona. Grafesa. Editorial Herder. 1973. 8º mayor, 546pp-1h. Mapas y figuras en negro al texto. Cubierta ilustrada, solapas. Buen ejemplar. Rf.13013.

12 Eu

461. QUADRUPANI, Carlos José. DOCUMENTOS PARA TRANQUILIZAR A LAS ALMAS TIMORATAS EN SUS DUDAS. Escritos en italiano por el Rmo. 
P. Carlos José Quadrupani, barnabita. Sacados de los Santos más iluminados y principalmente de Francisco de Sales, y traducidos al español de la 33ª 
edición, hecha en Venecia el año de 1816, por Bernardo Cavalle. Corregidos e ilustrados con algunas piadosas y prudentes adiciones, y con las Máximas 
de moral para cada dia del año, entresacadas de las obras del referido San Francisco de Sales. Madrid. Imprenta, Fundición y Librería de Don Eusebio  
Aguado. 1853. 8º mayor, 170pp-1h. Piel española época época, restos de tejuelo, hierros dorados en lomera. Mínima pérdida de piel en contracubierta.  
Muy buen ejemplar, por lo demás. CCPB000197567-6. Rf.34812. 25 Eu

462. QUITIÁN GONZÁLEZ, Antonio - AGUADO FAJARDO, Ángel - GANIVET ZARCOS, Manuel - GANIVET ZARCOS, José.  CURAS OBREROS EN 
GRANADA. 3ª edición. Alcalá la Real-Jaén. Tres Impresores Sur, S.L. Asociación Cultural Enrique Toral y Pilar Soler. 2006. 4º menor, 315pp-1h. Algunos 
fotograbados en negro al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.36728. 9 Eu

463. RACIONERO, Luis - AA. VV.  TEXTOS DE ESTÉTICA TAOISTA. 1ª edición. Selección y prólogo de... Traducción de Alberto Clavería. Barcelona. 
Gráficas Diamante. Barral Editores, S.A. 1975. 8º mayor, 245pp-5h. Láminas aparte al fin fotograbadas en negro. Rústica ilustrada. Ediciones de Bolisllo,  
Arte, 404. Punto a tinta en tabla. Muy buen ejemplar, por lo demás.  Rf.35103. 8 Eu

464. RADHAKRISHNAN. LA  CONCEPCIÓN HINDÚ DE LA VIDA. 3ª edición. Traducción de Natalia Calamai. Madrid. Ediciones Castilla. Alianza, S.A.  
1982. 8º, 173pp-1h. Rústica editorial  ilustrada. El Libro de Bolsillo,  169. Muy buen ejemplar. Sir Sarvepalli  Radhakrishnan, 1888-1975. Filósofo indio,  
político y segundo presidente de la India. Rf.32343. 4 Eu

465. RAHNER, Karl. ESCRITOS DE TEOLOGÍA. V. Nuevos escritos. 1ª edición. Versión española de Schriften Zur Theologie. Madrid. E. Sánchez Leal,  
S.A. Taurus Ediciones, S.A. 1964. 8º mayor, 562pp-1h para colofón. Tela estampada, dorados, sobrecubierta. Buen ejemplar. Karl Rhaner, 1904-. No en  
BGE. Rf.20828. 13 Eu

466. RAMÍREZ JUAN, Eloísa. LAS PROPIEDADES DE LOS CONVENTOS DE JAÉN A TRAVÉS DEL CATASTRO DE ENSENADA. 1ª edición. Jaén. 
Gráficas La Paz de Torredonjimeno, S.L. Universidad de Jaén. 2003. 4º menor estrecho, 169pp. Planos y mapas en negro al texto, así como figuras y 
diagramas. Rústica del editor ilustrada, solapas. Estudios. Anotación a tinta en guarda trasera. Muy buen ejemplar.  Rf.35798. 8 Eu

467. RAMOS BOSSINI, Francisco. BRUJERÍA Y EXORCISMO EN INGLATERRA. (Siglos XVI y XVII). 1ª edición. Tiro de 600 ejemplares. Premio Ángel 
Ganivet 1975. Ilustrador Nicolás Prados. Granada. Secretariado de Publicaciones. Universidad de Granada. 1976. 8º mayor, 252pp-3h. Láminas aparte con 
reproducciones fotograbadas en negro de los originales de Prados sobre papel esmaltado. Rústica ilustrada de Fernández-Nieto, solapas. Monográfica  
Universidad de Granada, 41. Cubierta apenas desvaía. Muy buen ejemplar. Notas al texto al final de capítulo, algunas bibliográficas. Bibliografía, p. 235-
240. Rf.36164. 21 Eu

468. RATZINGER, Joseph - AA. VV. PLURALISMO TEOLÓGICO, por la Comisión Teológica Internacional. 1ª edición. Introducción por Joseph Ratzinger.  
Madrid. Editorial Católica.  1976. 8º mayor, xvi-230pp-1h. Tela editorial estampada, dorados, sobrecubierta. Biblioteca de Autores Cristianos, 387. Sello 
estampillado. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie con referencias bibliográficas. Rf.34435. 10 Eu

469.  RATZINGER, Joseph. SER CRISTIANO EN LA  ERA NEOPAGANA. 1ª edición e introducciones de José Luis Restán. Madrid. Cofás. Ediciones 
Encuentro, S.A. 1995. 4º menor, 205pp-1h. A la rústica ilustrada del editor, solapas. Religión, 88. Impecable estado, nuevo. Rf.36020. 6 Eu



470. RATZINGER, Joseph. JESÚS DE NAZARET. Desde la Entra en Jerusalén hasta la Resurrección. 3ª edición. Prólogo de Benedicto XVI. Traducción 
de J. Fernando del Río, OSA. Madrid. Cofás. Ediciones Encuentro, S.A. 2011. 4º menor, 396pp-1h. Cartoné impreso, sobrecubierta del editor. Firma y 
fecha Impecable estado, por lo demás. Rf.36318. 10 Eu

471. REID, Daniel. EL  TAO DE LA  SALUD, EL  SEXO Y LA LARGA VIDA. Enfoque práctico y moderno de una antigua 
sabiduría. Traducción de Jordi Mustieles. Barcelona. Printer, I.G. Círculo de Lectores, S.A. 1995. 8º mayor, 590pp-1h. Cartoné  
editorial estampado, sobrecubierta ilustrada, cinta punto de lectura. Perfecto estado de conservación, casi. Rf.34164.

8 Eu

472. RIAZA, Fernando. TEILHARD Y EL TRABAJO. 1ª edición. Madrid. Gráficas Gíua. Fernando Riaza, S. J. 1971. 8º, 167pp 
y vuelta. Rústica ilustrada por Lorenzo Sánchez. Lee y discute, serie R, 52. Muy esporádico subrayado. Muy buen ejemplar. 
No en BGE. Rf.23565. 3 Eu

473.  RIBADENEYRA, Pedro de.  TRATADO EN EL QUAL SE DA RAZON DEL INSTITUTO DE LA RELIGION DE LA 
COMPAÑIA DE JESUS. (sic) Escrito por el Padre..., Religiofo de la mifma Compañía. 2ª edición. Salamanca. Por Eugenio 
García de Honorato. Año 1730. 8º mayor, portada orlada, 2h- 444pp-2h para tabla. Viñeta xilográfica grabada en portada de la 
compañía de Jesús, capitulares ornamentales en madera. Encuadernación época pasta española, nervios, hierros dorados, 
tejuelo,  cortes  tintados. Un página con pequeña rasgadura. Buen ejemplar,  limpio  y con márgenes correctos,  excelente 
impresión y tipografía, ladillos. La 1ª edición es de Madrid. Colegio de la Compañia de Jesus de Madrid. 1605. Pedro de 
Ribadeneyra, S.I., 1527-1611. BGE.CCSP84-B3923, para 1ª edición. CCPB000182041-9. Rf.12719. 280 Eu

474. RICCARDI, Antonio. DEBERES Y ESPÍRITU DE LOS ECLESIÁSTICOS, 
por... 3ª edición? Obra escrita en italiano para uso de los Seminarios por el 

preboste.... Madrid. En la Casa de los Señores Viuda de Palacios é Hijos, editores.  1853. Viñeta xilográfica 
grabada en portada.  8º  mayor,  7h-452pp. Holandesa piel  coetánea burdeos muda,  hierros dorados en 
lomera, planos desvaídos y puntas algo rozadas. Óxido en primeras y úlitmas hojas sobre todo. Bblioteca 
religiosa. Bastante buen ejemplar. Antonio Riccardi, 1788-1844. CCPB000170909-7. Rf.32875.            50 Eu

475. RICCIOTTI, José. ANTOLOGÍA LITERARIA DE LA BIBLIA. Versiones críticas de los textos hebreos, 
arameos y griegos con introducción y notas. Prólogo y traducción del P. Juan Arregui-Vicuña, c.r.l. . Bilbao. 
Artes Gráficas Grijelmo, S.A. 1925. 8º mayor, VII, 296pp. Rústica editorial, intonso, barbas. Rúbrica antiguo 

poseedor en portada, lomera algo oscurecida. Buen ejemplar. Notas al texto a 
pie de página. Bibliografía. BGE. OHHH12005254-B.  Rf.12964.               12 Eu

476. RICCIOTTI, José. VIDA DE JESUCRISTO. 4ª edición. Con introducción crítica e ilustraciones. Prólogo y revisión por el 
Dr. Ramón Roquer Vilarrasa. Traducción del italiano por Juan G. de Luaces. Barcelona. Luis Miracle. 1951. In 4º, 756pp-1h  
para colofón. Fotograbados en negro al texto, láminas desplegables fuera del mismo. Tela editorial  estampada en seco,  
dorados, sobrecubierta ilustrada, papel couché. Ex-libris estampillado y firma en portada. Ejemplar en buena conservación. 
Notas al texto a pie de página. Rf.32195. 7 Eu

477. RICCIOTTI, José. VIDA DE JESUCRISTO. 7ª edición. Con introducción crítica e ilustraciones. Prólogo y revisión por el 
Dr. Ramón Roquer Vilarrasa. Traducción del italiano por Juan G. de Luaces. Barcelona. Luis Miracle. 1960. In 4º, 756pp-1h  
para colofón. Fotograbados en negro al texto, láminas desplegables fuera del mismo. Tela editorial  estampada en seco,  
dorados, sobrecubierta ilustrada. Suave y ámplia marca en contraplano de sobrecubierta, apenas óxido en enecuadernación. 
Bastante buen ejemplar. Notas al texto a pie de página. Rf.36968. 6 Eu

478. RICCO FIJAS, Fernando. DISERTACIÓN CRÍTICO-APOLOGÉTICA A FAVOR DE LOS 
PRIVILEGIOS DE LA BULA DE LA SANTA CRUZADA. Respuesta a la disertacion histórico-
canónico-moral, que sobre el uso de los oratorios domésticos se imprimio en Madrid el año 1772 
/ la escribio en obsequio de la verdad don Fernando Ricco Fijas.  2ª edición,  la primera es de 
1772.  Madrid.  Imprenta  de  Don  Saturnino  de  Ancos,  editor.  1857.  8º  mayor,  158pp-1h. 

Holandesa tela época, hierros dorados. Anteportada, "Fijas de Oratorio Privados". Sellos en portada. Muy buen estado. Notas 
al texto a pie de página. No en BGE. CCPB000422365-9. Palau 267390.  Rf.13314.       125 Eu

479. RIVERA, Enrique. ESPAÑA Y AMÉRICA: POR UN CAMINO FILOSÓFICO COMÚN. 1ª edición. Prólogo de Raúl Fornet-
Betancourt.  Buchhandlung.  Verlag  der  Augustinus.  1997.  8º  mayor,  148pp-1h.  Cubierta  a  la  rústica.  Concodia  Reihe  
Monographien. Dedicatoria y firma. Perfecto ejemplar. Referencias bibliográficas en notas al texto a pie. Texto en castellano.  
Rf.35555.           8 Eu

480. ROA, Padre Martín de.  MÁLAGA. Su  Fundación,  Su Antigüedad  Eclesiástica, ( sic) I Seglar... (1622).  Facsímil. 
Edición, costeada, dirigida y cuidada por Ángel Caffarena Such. Tiro de 200 ejemplares nominado, aquí número, 40. Málaga. 
Casa Cima. Imprenta de Enrique Montes. Publicaciones de la Librería Anticuaria El Guadalhorce. 1960. 4º menor, 3-4-83-6-2h. 
Capitulares ormanetales y viñetas iniciales y finales, texto enmarcado. Rústica conservando las cubiertas originales del editor,  
intonso, con todas sus barbas. Facsímiles El Guadalhorce, Ediciones Facsimilares de Libros Raros y Curiosos de Málaga, I. 
Ligero óxido en cortes, cubiertas apenas  con suciedad. Perfecto estado de conservación, por lo demás. Facsímil de la de  
Málaga. Por Ivan Rene. 1612. Rf.36628.                  90 Eu

481. ROCHE, Aimé. EUGENIO MAZENOD. El ritmo de los tiempos. 1ª edición. Madrid. Marsiega, S.A. Misioneros Oblatos de María Inmaculada. 1975. 8º 
mayor, 157pp. Con fotograbados en negro al texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Eugenio de Mazenod, 1782-1861. Obispo de Marsella,  
fundador de la Congregación de Misioneros Oblatos de María Inmaculada. Rf.34381.           7 Eu

482. RODRÍGUEZ DUPLÁ, Leonardo. ÉTICA. 2ª edición. Madrid. Talleres de S.A. de Fotocomposición. Biblioteca de Autores Cristianos. 2006. 8º mayor, 
289pp-1h. Rústica ilustrada. Sapientia Rerum, Serie Manuales de Filosofía, 1. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie Rf.35814.     8 Eu



483.  RODRÍGUEZ PINO,  Manuel  -  AGUILERA CARMONA,  José -  AGUILERA CASTELLÓ,  José  Ignacio.  MIRAR  COFRADE. 1ª  edición.  Textos... 
Fotografías.... Córdoba. Imprenta San Pablo. Publicaciones de la Obra Social y Cultural de Cajasur. 2002. 4º mayor, 355pp. Profusión de excelentes  
fotograbados  a  color  al  texto  a  toda  página.  Tela  original  estampada,  dorados,  papel  estucado,  sobrecubierta  ilustrada,  ésta  última  con  mínima 
imperfección reparada. Muy buen ejemplar. Rf.32147. 15 Eu

484.  RODRÍGUEZ SANTIDRIÁN, Pedro.  DICCIONARIO DE  LA  RELIGIONES. Terminología  básica de los  conceptos  fundamentalesde  la  diversas 
religiones del mundo. 1ª edición. Madrid. Coimoff, S.A. Alianza, S.A. 1994. 8º mayor, 467pp. Cartoné ilustrado. Biblioteca Temática Alianza, 15. No en 
BGE. Rf.20999. 3 Eu

485.  RODRIGUEZ, Alonso.  EJERCICIO DE  PERFECCIÓN Y  VIRTUDES CRISTIANAS,  por  el  V.  Padre...   De la Compañía de Jesús,  natural  de 
Valladolid. 5ª edición. Dividido en tres partes, dirigido a los religiosos de la misma compañía. I y II: Del ejercicio de algunas virtudes, que pertenecen a  
todos los que tratan de servir a Dios. III: Del ejercicio de las virtudes que pertenecen al estado religioso, y otras causas que ayudan a la perfección. Madrid.  
Rivadeneyra, S.A. Apostolado de la Prensa, S.A. 1940-42. Tres volúmenes. O.C. 8º, 717pp y vuelta, 1h, 707pp, 555pp. Tela editorial estampada en seco,  
dorados, falsos nervios. Papel ligeramente oscurecido. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie. Alonso Rodríguez, S.I., 1538-1616. CCPB000842458-6.  
Rf.31007. 15 Eu

486. RODRÍGUEZ, Federico. DOCTRINA PONTIFICIA. III. Documentos Sociales. Edición preparada por...  2ª edición. Traducción de los textos latinos e 
italianos de Carlos Humberto Núñez.. Madrid. Editorial Católica. 1964. In 8º mayor, 1267pp y vuelta, 4h. Tela editorial estampada, simil papel de arroz, 
corte de cabeza tintado, sobrecubierta . Biblioteca de Autores Cristianos, 178. Firma y fecha. Por lo demás, muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de  
página.  Rf.28308. 12 Eu

487. RODRÍGUEZ,  Pepe. LA CONSPIRACIÓN MOON. 1ªedición. Barcelona. Cayfosa. Ediciones B, S.A. 1988. In 4º menor, 547pp, 2h para publicidad.  
Fotograbados en negro, facsímiles y tablas en texto. Rústica ilustrada, solapas. Serie Reporter, 14. Notas al texto a pie de página algunas bibliográficas.  
Muy buen ejemplar. BGE.CTYAFFN2527-B. Rf.16050. 7 Eu

488. RODRÍGUEZ, Pepe. LA  VIDA SEXUAL DEL  CLERO. 1ª edición, 4ª reimpresión. Prólogos de Victoria Camps, Enrique Miret Magdalena, María 
Martínez Vendrell, Joaquín Navarro Esteban. Barcelona. Litografía Rosés. Ediciones B, S.A. 1998. 8º, 425pp y vuelta. Rústica editorial. Vid, 32. Muy buen  
ejemplar. Bibliografía. Pepe Rodríguez, Tortosa, 1953. Periodista especializado sectas y religión. Rf.36770. 4 Eu

489. ROGER, Jean. EL CATOLICISMO LIBERAL EN FRANCIA. Madrid. Rivadeneyra. Editorial Ateneo. 1961. In 8º mayor, 
60pp-5h. Rústica, intonso. O Crece O Muere, 32. Rf.4900. 5 Eu

490. ROMER, John - ROMER, Elizabeth. LA VIOLACIÓN DE TUTANKAMÓN. La gloria y el esplendor del Valle de los Reyes 
en peligro de muerte por la desconsiderada manipulación humana. 1ª edición. Traducción de Carlos Lagarriga. Barcelona. 
Duplex, S.A. Editorial Planeta, S.A. 1994. 8º mayor, 223pp. Fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto. 
Rústica ilustrada, solapas. Documento. Perfecto estado. No en BGE. Rf.18178. 6 Eu

491. ROPS, Daniel.  HISTORIA SAGRADA. 1ª edición. Versión española de Antonio F. de Correa Veglison. . Barcelona. 
Agustín Núñez. Luis de Caralt, editor. 1955. 4º menor, 338pp, 7h para tablas. Con láminas fotograbadas en negro fuera de 
texto  sobre  papel  couché.  Tela  estampada,  dorados,  estrella  de  David  en  plano  y  lomera.  Cultura  Histórica.  Exlibris 
estampillado, suave señal en guardas. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Henri  
Petiot, conocido como Daniel-Rops, 1901- 1965. Rf.27757. 9 Eu

492. ROPS, Daniel. LA IGLESIA DE LAS REVOLUCIONES. I. Frente a nuevos destinos. II. Un combate por Dios. 1ª edición. 
Versión española de Antonio Francisco José Alcántara. Barcelona. Casa Provincial de Caridad. Luis de Caralt, editor. 1965. 
Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 859pp, 796pp. Con láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel couché. Tela  
estampada, dorados, corte de cabeza tintado. Cultura Histórica. Exlibris estampillado, suave señal en guardas. Muy buen 
ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Henri Petiot,  conocido como Daniel-Rops, 1901- 1965.  
Rf.27818. 30 Eu

493. ROPS, Daniel. HISTORIA DE LA IGLESIA DE CRISTO. Edición reservada a Los Amigos de la Historia. I. Jesús y su tiempo. II. Los apóstoles y los 
mártires. III. La iglesia de los tiempos bárbaros IV.-1. La catedral y la cruzada. V.-2. La catedral y la cruzada. VI. La reforma protestante. VII. La reforma  
católica. VIII. El gran siglo de las almas. IX La era de los grandes hundimientos. X. 1- La iglesia de las revoluciones. XI.2- La iglesia de las revoluciones. XII.  
Un combate por Dios (Primera Parte). XIII. Un combate por Dios (Segunda Parte). XIV. Estos cristianos, nuestros hermanos. Barcelona. Printer. Círculo de  
Amigos de la Historia. 1971-72. Catorce volúmenes. O.C. 8º mayor cuadrado, 367pp-2h, 419 y vuelta, 1h, 447pp y vuelta, 3h, 269pp y vuelta, 1h, 309pp-
1h, 401pp-2h,  319pp-3h, 311pp y vuelta,  2h, 303pp-2h,  337pp y vuelta, 3h, 261pp y vuelta,  2h, 257pp-3h,  505pp y vuelta, 2h, 451pp-1h.  Miles de 
reproducciones fotograbadas, facsímiles de antiguas portadas y grabados, mapas y tablas en negro al texto, láminas aparte  
en negro y color. Pasta del editor, dorados, cruz latina estampada en cubierta de todos los tomos, cinta punto de lectura. 
Excelente ejemplar, sin uso. Notas al texto a pie. Magna y monumental obra de la historia del cristianismo a lo largo de dos 
milenios, con la que el autor se consagró como historiador. Henri Petiot, conocido como Daniel-Rops, 1901- 1965. Rf.28671.

     250 Eu

494. ROTTERDAM, Erasmo de. OBRAS ESCOGIDAS. Compendio de la Vida de Erasmo. Cartas al Padre Rocero y a Juan 
Botzhemio. Correspondencia de Eramos con los Sumos Pontífices. Panegírico Gratulatorio a Felipe el Hermoso. Educación  
del  príncipe cristiano.  La viuda cristiana.  Encomio de la Medicina.  Apología del  Matrimonio.  Plan de Estudios.  Epístola  
Consolatoria.  Declaración  sobre  la  muerte.  Sermón del  Niño Jesús,  en  boca  de  un  niño.  Preparación para  la  muerte. 
Paralelismo del martirio y de la virginidad. Liturgia Lauretana. Del menosprecio del mundo. Paráfrasis del Evangelio de San 
Lucas. De cómo los niños han de ser iniciados en la piedad y en las buenas letras. Querella de la paz. Adagios. De la amable 
concordia de la Iglesia. Coloquios. Epigramas. Epistolario. Traslación castellana directa, comentarios, notas y un ensayo 
biobibliográfico por Lorenzo Riber. Madrid. Halar. Aguilar. 1956. In 8º mayor, 1917pp. Lámina aparte con retrato en negro del  
autor.  Plena  piel  editorial  estampada,  dorados,  cinta  punto  de  lectura,  cortes  tintados,  simil  papel  de  arroz.  Ejemplar  
impecable. Rf.31848.            100 Eu

495.  ROTTERDAM,  Erasmo de. IN  EVANGELIUM LUCAE //  Paraphrasis Erasmi Roterodami nunc //  primum et nata et 
aedita. 1ª edición. Basileae. In Aedibus Ioan. Frob. ( Johann Froben ) An. 1523 tertio cal Septemb. En 8º mayor, portada con 



título, autor, fecha de impresión, publicación "cum privilegio caesareo" y un precioso  grabado xilográfico seguramente la 
marca del impresor, s.p. unos 300 folios (600pp). La primera página de texto contiene bella capitular ornamental y una viñeta 
inicial, todo grabado en madera. Encuadernación de la época restaurada conservando cubiertas en madera, posiblemente, de 
haya y restos de dos cierres de metal en el corte delantero, monta piel nueva de ternera con hierros en seco al estilo gótico  
monástico, tres nervios dobles en lomera, impreso sobre papel de hilo verjurado. Falta última hoja de texto que ha sido 
digitalizada y facsimilada en dos hojas con texto de la de Basileae. Apud Io. Frob.An.  1524, por tanto, dispone de toda la 
información. Portada, dos primeras y dos últimas hojas remarginadas con papel japón, guardas nuevas blancas también de 
papel japón verjurado. Las tres primeras y dos últimas páginas (incluyendo la portada) tienen marcas de moho en los tres 
cortes, testimonios de la "historia" del documento, de las degradaciones que ha sufrido con el paso de los siglos que no  
amenazan la buena conservación del documento ni la trasmisión de la información y, aún, conservándose frágiles la inmensa 
mayoría del cuerpo del ejemplar está en muy buen estado de conservación, limpio y sólido, conservando todos sus márgenes. 
Clásico humanista impreso en latín con tipografía cursiva, ladillos en margen blanco y alguna otra nota manuscrita. Erasmo,  
después su traducción la Biblia, acometió de inmediato la escritura de su sorprendente "Paráfrasis del Nuevo Testamento",  
en varios  tomos que,  con un lenguaje  sencillo  y popular,  pone al  alcance de cualquiera  que sepa leer  los  contenidos 
completos de los Evangelios, profundizando, con precisión incluso, en sus ideas más complejas. El impacto de la obra de 
Erasmo, a pesar de estar escrito en latín, fue enorme en la sociedad renacentista y, por ello, se tradujo de inmediato a todas  
las  lenguas vulgares de los países europeos. A él  le gustaron y agradeció esas traducciones,  porque comprendía que  
pondrían su obra al alcance de muchísima gente, algo que nunca lograría el original en lengua latina. Todos los escritos de 
época de Erasmo son raros dada la persecución a la que los sometió el Santo Oficio. Erasmo de Róterdam, 1466-1536.  
Conocido como Desiderius Erasmus Rotterdamus, nació en Geert Geertsen. Humanista, filósofo, filólogo y teólogo holandés,  
autor de importantes obras en latín. No en CCPB, ni BNE que colacionan posteriores. Rf.34218. 750 Eu

496. ROTTERDAM, Erasmo de.  ELOGIO DE LA  LOCURA. Traducción de Btueguera, S.A. Madrid. Altamira, S.A. Sarpe. 1984. 8º mayor, 268pp-1h. 
Lámina aparte con retrato fotograbados en negro. Pasta editorial,  dorados. Los Grandes Pensadores, 40. Perfecto ejemplar.  Erasmo de Rotterdam,  
1466/69-1536. Rf.36497. 3 Eu

497. RUBIO FERNÁNDEZ, Juan. "TRATADO DEL  APARECIMIENTO DE NUESTRA  SEÑORA DE LA  CABEZA", DE PÉREZ-GUZMAN, UNA GUÍA 
HISTÓRICO-ARTÍSTICA Y DEVOCIONAL DEL SANTUARIO EN EL SIGLO XVIII. Separata. Jaén. s.i. (Soproargra, S.A.) Diputación Provincial de Jaén.  
s.a. (ca. 2001). En 4º menor, de pag. 41 a 48. Rústica con ilustración alegórica. Separta de El Toro de Caña, 4. Revista de Cultura Tradicional de la  
Provincia de Jaén.Rf.4188. 3 Eu

498. RUIZ AMADO, R. P. Ramón, S.J. DON MIGUEL MIR Y SU HISTORIA DOCUMENTADA DE LA COMPAÑÍA DE JESÚS. Estudio Crítico por el P. 
Ramón Ruiz Amado, S.J. 1ª edición. Barcelona. Librería Religiosa. 1914. 4º menor estrecho, 182pp-2h. Facsímiles en negro sobre lámina couché fuera de 
texto. Cubiertas a la rústica, intonso en origen. Referencias bibliográficas. Miguel Mir, 1841-1912. BGE.CTYT83-B4916. Rf.14563. 12 Eu

499. RUIZ SÁNCHEZ, Antonio. LAS HUELLAS DE UNA VIDA. FÉLIX  PÉREZ  PORTELA: FIDELIDAD HEROICA. 1ª edición. Por Antonio Ruiz Sánchez, 
Canónigo de la S.I. Catedral de Jaén. Jaén. Gráficas Catena. Edición de autor. 1997. In 8º, 62pp-1h. Fotograbados en láminas al texto. Rústica ilustrada. 
Bibliografía. Muy buen ejemplar  *Rf.2490. 2 Eu

500. RUSSELL, Bertrand. RELIGIÓN Y CIENCIA. 4ª reimpresión. Traducción de Samuel Ramos. México, D.F. Litoediciones Olimpia. Fondo de Cultura 
Económica.  1973. 8º, 172pp-5h. Tela estampada, dorados, sobrecubierta ilustrada. Breviarios del Fondo de Cultura Económica, 55. Firma. Muy buen 
estado. Bertrand Russell, 1872-1970. Rf.35303. 7 Eu

501.  RUSSELL,  Bertrand. OBRAS  ESCOGIDAS. Filosofía. Ensayo. Novela. 2ª edición. Traducción de José Fuentes, Juan Novella Domíngo, Miguel  
Pereyra y Luis Conde Vélez. Prólogo de Armando Lázaro Ros. Madrid. Gráficas Color. Aguilar S.A. de Ediciones. 1962. 8º mayor, 1088pp. Lámina aparte 
fotograbada en negro con retrato del autor. Encuadernación editorial flexible estampada en seco, dorados en lomera, cinta punto de lectura. Biblioteca  
Premios Nobel. Cierto uso, buen ejemplar. Bertrand Russell, 1872-1970.   Rf.35941. 13 Eu

502. SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS, Gil de. EL NIÑO JESÚS DE PRAGA Y LA INFANCIA. Devocionario Manual para uso de los niños de la Cofradía 
del milagroso Niño Jesús de Praga. 1ª edición. por Carmelita Descalzo. Burgos. Tipografía del Monte Carmelo. 1914. 8º menor, 134pp-1h para tabla.  
Viñetas iniciales. Tela estampada en seco del editor, dorados, cortes tintados. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.14232. 10 Eu

503. SÁINZ CASADO, Pablo. PRIMERAS  CRÓNICAS DE  SOTOSALBOS. 2ª edición.  Ilustrador Emiliano  Alvarado. Madrid. Héroes. Unión Editorial. 
1982. 8º mayor, 179pp. Con fotograbados de Corominas y reproducciones de dibujos en negro de Alvarado al texto. Rústica editorial ilustrada. Buen  
estado. BGE.DCLC84168358-B Rf.20138. 6 Eu

504.  SAJONIA,  Beato  Jordán  de  -  FERRANDO,  Pedro  -  ORVIETO,  Constantino  de.  SANTO  DOMINGO  DE  GUZMÁN VISTO  POR  SUS 
CONTEMPORÁNEOS. Orígenes de la Orden de los Predicadores. Proceso de canonización. Biografías del Santo. Relación de la Beata Cecilia. Vidas de  
los Frailes Predicadores. Obra literaria de Santo Domingo. Reconstrucción física de su figura. Esquema biográfico, introducciones, versión y notas de los 
Padres Miguel Gelabert y José María Milagro. Introducción general por el Padre José María de Garganta. 2ª edición. Madrid. Fareso. Editorial Católica.  
1966. In 8º mayor, XLI-827pp-4h. Pasta editorial, dorados, simil papel de arroz. Biblioteca Autores Cristianos, sección Historia y Hariografía, 22. Rúbrica en 
portada, ex-libris estampillado en anteportada. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía. Muy buen ejemplar.  Rf.28508.

15 Eu

505. SALA SEVA, Federico. ACONTECIMIENTOS MÁS NOTABLES EN LA  IGLESIA DE  SAN NICOLÁS DE ALICANTE. 1245 a 1989. 3ª edición. 
Presentación del autor. Alicante. Gráficas Díaz, S.L. Edición de autor. 1981. 4º menor, 419pp. Profusión de fotograbados en negro al texto. Rústica editorial  
ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar, nuevo. Bibliografía. Rf.29147. 20 Eu

506. SALARRULLANA, Pilar. LAS SECTAS. Un testimonio vivo sobre los mesías del temor en España. 1ª edición. Barcelona. Peñañara, S.A. Temas de 
Hoy, S.A. 1990. 8º mayor, 199pp. Fotograbados y figuras en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas. España Hoy, 3. Muy buen ejemplar. No en BGE.  
Rf.34983. 8 Eu

507. SALES. San Francisco de . INTRODUCCIÓN A LA VIDA DEVOTA. Escrita en francés por... Traducida al castellano del orden del Emo. y Excmo. Sr.  
Cardenal de Lorenzana arzobispo de Toledo, por D. Pedro de Silva, presbítero y aumentada con un compendio de la Vida del Santo. . Barcelona. Imprenta  
de Pablo Riera. Librería Religiosa. 1849. En 8º menor, 470pp. Encuadernación pasta española época, lomera cuajada, cortes tintados. Librería Religiosa,  



IV. Marca marginal de humedad en primeras hojas, alguna señal de óxido, anotaciones a lápiz a vuelta de anteportada, dos pequeños taladros en lomera  
sin afectar al interior. En general se trata de un buen ejemplar. No en BGE. CCPB000115521-0 Rf.10505. 25 Eu

508.  SALES. San Francisco de . OBRAS SELECTAS. O.C. II Tomos. I: Introducción a la vida devota. Sermones escogidos. 
Conversaciones espirituales. Alocución al Cabildo catedral de Ginebra. II: Tratado de amor de Dios. Constituciones y Directorio  
espiritual. Fragmentos del epistolario. Ramillete de cartas enteras. Preparadas sobre la edición típica de las "Obras Completas"  
de Annecy por el P. Francisco de la Hoz. Toledo. Talleres Penitenciarios de Ocaña. Editorial Católica. 1953-54. O.C. II Tomos. In 
8º mayor, XIX-798pp-5h, XXIII-982pp-5h. Láminas fotograbadas en negro en texto. Tela editorial estampada, simil papel de arroz,  
corte de cabeza tintado. Biblioteca de Autores Cristianos, 109 y 127. Firma en portada, señal de antiguo adhesivo en guardas.  
Notas al texto a pie de página con referencias. Por lo demás muy buen ejemplar. Rf.28352.  35 Eu

509. SAN AGUSTÍN. SOLILOQUIOS, Y MANUAL DEL GLORIOSO DOCTOR DE LA IGLESIA. Traducido del latín al castellano 
por el P. Pedro de Ribadeneyra. Barcelona. Por Juan Francisco Piferrer. s.a. (ca. 1819). In 8º menor, 4h inclusa portada, 240pp. 
Plena pasta española época, hierros y tipos dorados en lomera, cortes jaspeados. Muy buen ejemplar. Juan Francisco Piferrer 
trabaja ca. 1819-1847. CCPB000225574-X. Rf.4468. 50 Eu

510.  SAN AGUSTÍN. LA  CIUDAD DE DIOS.  (Antología filosófica).  Tradución del  latín por  José Cayetano Díaz de Beyral. 
Introducción de José Fortuny. Barcelona. Printer industria gráfica. Orbis, S.A. 1985. 8º mayor, 269pp y vuelta. Pasta editorial,  
dorados.  Historia del  Pensamiento,  82.  Perfecto  ejemplar.  Trátase de una antología,  aún apareciendo la  tabla  de la  obra  
completa. Aurelius Augustinus, Agustín de Hipona, San Agustín, 354 - 430. Rf.34847. 6 Eu

511. SAN AGUSTÍN. OBRAS COMPLETAS DE SAN AGUSTÍN. I. Escritos filosóficos. 1º. Introducción general. Vida de San 
Agustín, escrito por Posidio. Soliloquios. De la vida feliz. Bibliografía agustiniana. 6ª edición. Preparada por Victorino Capanaga. Bilingüe castellano y latín.  
Madrid. Biblioteca de Autores Cristianos. 1994. 8º mayor, xv-772pp-3h. Tela estampada en seco y dorados, sobrecubierta. Bac, 10. Excelente ejemplar, sin  
uso. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Aurelius Augustinus, Agustín de Hipona, San Agustín, 354 - 430. Rf.36189. 15 Eu

512. SAN AGUSTÍN. OBRAS COMPLETAS DE SAN AGUSTÍN. III. Obras filosóficas. Contra los académicos. El libre albedrío. La dimensión del alma. El 
maestro. Naturaleza y origen del alma. La naturaleza del bien. 5ª edición, notablemente mejorada. Introducción y notas por Victorino Capanaga. Varios  
traductores.  Bilingüe  castellano  y  latín.  Madrid.  Biblioteca  de  Autores  Cristianos.  1979.  8º  mayor,  960pp-1h.  Tela  estampada  en  seco  y  dorados, 
sobrecubierta, ésta última ligeramente desvaída, papel crema. Bac, 21. Muy buen ejemplar. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Aurelius  
Augustinus, Agustín de Hipona, San Agustín, 354-430. Rf.36190. 18 Eu

513. SAN AGUSTÍN. OBRAS COMPLETAS DE SAN AGUSTÍN. XXXI. Escritos antimaniqueos. 2º. Contra Fausto. 1ª edición. Introducción, traducción, 
notas e índices de Pío de Luis. Bilingüe castellano y latín. Madrid. Biblioteca de Autores Cristianos. 1993. 8º mayor, xxi-834pp-3h. Tela estampada en seco 
y dorados, sobrecubierta. Bac, 529. Excelente ejemplar, sin uso. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas. Aurelius Augustinus, Agustín de  
Hipona, San Agustín, 354 - 430. Rf.36203. 15 Eu

514.  SAN AGUSTÍN. OBRAS COMPLETAS DE SAN AGUSTÍN. XVII.  La Ciudad de Díos. 2º. 4ª edición. Traducción de Santos Santamarta del Río y 
Miguel Fuertes Lanero. Bilingüe castellano y latín. Madrid. Biblioteca de Autores Cristianos. 1988. 8º mayor, 4h-1075pp-2h. Tela estampada en seco y  
dorados, sobrecubierta, está última con ligerísima perdida de color en line vertical. Bac, 172. Excelente ejemplar, sin uso. Notas al texto a pie de página,  
algunas bibliográficas. Aurelius Augustinus, Agustín de Hipona, San Agustín, 354 - 430. Rf.36204. 18 Eu

515. SAN PABLO APÓSTOL. EPÍSTOLAS DE S. PABLO APOSTOL PARAFRASEADAS. 2ª edición. Traducidas de la lengua toscana á la castellana por 
Don Gabriel Quijano, Presbítero, O.S.B. Madrid. Imprenta Real. MDCCLXXXVI (1786). In 8º mayor, XX-442pp. Grecas iniciales grabadas en madera. Plena 
pasta española, dorados, cortes tintados, pequeña pérdia en pie de lomera con ligeros roces, sello. Ejemplar en buen estado, limpio y con excelente  
tipografía. BGE. CCSP85-B2469, para primera de mismo pie de imprenta en 1785. CCPB000070751-1. Rf.1331. 60 Eu

516. SÁNCHEZ AGESTA, Luis.  ESPAÑA AL  ENCUENTRO DE  EUROPA. Madrid. Editorial Católica, S.A.  1971. In 8º menor, 
365pp, 9h para colofón y catálogo editorial. Pasta editorial, falso tejuelo, cinta punto de lectura, papel de biblia. Biblioteca Autores 
Cristianos, serie Minor, 21. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. BGE.CUDP86-B8380. 
Rf.15321.                  6 Eu

517. SÁNCHEZ ARCE Y PEÑUELA, Antonio.  SERMONES PANEGÍRICO -  APOLOGÉTICO -  MORALES PARA EL  MES DE 
MARÍA, por el Ilmo. Sr. Dr. Don...  1ª edición. Granada. Imprenta y Librería de la Sra. Viuda é Hijos de Zamora. 1873. 8º mayor, 
vii-477pp. Plena piel española época, hierros dorados, tejuelo de piel en lomera. Apenas óxido en alguna página muy esporádica.  
Muy buen ejemplar, en general bastante limpio. CCPB000139228-X. Rf.34885.                50 Eu

518.  SÁNCHEZ DE GÁLVEZ, Federico Antonio.  LA  ESPOSA DEL CORDERO.  Estudio  Filosofico-
Teologico  sobre la voluntad, la inteligencia y la sensibilidad de la Virgen  Maria, por D... 1ª edición. 
Barcelona. Imprenta de los Herederos de la Viuda de Pla. Academia Bibliográfico-Mariana.  1866.  8º 
menor, 317pp y vuelta, 1h. Plena piel época, hierros dorados y tejuelo en lomera. Puntas de pie apenas  
rozadas. Muy buen ejemplar. CCPB000545566-9  Rf.34418.                40 Eu

519. SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando. CARTA DE JESÚS AL PAPA. Primera edición. Barcelona. A y M 
Gràfic, S.L. Planeta, S.A. 2001. 4º menor, 343pp. Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. Notas al texto a 
pie de página con referencias a fuentes bibliográficas. Rf.15864.                  3 Eu

520.  SÁNCHEZ  ESTRELLA,  Joaquín  -  IZQUIERDO  CAÑADA,  Joaquín  -  AA.  VV.  LOS  ESTUDIANTES. Retrato  de  una 
Hermandad. 1ª edición. Dirección.... Jaén. Blanca Impresores. Ilustre Cofradía del Santísimo Cristo de las Misericordias y Nuestra 
Señora de las Lágrimas. 2008. 4º menor, 314pp-3h. Profusión defotograbados en negro al texto. Rústica ilustrada, solapas.  
Perfecto ejemplar, nuevo. Rf.32913. 25 Eu

521. SÁNCHEZ GARRIDO, Araceli - GÁMEZ GUARDIOLA, Amparo - JIMÉNEZ VILLALBA, Félix - CEREZO PONTE, María del 
Carmen. MÁGIA, MENTIRAS Y MARAVILLAS DE LAS INDIAS. Catálogo de la Exposición. 1ª edición. Coordinación José Luis 
Gozálvez Escobar. Textos... Presentación de Carmen Alborch, Domíngo Prieto García y Paz Cabello Carro. Huelva. Diputación 



Provincial de Huelva. Museo de América. 1995. Infolio menor, 238pp-1h. Numerosos fotograbados a color al texto. Rústica martelé ilustrada, solapas, papel  
crema ecológico satinado. Perfecto ejemplar, nuevo. Maravillosa colección de artesanía, arte, escultura de la américa precolonial sobre todo. Rf.35623.

15 Eu

522. SÁNCHEZ HERRERO, José - RODA PEÑA, José - GARCÍA DE LA CONCHA DELGADO, Federico. NAZARENOS DE 
SEVILLA. 1ª edición. Dirigida por Dr. D... III volúmenes. Sevilla. Artes Gráficas Ruan, S.A. Ediciones Tartessos, S.L. 1997.  
Tres volúmenes. O.C. 4º mayor, 499pp, 338pp, 358pp. Magníficamente ilustrada con cientos de fotograbados a color al texto. 
Encuadernación  de lujo  terciopelo  estampado  con  escudo  dorado en cubierta,  hierros  al  oro  en lomera,  sobrecubierta  
ilustrada, éstas últimas muy poco rozadas, papel couché. Excelente edición en muy buen estado.   Rf.32154.         75 Eu

523.  SÁNCHEZ,  José  Francisco.  PEDRO  SALINAS. Honda palpitación humana.  Nuestro  Tiempo.  Revista  Mensual  de 
Cuestiones Actuales, núm. 447. Sep. 1991. 1ª edición. Director.... Navarra. Grafinasa. Eunsa. Ediciones de la Universidad de 
Navarra. 1991. 8º mayor, 128pp-2h. Rústica editorial. Perfecto ejemplar. Rf.36312.         7 Eu

524. SANCHÍS ALMIÑANO, José. EL  ROMANTICISMO. COMO DORADO ACICATE DE LA 
CULTURA HUMANA. Madrid.  Yagües. 1934. In 8º menor,  123pp, 1h para colofón.  Rústica 
ilustrada por Ruiz, intonso.  Biblioteca Enciclopédica Mundial,  9. Sello  en lomera. Muy buen 
ejemplar. No en BGE. Rf.15910.        Eu

525. SANTA TERESA DE JESÚS. (GÓTICO) DEN WECH DER VOLMAECTHEYT...  (Camino 
de Perfección), Overghestelt uyt het Spaensch in onse Nederduytsche taele, door P. Rolandus 
Overstratius. 2ª edición de la traducción holandesa, raro. T´Antwerpen. By Hendrick Aertssens. 
1634. 8º, 8h-342pp-5h. Retrato de Teresa de Jesús grabado en cobre sobre lámina fuera de 
texto, portada con viñeta calcográfica, viñetas y capitulares xilográficas. Pergamino época, restos de cierres. Ejemplar algo  
usado, pero completo. Bonita tipografía gótica y buena impresión. Temprana edición holandesa, la primera castellana, "Los 
libros de la Madre Teresa de Iesus..." En Salamanca. Por Guillermo Foquel. 1588. No en CCPB, raro. Teresa de Ávila, 1515-
1582. Rf.14528. 400 Eu

526. SANTA  TERESA DE  JESÚS. AVISOS ESPIRITUALES DE SANTA (sic)  THERESA DE IESUS (Santa Teresa de 
Jesús ). Comentados por el Padre Alonso de Andrade de la Compañía de Jefus, natural de Toledo, y Calificador del Confejo  
Supremo de la Santa, y General Inquificion. II volúmenes. Barcelona. En Cafa de Cormellas, por Tomas Loriente. A Cofta de  
Jacinto Afcona, Iuan Terrefanchez, y Iuan Pablo Marti, Libreros. 1695. Dos volúmenes. O.C. En 
8º mayor, 12h inclusa portada con bello retrato grabado en madera, 528pp-4h inclusa portada, 

454pp-21h. Letras capitulares ornamentales xilográficas. Encuadernaciones pergamino época, título rotulado en lomera con 
bellos caracteres góticos. Antigua rúbrica en portada al volumen II, página semirasgada y error de paginación al vol. I, ligera  
señal marginal de agua en pocas hojas de ambos ejemplares. Difícil encontrar completa. En general bastante buen estado y 
sólido ejemplar, completo y limpio que conserva todos sus márgenes y encuadernaciones originales, buen papel y magnífica 
tipografía. Alonso de Andrade, 1590-1672. Santa Santa Teresa de Ávila, 1515-1582. BGE.CCSP85-B3323. CCPB000678540-
9. Palau 299112. 299113: el P. Otilio sitúa esta edición en 1695. Rf.36736.       1000 Eu

527.  SANTILLANA S.J.,  Joaquín.  FRAGMENTOS Y  RECUERDOS. 1ª edicion, rara. Habana. s. indicaciones tipográficas. 
1930.  º  mayor,  155pp. Rústica  ilustrada.  Sellos,  lomera con muy ligeras marcas.  Muy buen estado,  por  lo demás.  Rara. 
Teología.  Rf.29622.           20 Eu

528.  SANZ Y SARAVIA,  Juan  Manuel  Dr.  D.  ORDO  DIVINI OFFICII RECITANDI  MISSAEQE CELEBRANDAE  JUSTA 
KALENDARIUM. "DIVINO AFFLATU" ET MOTU PROPRIO ABHINC DUOS ANNOS SS. D. N. PII PAPAE X. Jaén. Typis Filii 
Antonii González. 1915. In 8º, 96pp. Grecas iniciales. Holandesa tela coetánea, cinta punto de lectura. Firma a tinta en guarda 
anterior. Falta última hoja. Rf.27163.           12 Eu

529. SASTRE, Ana. TIEMPO DE CAMINAR. 3ª edición. Semblanza de Monseñor José María Escrivá de Balaguer. Madrid. 
Selecciones Gráficas. Rialp. 1990. In 4º menor, 701pp-1h. Fotograbados a color y negro al texto. Pasta editorial, dorados,  
sobrecubierta ilustrada. Perfecto estado, sin uso. Notas al texto al final del mismo con referencias bibliográficas. Rf.32904.

             6 Eu

530. SAVOCA, Gaetano. GUÍA ESPIRITUAL DEL ANTIGUO TESTAMENTO. El libro de Ezequiel. 1ª edición. Versión castellana de Marciano Villanueva 
Salas. Barcelona-Madrid. Grafos, S.A. Herder, S. A. Ciudad Nueva. 1992. 8º mayor, 165pp-1h. Rústica del editor ilustrada. Muy buen ejemplar, sin uso.  
Rf.30524. 8 Eu

531. SCHIMMEL, Annemarie. LAS DIMENSIONES MÍSTICAS DEL ISLAM. Traducción de Agustín López Tobajas y María 
Tabuyo Ortega.  Madrid.  Marfa.  Trotta.  2002.  In 4º  menor,  514pp-1h.  Fotograbados en negro,  viñetas iniciales.  Rústica 
editorial ilustrada, solapas. Pliegos de Oriente. Perfecto ejemplar, casi nuevo. Notas al texto a pie de página con referencias.  
Bibliografía. Rf.33027. 20 Eu

532. SCHOFFER, Daniel - WECHSLER, Elina. LA METÁFORA MILENARIA. UNA  LECTURA PSICOANALÍTICA DE LA 
BIBLIA. 1ª edición. Argentina. Buenos Ayres. Paidós. 1993. In 8º mayor, 169pp, 3h. Rústica editorial ilustrada. Psicología  
Profunda, 170. Notas al texto a pie de página con referencias bibliográficas. Bibliografía. Ejemplar casi perfecto estado.  
Rf.25116. 7 Eu

533. SCHOUPPPE, Francisci Xaverii.  ELEMENTA THEOLOGIAE DOGMATICAE.  E Probatis Auctiribus Collecta et Divini 
Verbi Ministerio. Accomodata Opera..., S.J. Editio Decima Sexta. II volúmenes. Genovae. (Bruxellis). Typis J. Albanel. Apud 
H. Trembley. s.a. (ca. 1860). Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 2h-538pp, 8h-492pp para tabla. Pasta española época, tejuelo 
en lomera. 172. Ligero y esporádico óxido. Ejemplar algo usado en buen estado general de conservación. Portada dos tintas.  
No en CCPB, que colaciona otras ediciones. Rf.32457. 35 Eu



534. SCHREITER, Robert J. EL MINISTERIO DE LA RECONCILIACIÓN. Espiritualidad y estrategias. 1ª edición. Traducción de José Manuel Lozano-
Gotor Perona. Santander. (aunque impreso en Bilbao). Grafo, S.A. Sal Terrae. 2000. 8º mayor, 181pp. Rústica ilustrada del editor, solapas. Presencia  
Teológica, 101. Muy buen ejemplar, carece de anteportada. Notas al texto a pie de página, algunas bibliográficas.  Rf.27074. 6 Eu

535. SCIACCA, Michele F.  DIOS Y LA  RELIGIÓN EN LA  FILOSOFÍA ACTUAL. 1ª edición. Prólogo de Adolfo Muñoz Alonso. Traducción directa del 
italiano por A. Palacios López y revisada por Augusto Matons. Barcelona. Talleres Gráficos Agustín Núñez. Luis Miracle, editor. 1952. 4º menor, 301pp-1h.  
Tela editorial estampada, acompaña doblada, sobrecubierta ajada. Muy buen ejemplar. Rf.31011. 10 Eu

536. SEDEÑO DE ORO, Bonifacio. RATOS PERDIDOS. Metros a la antigua usanza, dados a la imprenta con las debidas 
licencias, por deseo y a expensas de un muy devoto amigo del autor, por...   Pbro. 1ª edición?. Madrid. Imprenta de G.  
Hernández y Galo Sáez. 1922. 4º menor, 285pp-1h. Lámina con retato fotograbada en negro sobre papel estucado fuera de 
texto. Rústica del editor, solapas, intonso, conserva barbas. Magnífico ejemplar. Bonifacio Sedeño de Oro, párroco de San 
Ginés de Madrid. Rf.26752.         20 Eu

537. SEGOVIA, Carlos A. EL CORÁN. RELIGIÓN, HOMBRE Y SOCIEDAD. ANTOLOGÍA TEMÁTICA. Edición y traducción 
de.... Madrid. Rógar. Biblioteca Nueva. 2007. In 8º mayor, 294pp. Rústica editorial ilustrada. Clásicos del Pensamiento, 49. 
Excelente estado de conservación. Notas al texto a pie de página. Contiene bibliografía y cronología. Rf.33137.           6 Eu

538. SEÑERI, Pablo. EL CHRISTIANO INSTRUIDO EN SU LEY. DISCURSOS MORALES Y DOCTRINALES. Dados a la luz 
en  lengua toscana  por  el  Reverendíssimo  Padre...  de  la  Compañía de  Jefus,  Predicador  de nueftro  Santifsimo  Padre 
Inocencio XII. Y traducido, en idioma castellano por Don Juan de Espinola Baeza Echaburu. Obra muy útil para todo genero  
de personas Doctas, è Indoctas, llena de todo genero de erudicion Sagrada, y Profana. Corregido, y enmendado en esta 
ultima (sic) imprefion y con un Indice de las cofas mas notables, que fe contiene èl. IV volúmenes. Madrid. Herederos de Juan  
Garcia Infanzon. 1732. Al vol III. Madrid. Alfonso Balaba. 1733. Cuatro volúmenes. O.C. In 8º mayor, 11h-560pp, 2h-390pp, 
3h-396, 2h-352pp. Capitulares ornamentales, grecas iniciales y portadas con orlas tipográficas todo grabado en madera. 
Holandesa piel época, hierros dorados y tejuelo, ladillos, vol III. pergamino época. Vaga señal marginal de antigua húmedad, 
marca  de  óxido  esporádico,  algunas página  obscurecidas.  Muy dificil  encontrar  completa.  Paolo  Segneri,   1624-1694.  
CCPB000064712-8. CCPB000069405-3. CCPB000069403-7. CCPB000069404-5.  Rf.3504.         250 Eu

539. SERAO, Matilde. EL PAÍS DE JESÚS. 1ª edición. Traducción de la Condesa Beretta. Madrid. Imprenta de A. Marzo. Francisco Beltrán. s.a. (ca. 1899). 
8º mayor, 285pp-3h. Encuadernación media holandesa piel tafilete, hierros y tipos dorados en lomera. Portada bien reparada de antigua en pie, alguna 
esporádica acotación a lápiz. Muy buen ejemplar. Edición al gusto modernista de éste clásico viaje, escrito por la periodista griega del verismo italiano, en  
el  que describe  Jerusalén,  Galilea,  Palestina y los Santos Lugares. Matilde Serao,  Patras,  Grecia,  1856-1927.  Periodista  y escritora  italiana del 
Naturalismo. CCPB000139260-3. Rf.33733. 35 Eu

540. SHEED, Frank J. CONOCER A JESUCRISTO. 5ª edición. Traducción de Joaquín Esteban Perruca. Madrid. (impreso en Ávila) Mijan Artes Gráficas. 
Ediciones Palabra, S.A. 1987. 8º mayor, 447pp y vuelta. Algunas reproducicones en negro al texto. Rústica ilustrada. Bastante buen ejemplar.  Rf.36029.

8 Eu

541. SILIATO, Maria Grazia. EL HOMBRE DE LA  SÁBANA SANTA. 1ª edición.. Madrid. Mateu Cromo. Biblioteca Autores Cristianos. 1987. 8º mayor, 
218pp-7h. Láminas aparte fotograbadas a color sobre papel couché. Rústica editorial ilustrada. BAC Popular, 80. Perfecto ejemplar, nuevo. Notas al texto a  
pie. Rf.30137. 10 Eu

542.  SILVESTRE  GUILLÓN,  María  Nicolás.  EXAMÉN  CRÍTICO  DE  LAS  DOCTRINAS  DE  GIBBON,  STRAUSS  Y 
SALVADOR, sobre Jesucristo, su evangelio y su iglesia, por el Reverendo Señor Obispo...  1ª edición. Traducida al castellano 
por el Prbo. Don Emilio Moreno Cebada. II tomos en un volúmen. Madrid. Imprenta de Don José Ferra de Mena. 1860. Dos 
tomos en un volumen. En 4º menor, 360pp-1h, 409pp-1h. Xilografía grabada en ambas portadas. Encuadernación época 
holandesa piel,  hierros  dorados,  cortes  jaspeados.  Excelente  ejemplar,  muy limpio.  David  Friedrich  Strauss,  1808-1874. 
Teólogo y filósofo alemán. Edward Emily Gibbon, 1737-1794. Historiador británico, considerado como el primer historiador 
moderno, y uno de los historiadores más influyentes de todos los tiempos. José Salvador, 1716-1786. Judio britanico líder en 
los negocios de la comunidad de habla portuguesa. CCPB000141141-1 Rf.29924. 120 Eu

543. SIMÓN DÍAZ, José. JESUITAS DE LOS SIGLOS XVI Y XVII. Escritos localizados. 1ª edición. Madrid. Romero requejo, 
S.L. Universidad Pontificia de Salamanca. Fundación Universitaria Española.  1975. 8º mayor, 499pp-2h. Rústica editorial. 
Referencias bibliográficas. Buen ejemplar. Catálogo con más de 2000 salidas. Tabla de autores, topográfica, de bibliotecas, 
temas y repertorios.  Rf.26963. 30 Eu

544.  .  LA  DOCTRINA DE  JESUCRISTO. Texto  de  Cultura  Religiosa  Elemental  para  la 
Enseñanza  Media,  Institutos  Catequísticos,  Cursillos  de  Acción  Católica,  etc.  4ª  edición. 
Barcelona.  Lumen.  1943.  8º  mayor,  134pp.  Numerosos  figuras  grabadas  en  negro  al  texto. 
Holandesa tela editorial,  con marca en cabeza de cubierta y una punta rozada. Sellos. Buen 
estado general.  Rf.26020.           6 Eu

545. SIX, Jean François. JESÚS. Traducción de Juan-Luis Herrero del Pozo. Barcelona. Printer, I.G. Círculo de Lectores, S.A. 
1974. 4º menor, 286pp-1h. Pasta editorial estampada, dorados. Muy buen ejemplar. Rf.34667.           5 Eu

546. SPINOLA ET MAESTRE, Marcello - SANZ ET FORÉS, Benedicto. ACTA ET DECRETA CONCILII PROVINCIALIS 
HISPALENSIS ANNO MDCCCXCIII.  Celebrati  Sub Emo. Archiepiscopo Cardinali  Dño...  Promulgata  ab ejus  successore 
Excmo. ac Rmo. Dño... 1ª edición. Hispali. Typis Izquierdo et Soc.  1897. 8º mayor, 365pp. Holandesa piel época, hierros 
dorados. Notas al texto a pie de página. Texto en latín. Rf.15395.                            42 Eu

547. STARBIRD, Margaret.  MARÍA MAGDALENA Y EL SANTO  GRIAL. Traducción de Claudio Gancho. Prólogo de Iker 
Jiménez. Barcelona. Printer Industria Gráfica. Círculo de Lectores, S.A. 2004. 8º mayor, 245pp-4h. Algunas figuras en negro al 
texto. Cartoné del editor, sobrecubierta ilustrada. Muy buen estado. Bibliografía, p. 241-246. Rf.34032.           6 Eu



548. STEINER, George. GRAMÁTICAS DE LA CREACIÓN. 2ª edición. Traducción de Andoni Alonso y Carmen Galán Rodríguez. Madrid. Cofás. Siruela, 
S.A. 2001. 4º menor, 352pp-2h. Rústica y sobrecubierta de origen. Perfecto ejemplar, nuevo. Biblioteca de Ensayo. Francis George Steiner, París, 1929-.  
Cécile Ladjali, 1971-. Rf.36071.          12 Eu

549. SUÁREZ-GUANES, Javier. LA DONCELLA DE NAZARET. HISTORIA DE LA VIRGEN MARÍA. Madrid. Anzos. Palabra. 1988. In 8º mayor, 221pp-1h.  
Rústica ilustrada. Fecha, señal de antiguo adhesivo en guardas y cubierta. Por lo demás, buen ejemplar. Rf.15960.            13 Eu

550. SWAMI PRABHUPADA, A. C. Bhaktivedanta. LAS ENSEÑANZAS  MÍSTICAS DE LA REINA KUNTI. Barcelona. The Bhaktivedanta Book Trust 
International. 1996. In 8º mayor, 287pp-1h. Ilustrada con fotograbados y dibujos a color fuera de texto. Cartoné ilustrado. Muy buen ejemplar. Rf.1942. 4 Eu
551.  SWAMI PRABHUPADA, A.  C.  Bhaktivedanta.  EL BHAGAVAD-GITA.  TAL COMO ES.  Edición condensada.  Con las  traducciones originales y  
significados esmerados, por su Divina Gracia... Fundador - Acarya de la Sociedad Internacional para la Conciencia de Krsna. Traductor Hrdayananda Dasa  
Gosvami.. Italia. s.i. The Bhaktivedanta Book Trust Internacional. 1978. 8º mayor, XXVI-388pp-1h. Con láminas parte a color fotograbadas y reproducciones  
dibujos. Rústica editorial ilustrada. Buen ejemplar. Rf.5419. 6 Eu

552. SWAMI PRABHUPADA, A. C. Bhaktivedanta. LA VIDA PROVIENE DE LA VIDA. Entrevista exclusiva con Su Divina 
Gracia. México. The Bhaktivedanta Book Trust. 1979. 8º, 175pp y vuelta, 1h. Láminas a color al texto sobre papel couché.  
Rústica ilustrada. Buen estado. Rf.20874. 2 Eu

553. TAJUELO, Carlos - PARRAS ROSA, Manuel - GÓMEZ-ULLATE, Martín - ANTA FÉLEZ,  José Luis - BHATTARAI,  
Sakar. NEPAL. Mito y religión. 1ª edición. Fotografía: Carlos Tajuelo. Textos... Exposición Universidad de Jaén, Sala Centro 3 
de mayo a 29 de Junio de 2012. Jaén. Gráficas La Paz de Torredonjimeno. Universidad de Jaén. 2012. 4º menor cuadrado,  
s.p. aprox. 70 folios. Fotograbados a color al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas. Perfecto ejemplar.  Rf.33055.

7 Eu

554.  TÁMARO,  D.  Eduardo.  GUÍA  HISTÓRICO -  DESCRIPTIVA DE  LA  SANTA IGLESIA  CATEDRAL  BASÍLICA DE 
BARCELONA. 1ª edición,  rara  en comercio.  Barcelona.  Tipográfica  Católica.  1882.   8º  mayor,  79pp2h. Con 8 láminas 
grabadas calcográficas en zinc fuera de texto sobre papel obscurecido, portada con blasón de la catedral. Tela nueva, tejuelo, 
cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor. Ligero y esporádico óxido. Buen ejemplar. Rara en comercio. No en  
BGE. CCPB000337522-6, colaciona 9 láminas, salvo error, comparada con otro ejemplar, son 8. Rf.3670. 50 Eu

555.  TEILHARD DE CHARDIN, Pierre.  LE MILIEU DIVIN.. Paris. Imprimerie Mame. Éditions du Seuil.  1957. In 8º mayor, 
203pp-1h. Fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto. Rústica. Œuvres de Pierre Teilhard de Chardin, 4.  
Señal marginal de antigua humedad en cubiertas, lomera, primera y últimas páginas. Aceptable buen estado. Texto francés.  
Rf.5861. 8 Eu

556. TEILHARD DE CHARDIN, Pierre. EL MEDIO DIVINO. Ensayo de vida interior. 6ª edición. Prólogo de M. Crusafont Pairo. Madrid. Fareso. Taurus.  
1967. In 8º mayor, 177pp y vuelta, 1h para colofón. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto. Rústica editorial. Ensayistas de Hoy, 21. Firma. Muy  
buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con algunas referencias. Rf.32947. 6 Eu

557. TERRIEN, Santiago. LA  MUERTE EN LA  COMPAÑÍA DE  JESÚS. Prenda segura de salvación. Investigaciones históricas sobre esta piadosa 
tradición. por el P. Santiago Terrien. 2ª edición corregida y considerablemente aumentada por el P. Valentín Mayordomo. . Barcelona. Librería y Tipografía  
Católicas. 1918. En 8º mayor, 207pp. Grecas iniciales. Tela editorial estampada, dorados. Buen ejemplar. CCPB000137652-7. Rf.11676. 9 Eu

558. TERRÓN Y MELÉNDEZ, Aniceto. CONDUCTA DEL CLERO EN LA  POLÍTICA y una adición sobre la tolerancia religiosa en España, por D... 1ª 
edición, rara. Madrid. Imprenta de La América. 1869. 4º menor, 48pp. Tela actual impresa, conserva cubiertas originales a la rústica, cinta punto de lectura. 
Muy buen ejemplar. Rara en comercio, no en BGE. CCPB000409264-3. Rf.21848. 35 Eu
559. TESTAS, Guy - TESTAS, Jean. LA INQUISICIÓN. 1ª edición en castellano. Traducción de Guillem Frontera. Barcelona. García. Oikos-Tau. 1970. In 
8º, 126pp-1h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. ¿Qué Sé?, 8. Firma en anteportada. Notas al texto a pie de página, referencias. Bibliografía. Muy  
buen estado. Rf.31861. 4 Eu

560.  THEOLA,  Mary.  BIBLIA JUVENIL.  Madrid.  Unigraf.  Alfredo  Ortells.  1988.  4º  menor,  318pp-2h.  Con  profusión  de  repoducciones  de  dibujos  
fotograbados a color al texto de J. Verleye. Pasta editorial, dorados. Dedicatoria y firma en parte posterior de hoja de presentación. Buen estado. No en 
BGE. Rf.22169. 6 Eu

561. THOMAS, Gordon - MORGAN-WITTS, Max. PONTIFICE. Un asesino para tres papas. 1ª edición. Traducción de Ana 
María  de la Fuente y Adolfo Martín. Barcelona. Gráficas Guada, S.A. Plaza & Janés, S.A. 1983. 4º menor, 407pp-3h. Rústica  
editorial  ilustrada,  solapas.  Esporádicas  acotaciones  a  lápiz.  Muy  buen  ejemplar.  Bibliografía.  BGE.CSFX89-B2453. 
Rf.23324.           6 Eu

562. TIERNO GALVÁN, Enrique. ¿QUÉ ES SER AGNÓSTICO?. 3ª edición aumentada. Madrid. Eosgraf. Tecnos. 1982. In 8º 
mayor, 132pp. Rústica editorial ilustrada. Ventana Abierta. Sello. Muy buen ejemplar. Enrique Tierno Galvá, Madrid, 1918-
1986. Rf.30972.             9 Eu

563. TORRE Y VÉLEZ, Alejandro de la. BOSQUEJO DE UNA FILOSOFÍA CRISTIANA DE LA HISTORIA A LA LUZ DEL 
DESCUBRIMIENTO DEL NUEVO MUNDO, por D.... Canónigo Lectoral de Salamanca. Parte Primera. 1ª edición. Prólogo del 
autor. Salamanca. Imprenta y Litografía de Jacinto Hidalgo Acera, Antes de Cerezo. 1884. 4º menor, 420pp-2h. Holandesa 
piel puntas época, hierros en seco y dorados en lomera. Muy buen ejemplar. Al parecer, lo único publicado. CCPB000195552-
7. Rf.33508.       110 Eu

564. TORRES LAGUNA, Carlos de. HISTORIA DE LA CIUDAD DE ANDUJAR, Y DE SU PATRONA, LA VIRGEN DE LA 
CABEZA DE  SIERRA  MORENA.  (LIBRO  TERCERO).  LA  MORENITA Y  SU  SANTUARIO, por  el  Dr...  .  Académico 
correspondiente de la Real de la Historia. 1ª edición. Prólogo de Felix, Obispo de Jaén.. Andújar - Jaén. Imprenta Murillo.  
Edición de autor. MCMLXI (1961). 8º mayor, 359pp-2h. Con XII fotograbados en negro sobre láminas couché fuera de texto. 
Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva cubiertas del editor. Firma. Muy buen ejemplar.  Raro. No en BGE.Rf.21543.

                   60 Eu



565. TROILO, E. EL MISTICISMO MODERNO, por... 1ª edición. Primera versión castellana por L. de Rivera. Barcelona. El 
Anuario de la Exportación. F. Granada y Cª. 1905. 8º mayor, 224pp. Tela actual, tejuelo, cinta punto de lectura, conserva  
cubiertas editoriales, intonso en origen, papel barbado y ligeramente obscurecido. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.23054.

20 Eu

566.  TRUJILLO JURADO,  Fray Manuel  María.  LA  ABADÍA DE ALCALÁ LA REAL.  Su  origen,  privilegios  y erección. 
Facsímil de las ediciones de 1803 y 1804. Exordio de Domíngo Murcia Rosales. Alcalá La Real-Jaén. Artgrafic. Ayuntamiento 
de Alcalá La Real. Centro de Estudios Históricos "Carmen Juan Lovera". Instituto de Historia Eclesiástica y de la Religiones.  
1998. 8º mayor, 4h-75pp-4h-53pp. Cubierta y sobrecubierta ilustrada, papel marfileño. Perfecto estado. Rf.35742.

8 Eu

567. TSE, Lao.  TAO TE CHING. 2ª edición. Edición preparada por Carmelo Elorduy. Introducción de Josan Ruiz Terrés.  
Barcelona.  Printer,  S.A.  Orbis,  S.A.  1983.  8º  mayor,  143pp  y vuelta.  Pasta  editorial  estampada,  dorados.  Historia  del 
Pensaminero, 12. Perfecto ejemplar. Lao Tse, s. VI aC. Rf.25333. 3 Eu

568. TURBERVILLE, A. S. LA  INQUISICIÓN ESPAÑOLA. 5ª edición española. Traducción de Javier Malagón Barceló y 
Helena Pereña.  México.  Litoarte. Fondo Cultura  Económica.  1965.  In 8º menor,  153pp-3h.  Tela editorial,  tipos dorados, 
sobrecubierta ilustrada. Breviarios de Fondo de Cultura Económica, 2. Esporádico subrayado en páginas centrales, firma en 

portada. Bibliografía. Buen ejemplar.  Rf.31543. 5 Eu

569. TWAIN, Mark. JUANA DE ARCO. Traducción de Rafael Gómez López-Egea. Madrid. Anzos, S.A. Ediciones Palabra, S.A. 1989. In 8º mayor, 432pp. 
Rústica ilustrada. Muy buen ejemplar. No en BGE. Rf.15962. 9 Eu

570. VALLADARES REGUERO, Aurelio. LA COFRADÍA DEL SANTÍSIMO CRISTO DE LA EXPIRACIÓN DE ÚBEDA. Apuntes para su historia. 1ª edición. 
Úbeda-Jaén. Pedro Bellón Sola, S.A. Cofradía del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima de los Dolores. Aqualia y Cimadevilla. 1990. 8º  
mayor, 83pp-1h. Láminas aparte fotograbadas a color, facsímiles y fotograbados en negro al texto. Rústica editorial ilustrada. Muy buen estado, como  
nuevo. Rf.33452. 8 Eu

571. VALLE, S.J. Florentino del. DICCIONARIO DE MORAL PROFESIONAL. SEGÚN LOS DOCUMENTOS PONTIFICIOS, por el P... 1ª edición. Madrid. 
E. Sánchez Leal, S.A. Compañía Bibliográfica Española, S.A. 1962. 8º mayor, xxii- 831pp. Ornamentales letras capitulares. Tela, tipos dorados en plano y 
lomera. Buen ejemplar. No en BGE. Rf.4451. 6 Eu

572. VALLEJO-NÁGERA, María. ENTRE EL CIELO Y EL INFIERNO. Historias curiosas sobre el purgatorio. 2ª edición. Prólogo de la autora. Barcelona. 
Book Print Digital, S.A. Planeta, S.A. 2007. 4º menor, 318pp. Láminas aparte fotograbadas a color sobre papel esmalatado. Cubiertas ilustradas a la  
rústica, solapas. Testimonio. Perfecto ejemplar. María Vallejo-Nágera, 1964-. Rf.36016. 8 Eu

573. VALLS TABERNER, Fernando. SAN RAMÓN DE PENYAFORT. Barcelona. Galve. Labor. 1936. In 8º mayor, 195pp-X-1h. Láminas fotograbadas en 
negro en papel estucado fuera de texto. Tela editorial estampada, sobrecubierta con pérdida en pie de contracubierta. Pro Ecclesia et Patria, 16. Por el 
resto, ejemplar en muy buen estado de conservación. Bibliografía. Rf.33435. 5 Eu

574. VALSECCHI, Ambrogio - ROSSI, Leandro.  DICCIONARIO ENCICLOPÉDICO DE  TEOLOGÍA MORAL. Dirigido por... con la colaboración de 56 
especialistas. Varios traductores. Revisión general y bibliografía Emilio Pascual. 2ª edición. Madrid. Artes Gráficas Carasa. Ediciones Paulinas. 1975. 8º 
mayor, 1219pp-1h. Pasta del editor estampada, simil papel de arroz, marca en guardas de antiguo adhesivo. Bibliografía.  Ambrogio Valsecchi, 1930-. 
BGE.CLAG84-B14896.  Rf.15660. 12 Eu

575.  VALSECCHI,  Ambrogio  -  ROSSI,  Leandro.  DICCIONARIO ENCICLOPÉDICO DE  TEOLOGÍA MORAL.  4ª  edición  con 
suplemento.  Dirigido por  Leandro Rossi  y Ambrogio  Valsecchi,  con la colaboración de 68 especialistas.  Revisión general  y 
bibliografía Emilio Pascual. Traducción de Ezequiel Varona, Teófilo Pérez y Juan Antonio Paredes, entre otros. Madrid. Fareso. 
Paulinas. 1980. In 8º mayor, 1478pp-1h. Pasta del editor estampada, simil papel de arroz. Cajo de lomera ligeramente ajado y 
reparado. Muy buen ejemplar. Bibliografía al final de definición. Entre los colaboradores están, Felice Cocco, Giorgio Campanini,  
Aniceto Molinaro y Tullo Goffi. Ambrogio Valsecchi, 1930-. BGE.CLAG84-B14896 para la de 1975. Rf.32221.                  7 Eu

576. VÁZQUEZ BORAU, José Luis. LAS IGLESIAS CRISTIANAS (CATÓLICA, ORTODOXA, PROTESTANTE Y ANGLICANA). 
Madrid. Gar. San Pablo. 2003. In 4º menor, 165pp. Fotograbados en negro y tablas al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas.  
Las Religiones, ¿qué son?, 3. Perfecto ejemplar. Bibliografía.3 Rf.32941.                  6 Eu

577. VÁZQUEZ DE PRADA, Andrés. EL FUNDADOR DEL OPUS DEI. Vida de José María Escrivá de Balaguer I. ¡Señor, que 
vea!  2ª edición. Madrid. Rogar, S.A. Ediciones Rialp, S.A. 1997.4º menor, 638pp-1h. Tela estampada, dorados, sobrecubierta 
ilustrada, cinta punto de lectura. Muy buen ejemplar. Ofertamos el primer volumen de tres. Andrés Vázquez de Prada, 1925-2005. 
Historiador y jurista. José María Escrivá de Balaguer, 1902-1975.  Rf.36014.                12 Eu

578. VELA VÁZQUEZ, Luis. EN  TIERRA SANTA. TRAS LA HUELLA DE JESÚS. 1ª edición. Autografo del autor.  Monachil. 
Granada.  Santa Rita.  1987.  8º  mayor,  240pp.  Fotograbados en negro al  texto.   Rústica  original.  Usado,  pero buen estado. 
Ejemplar firmado y dedicado por el autor. Rf.17015.               7 Eu

579. VENTURA DE RAULICA, Giacchino. CONFERENCIAS SOBRE LA PASIÓN DE NUESTRO SEÑOR JESUCRISTO. Predicadas en la Basílica de S. 
Pedro, en Roma, por el M.R.P... 3ª edición?. París. Tipografía Garnier Hermanos, Libreros-Editores. 1895. 4º menor estrecho, xxiv-567pp y vuelta. Bonita 
holandesa tafilete gram algo desvaída en planos y con ligeros roces en cejas y puntas, lomera intacta, nervios, hierros dorados y en seco recuadrados en  
lomera. Óxido generalizado. Manejamos un buen ejemplar en general, infrecuente sólo tres referencias en el Catálogo del Patrimonio. Notas al texto a pie  
de página. Gioacchino Ventura de Raulica, 1792-1861. CCPB000138151-2. Rf.32460. 100 Eu



580.  VENTURA  DE  RAULICA,  Giacchino.  CONFERENCIAS SOBRE  LA  PASIÓN DE  NUESTRO  SEÑOR  JESUCRISTO. 
Predicadas en la Basílica de S. Pedro, en Roma, por el M.R.P... 1ª edición. Prólogo del autor. Madrid. Imprenta de J. Antonio  
Ortigosa. Librería de D. Leocadio Lopez. 1853. 4º menor, xxiv-707pp-1h. Piel pasta española de época, hierros dorados en lomera 
muy desvaídos. Alguna marca de tinta en cubierta, prácticamente imperceptible, ligera sombra en pie de contracubierta. Muy buen 
ejemplar, limpio. Notas al texto a pie, en latín. Gioacchino Ventura de Raulica, 1792-1861. CCPB000138147-4. Rf.33179.

130 Eu

581. VERCRUYSSE, S. J. MANUAL DE SÓLIDA PIEDAD ó Nuevas Meditaciones Prácticas para todos los días del año, sobre la 
vida y doctrina de N. S. Jesucristo, para el uso de los fieles, eclesiásticos y seglares, que aspiran a la perfección cristiana, por el  
Rdo. Padre... 2ª edición. II volúmenes . París-México. ( Braine-le-Comte, Bélgica. Imprenta de Ch. Bouret ). Librería de C. Bouret.  
1887. Dos volúmenes. O.C. 8º mayor, xiv-599pp, xivpp-1h-617pp. Dos láminas aparte litográficas con plano de Jerusalén y mapa 
de Palestina grabadas por Vasseur. Encuadernaciónplena plena piel flexible estampada, dorados, cortes tintados. Pocas páginas  
con óxido suave y disperso, lomeras poco desvaídas. Muy buen ejemplar, por lo demás. CCPB000176172-2  Rf.34161.

20 Eu

582. VERTHAMONT, Joseph.  DISCURSOS SOBRE LAS VIRTUDES Y PRIVILEGIOS DE S. JOSEPH 
PROPIOS PARA INSPIRAR A TODO EL MUNDO DEVOCION Y AMOR A ESTE GRAN SANTO, por el 

señor Abad de V***. Traducidos del idioma francés al español por el padre Joseph Moreno, de los Clérigos Menores de la casa del 
Espíritu Santo de Sevilla. 1ª edición. Madrid. Por D. Plácido Barco López. 1788. 4º menor, 7h inclusa portada, 512pp. Marca del 
impresor grabada en portada. Encuadernación nueva holandesa piel bien ejecutada, nervios, hierros dorados en lomera. Pollila, no 
muy profusa, en algunas hojas del principio y final de la obra, ésta última afectando parcialmente a alguna linea del texto pero no a 
la lectura del mismo, guardas nuevas. Aceptable buen ejemplar, salvo lo descrito, en general límpio y sólido con varias tipografías, 
algunas en cursiva. Joseph Verthamont, 1637-1724. CCPB000060319-8. Rf.32439.                                 160 Eu

583. VEUILLOT, M. Louis. JESUCRISTO, por... 2ª edición. Acompañado de un estudio sobre el arte 
cristiano por M.E. Cartier. Traducción Literaria bajo la dirección del Excmo. é Ilmo. Sr. Obispo de 
Areápolis, Auxiliar de Toledo, hoy Obispo de Madrid-Alcalá. Precedida de un prólogo por el mismo.  
Obra  recomendada  por  el  Emmo.  y  Rbmo.  Sr.  Cardenal  Moreno.  Edición  ilustrada  con  16 
excelentes cromo - litografías y 180 grabados. Primera edición en 4º mayor de nuestra edición de 
lujo en folio. Dos volúmenes. Madrid. Campuzano Impresor. Viuda de Rodríguez, Casa Editorial.  
1889. México J.F. Parres y compañía, Editores. 1890 (al Vol. II). Dos volúmenes. O.C. 4º menor, 
xxvii-757pp-5h,  755pp-6h.  Muy finas cromolitografías  (diez)  en láminas  y profusión de grabados 
xilográficos muchos a toda y doble página. Holandesa tafilete piel  burdeos época desvaída con 
ligeros roces en cejas y puntas, lomera intacta, hierros dorados.  Muy poco óxido en cortes y algunas hojas,  restos de 
adhesivo de papel en guardas. Bastante buen ejemplar. Texto con bonita orla tipográficagrabada. No falta ningún grabado, en 
realidad, se trata de diez láminas cromolitográficas, cotejadas según describe la tabla al  final de último volúmen. Louis 
Veuillot, 1813-1883. CCPB000138099-0. Rf.33049. 100 Eu

584. VIDAL CASTRO, Francisco - AA. VV. DE CIVILIZACIÓN ÁRABO-ISLÁMICA. Conferencias del ciclo celebrado en la 
Universidad de Jaén, enero 1995. 1ª edición. Jaén. Gráficas La Paz. Universidad de Jaén. 1995. 8º mayor, 173pp. Con mapas 
y gráficas al texto, un mapa plegado en lámina fuera del mismo. Rústica editorial ilustrada. Muy buen ejemplar. Un total de  
seis  trabajos,  uno  de ellos  dedicado exclusivamente a  libros  con referencias  sobre Al-Andalus  publicados  en España. 
Rf.4143. 6 Eu

585. VIDAL MANZANARES, César. JESÚS Y LOS MANUSCRITOS DEL MAR MUERTO. 1ª edición. Barcelona. Brosmac, 
S.L. Planeta, S.A. 2006. 4º menor, 216pp-4h. Láminas aparte a color sobre papel esctucado. Rústica ilustrada, solapas.  
Algunas primeras hojas subrayadas a lápiz. Bastante buen estado, por lo demás. César Vidal Manzanares, Madrid, 1958-. 
Rf.33668.       4 Eu

586. VILARRASA, Eduardo María - GATELL, José Ildefonso. HISTORIA DE LAS PERSECUCIONES SUFRIDAS POR LA 
IGLESIA CATÓLICA. Desde su fundación a la época actual. Obra escrita por D... y D... É ilustrada con magníficas láminas 
intercaladas en el texto. 1ª edición, rara. II volúmenes. Barcelona. Imprenta y Librería Religiosa y Científica del Heredero de  
D. Pablo Riera.  1876. Dos volúmenes. O.C. Infolio, xxviii-795pp, 868pp-2h. Numerosos grabados xilográficos al texto, 
algunos a toda página, marca del impresor, también en madera, grabada en portadas. Plena piel española época, doble  
tejuelo, hierros dorados en lomera, charnelas de tela. Pequeñas marcas de tinta negra en cubierta al vol. I, sin importancia. 
Muy buen ejemplar, sólido y limpio. De la portada: Contiene un exámen detenido de las causas de cada persecución y de  
los caracteres especiales que presentaron, de las principales Legislaciones que contra el cristianismo han regido y rigen. La  
biografía de los tiranos y perseguirdores y de los más ilustres perseguidos y mártires, con interesantes descripciones de los 
lugares en que se libraron los récios combates del orgullo humano contra la verdad divina desde el calvario, en el siglo  
primero, hasta el quirinal, en el siglo actual. Obra rara, no en CCPB. Rf.32364. 225 Eu

587. VINYOLES, Narcis.  OMELIA SOBRE LO PSALM. "Miserere mei deus". Facsímil. Valencia. Artes Gráficas Vicent, 
S.A. Vicent García Editores, S.A. 1992. 4º menor, 18h. Lámina con reproducción xilográfica fuera de texto. Encuadernación 
pergamino a la romana del editor, sobre recio papel de hilo con filigrana propia, presentado en una sencilla funda del editor. Incunables y Libros Antiguos. 
Facsímil del gótico en latín de la de Valencia. Nicolau Spindeler. 1499. Edición numerada de 3000 ejemplares, aquí 242. Perfecto ejemplar. No en BGE.  
CCPB000113341-1. Haeb. 692. Kurz. 370. Vindel. III, 82. Serrano, p. 535. Ribelles. 309. Aguiló. 15. IBE. 6106, para la original. Rf.16220. 65 Eu

588. VIÑAYO, Cándido. SENDA LUMINOSA. Vida del Cardenal Merry del Val. 2ª edición. Bilbao. Ediciones Paulinas. 1963 (al fin 1964). 8º mayor, 281pp-
2h. Láminas fotograbadas en negro fuera de texto sobre papel estucado. Cartoné editorial estampado en seco, lomera muy poco desvaida. Por lo demás 
muy buen estado. Rafael María José Pedro Francisco Borja Domingo Gerardo de la Santísma Trinidad Merry del Val y Zulueta, 1865-1930, sacerdote  
español que llegó a ser cardenal y Secretario de Estado. No en BGE.  Rf.23779. 8 Eu



589. VIVES, Miguel.  GUÍA PRÁCTICA DEL  ESPIRITISMO, por el Médium...  5ª edición notablemente 
aumentada y corregida. Barcelona. Casa Editorial Maucci. s.a. (ca.  1917). 8º, 127pp y vuelta. Sencilla 
holandesa tela coetánea, dorados en lomera. Sellos estampillados. Muy buen ejemplar. Rf.35477.

25 Eu

591. VOLNEY, Conde. LAS RUINAS DE PALMIRA. 1ª edición. Versión J. Rivera. Barcelona. Litografía 
Fisan. Edicones Petronio, S.A.  1973. 8º mayor, 317pp-1h. Cartoné estampado, dorados, sobrecubierta 
ilustrada ésta última con plastificado algo levantado en corte de pie. Muy buen ejemplar. Notas al texto a 
pie de página. Constantin-François Volney, 1757-1820. No en BGE. Rf.22709. 6 Eu

592. VOLNEY, Conde. LAS  RUINAS DE  PALMIRA o Meditación acerca de las revoluciones de los 
imperios. 1ª edición. Traducción del  abad Joseph Marchena. Madrid. Closas Orcoyen, S.L. El Museo 
Universal. 1985. 4º menor, xi-187pp. Lámina con retrato fotograbado en negro fuera de texto. Rústica de  
origen, solapas. Muy buen estado. Constantin-François Chassebœuf de La Giraudais, conde de Volney, 
1757-1820.  Rf.32278. 6 Eu

593. VYASA. LOS VEDAS. 3ª edición. Traducción, noticia preliminar y notas de Juan B. Bergua. Madrid. 
Fareso. Juan B. Bergua. 1982. In 8º, 630pp. Rústica editorial ilustrada. Tesoro Literario, 18. Pequeña rasgadura en cubierta trasera reparada. Muy buen 
ejemplar. Notas al texto al final del mismo con referencias. Rf.32806. 9 Eu

594. WAST, Hugo. DON BOSCO Y SU TIEMPO. Madrid. Anzos. Palabra. 1987. In 8º mayor, 462pp-1h. Rústica ilustrada. Fecha. Muy buen ejemplar. No 
en BGE. Rf.15961. 8 Eu

595. WEIZSÄCKER, Carl F. Von. LA IMAGEN FÍSICA DEL MUNDO. Versión española por Eutimio Martino y Joaquín Sanz Guijarro. 7ª edición. Madrid. 
Imprenta Sáez. Editorial Católica. 1974. In 8º mayor, XIII-387pp-7h. Tela editorial estampada en seco, dorados, simil papel de arroz crema, sobrecubierta. 
Biblioteca de Autores Cristianos, 366. Notas al final de texto con referencias bibliográficas. Casi nuevo. Rf.28104. 10 Eu

596. WINKLHOFER, Alois. LA ALDEA EN PELIGRO. Versión española del P. José Luis Albizu. Madrid. Halar. Studium. 1966. In 8º, 120pp-1h. Rústica 
editorial ilustrada. Pastoral. Buen ejemplar. Notas al texto a pie de página con referencias a fuentes. Rf.32198. 5 Eu

597. WOHL, Louis de. AL ASALTO DEL CIELO. HISTORIA DE SANTA CATALINA DE SIENA. Traducción de Joaquín Estebán Perruca. Madrid. Anzos. 
Palabra. 1988. In 8º mayor, 365pp. Rústica ilustrada. Cronología. Muy buen ejemplar. Rf.15954. 7 Eu

598. WOHL, Louis de. EL ÁRBOL VIVIENTE.  HISTORIA DE LA EMPERATRIZ  SANTA ELENA.  Traducción de Manuel Morera. Madrid. Miján, S.A. 
Ediciones Palabra, S.A. 1986. In 8º mayor, 334pp-1h. Rústica ilustrada. Funda protectora antiguo poseedor. Buen ejemplar. Rf.15957. 7 Eu

599. WOHL, Louis de. CORAZÓN INQUIETO. LA  VIDA DE SAN AGUSTÍN. Traducción de Joaquín Estebán Perruca. Madrid. Anzos, S.A. Ediciones 
Palabra, S.A. 1988. In 8º mayor, 284pp-2h para catálogo editorial. Rústica ilustrada. Funda protectora antiguo poseedor. Buen ejemplar. Rf.15959.

7 Eu

600. WOHL, Louis de. CIUDADELAS DE DIOS. NOVELA SOBRE SAN BENITO DE NURSIA Y SU TIEMPO. Traducción de Joaquín Estebán Perruca. 
Madrid. Anzos, S.A. Ediciones Palabra, S.A. 1987. In 8º mayor, 406pp-5h. Rústica ilustrada. Funda protectora antiguo poseedor. Buen ejemplar. Rf.15963.

8 Eu

601. WOHL, Louis de. FUNDADA SOBRE ROCA. Historia breve de la Iglesia. 2ª edición. Traducción de Joaquín Esteban Perruca. Madrid. Anzos, S.A. 
Ediciones Palabra, S.A. 1990. 8º mayor, 236pp-3h. Rústica ilustrada, solaps. Firma y anotación en guarda delantera. Bastante buen ejemplar. Louis de  
Wohl, 1903-1961. Rf.36022. 6 Eu

602. WOOD, Marion. ESPÍRITUS, HÉROES Y CAZADORES DE LA MITOLOGÍA DE LOS ÍNDIOS NORTEAMERICANOS. 
1ª edición. Traducción de Juan Manuel Ibeas. Texto... Ilustraciones de John Sibbick. Madrid. Orymu. Edidiones Generales 
Anaya, S.A. 1987. 4º, 132pp. Reproducciones de dibujo de los originales de Sibbick en negro y color al texto. Cartoné editorial  
estampado, sobrecubierta ilustrada, papel esmaltado. Excelente ejemplar, bello libro.  Rf.36093.         25 Eu

603.  YUS,  Miguel.  PATROLOGÍA Ó  SEA  INTRODUCCIÓN  HISTÓRICA Y  CRÍTICA AL  ESTUDIO DE LOS  SANTOS 
PADRES, por D... 1ª edición. Madrid. Librería de D. Miguel Olamendi. 1872. 4º menor, xvi-907pp-6h. Encuadenración plena 
piel española de época, tejuelo, hierros dorados en lomera. Excelente ejemplar, limpio y bien conservado. CCPB000258091-
8. Rf.29926.         50 Eu

604.  ZEVINI,  Giorgio  -  GIORDANO CABRA,  Pier.  LECTIO DIVINA PARA CADA DÍA DEL AÑO.  Vol.  4:  TIEMPO DE 
PASCUA. Edición preparada por... Traducción de Miguel Montes. 4ª edición. Navarra. Graphycems. Verbo Divino. 2004 In 8º 
mayor, 476pp. Rústica editorial. Lectio Divina, 4. Firma en portada. Referencias en texto. Ejemplar casi nuevo salvo por lo 
reseñado. Rf.28360.          8 Eu

605. ZIZOLA, Giancarlo. LA OTRA CARA DE WOJTYLA. Traducción de Antonio Duato. Valencia. Guada. Tirant lo Blanch. 
2005. In 8º mayor, 558pp. Rústica editorial ilustrada, solapas. Diáspora. Anotación crítica referente al texto y firma en portada, 
cuidadas acotaciones en margen blanco, todo a lápiz negro. Muy buen estado, por lo demás. Notas al texto a pie de página  
con referencias bibliográficas. Rf.32736.         12 Eu

606. ZOLLA, Elémire. LOS MÍSTICOS DE OCCIDENTE. I.  Mundo antiguo pagano y cristiano. 1ª edición. Traducción de José Pedro Tosaus Abadía. 
Barcelona. A&M Gràfic, S.L. Ediciones Paidós Ibérica, S.A. 2000. 4º menor, 495pp. Algunas figuras en negro al texto. Rústica editorial ilustrada, solapas.  
Paidós Orígenes. Excelente ejemplar, impecable. Notas profusas y extensas al texto a pie. Rf.35058. 18 Eu

Si lo desea, consulte nuestro fondo en 
www.MIMOLIBROS.com


